Budapest Févaros Ill. Keriilet, Obuda-Békasmegyer Onkormanyzat Képvisel6-testiiletének
16/2024. (IX. 26.) 6nkormanyzati rendelete

Obuda-Békasmegyer Epitési Szabalyzatarél sz6l6 20/2018. (VI. 26.) 5nkormanyzati rendelet médositasars!

Budapest F8varos lIl. Keriilet, Obuda-Békasmegyer Onkormanyzat Képviseld'-testiilete az épitett kdrnyezet
alakitasardl és védelmérdl sz616 1997. évi LXXVIIL. térvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjaban kapott felhatalmazas
alapjan, a Magyarorszag helyi 5nkormanyzatairdl sz616 2011. évi CLXXXIX. torvény 23. § (5) bekezdés 6. pontjaban,
és az épitett kdrnyezet alakitasarél és védelmérsl sz6l6 1997. évi LXXVIIL. térvény 13. § (1) bekezdésében
meghatarozott feladatkorében eljarva, a telepiiléstervek tartalmardl, elkészitésének és elfogadasanak rendjérdl,
valamint az egyes telepiilésrendezési sajatos jogintézményekrél sz616 419/2021. (VIL. 5.) Korm. rendelet 68. §-
aban foglaltakra figyelemmel, a 11. szdmu mellékletben megjelslt véleményezési jogkérben eljard szervek,
dnkormanyzatok, valamint Obuda-Békasmegyer Onkormanyzat KépviselStestiiletének a Partnerségi egyeztetés
szabadlyairdl sz6l6 11/2022. (V. 30.) 6nkormanyzati rendeletében meghatarozott személyek véleményének
kikérésével a kbvetkezéket rendeli el:

1. § (1) Obuda-Békasmegyer Epitési Szabalyzatardl sz616 20/2018. (VI. 26.) dnkormanyzati rendelet (tovabbiakban:
OBESZ) 2. §-a a kévetkezd' 49a. ponttal egésziil ki:

(E Rendelet alkalmazdsdban:)

»349a. kozosségi kert

olyan énkormadnyzati fenntartasu féldteriilet, amit egy kdzosség tagjai egyiitt hasznlnak és
gondoznak, éltaldban bio-zoldség és -gyiimélcs, disznévény sajat maguk részére valé termesztése
céljabol és ahol a miiveléshez sziikséges eszkdzok, anyagok, szerszamok, oktatasi tajékoztaték helyben
rendelkezésre allasa biztositott.”

(2) Az OBESZ 2. §-a a kdvetkez§' 51a. ponttal egésziil ki:

(E Rendelet alkalmazdsdban:)
»51a. laképark
beépitési terv és egységes épitészeti koncepcié alapjan megépiilt, jellemzéen szabadonallé beépitési
mddu egy vagy tobblakdsos lakéépiiletek egyiittese, amely egy koriilkeritett telken, jellemzden kdzés
hasznélatu kert kialakitdsaval jén létre;”

(3) Az OBESZ 2. § 60a. pontja helyébe a kévetkezd rendelkezés lép:

(E Rendelet alkalmazdsdban:)

»60a. mozgdbiifé

gyors- és készétel drusitasara szolgdld, épiiletnek nem szamité, helyvaltoztatasra alkalmas (kézi vagy geépi
erével hajtott) drusitohely (foodtruck, ételt, italt drusitd lakdkocsi, furgon, zart szekrényi kis teherkocsi
vagy busz);”

(4) Az OBESZ 2. §-a a kdvetkez$' 70a. ponttal egésziil ki:
(E Rendelet alkalmazdsdban:)

»70a. pergola:
tetShéjalas nélkiili, épllethez rogzitett vagy jellemzéen oszlopokon nyugvé, legalibb egy iranyu
gerendakkal (fa, fém, beton) rendelkezd kiiltéri szerkezet;”

2. § Az OBESZ 6. § (1) bekezdése helyébe a kévetkezs rendelkezés 1ép:




»(6) A kerti viz- és fird6medence Iétesitése sordn

a) amedence szerkezete nem nyulhat az épitési helyen kiviilre, és
b) atermészetes terepfeliilet a telekhataroktdl szdmitott 3,0 méteren beliil nem valtoztathaté meg.”

3. §(1) Az OBESZ 7. § (3) bekezdése helyébe a kovetkezd rendelkezés Iép:

#(3) A kdzcsatornaval még nem ellatott beépitésre szant teriilet telkén (j épiilet létesitése, vagy a meglévs
épiilet rendeltetési médjanak megvéltoztatdsa soran a telken - az épitési dvezetben megengedett
legnagyobb lakasszam egyiittes figyelembevételével -:

a) legfeljebb egy lakas létesithetd Aranyhegy - Péterhegy - Urémhegy (Aranyhegyi ut - Bécsi ut -
varoshatar - Ek-1 erd§6vezet - Héthalom utca - 22374/13 hrsz - Dobogdkd utca altal hatarolt) teriiletén,
és a lakérendeltetésen kiviil egyéb kdzhasznalatu épitmény, rendeltetési egység nem létesithetd;

b) legfeljebb két lakas létesithetd az a) pont ala nem tartozo:
ba) az Lk-1, az Lk-2, az Lke-1 és az Lke-2 jel(i épitési dvezetekben, tovabba
bb) minden Vi-1, Vi-2 és Vi-3 épitési dvezet teriiletén, ahol a lakds rendeltetés megengedett;

¢) aza)-b) pontban meghatarozott teriileteken

ca) lakéépilet és annak nem szamité éplilet szennyvizeit kizardlag zartrendszerd
szennyviztaroldba szabad vezetni,
cb) aca) alpont szerinti k6zmUpotlé elhelyezésének feltétele, hogy a telek megfelels kdzuthalzati
kapcsolattal rendelkezzen a zartrendszer(i szennyviztarozo id&szakonkénti iiritése céljabal,
cc) 6nalld rendeltetési egységként legfeljebb 100 négyzetméter bruttd szintteriilet(i kereskedelmi,
szolgéltatd rendeltetés létesithets az épitési Gvezet elGirdsainak betartdsaval,
cd) kerti fird6medence, beltéri medence, tovabba a lakérendeltetésnél nagyobb vizfogyasztasu
szolgdltatas nem létesithetd;
d) a c) pont szerinti kdzml(ip6tlé akkor is elhelyezhetd, ha az dvezet melléképitményei k6z6tt nem
szerepel.
e) a telken beliili szennyvizelvezetést Ugy kell kialakitani, hogy a kdzcsatorna kézteriileten, vagy
magdnuton vald kiépitése utan a szennyvizek a szennyvizelvezeté rendszerbe bevezethetdk legyenek,
és annak kiépitése utan a rdkotést egy éven beliil meg kell valdsitani.”

(2) Az OBESZ 7. §-a a kdvetkez6 (5¢) bekezdéssel egésziil ki:

»(5¢) A Szabdlyozasi terven ,tervezett csapadékviz tarozé helybiztositdsa” lehatarolassal jelzett teriilet
az Aranyhegy-Urdmhegy teriilet felszini-viz elvezetési rendszerének biztositasahoz sziikséges tirozék
elhelyezését szolgdlja, amelynek teriiletén beliil faiiltetés vagy épitmény elhelyezése - a csapadékviz
tarozast biztosité miitargy kivételével - nem megengedett.”

4. § Az OBESZ9. §-a a kdvetkezs' (5) bekezdéssel egésziil ki:

c)

»(5) Napcellatet6 telken beliil

a) kerti épitményként létesithetd az Lk és Lke jelii épitési dvezetekben,

b) 20 négyzetméter alapteriilet alatt melléképitménynek szamit6 kerti épitményként, e felett a
beépitésbe beszamitd épitményként helyezheté el a Vi, Gksz, K-Rek, K-SP jelli épitési vezetek
teriiletén, kivéve, ha elhelyezése parkol6 lefedésére szolgdl az 58. § (4) bekezdés c) pontja
figyelembevételével, tovdbba

legfeljebb 50 négyzetméter alapteriilettel elhelyezheté a kiilonleges beépitésre szant ,K-” és

kilonleges beépitésre nem szdant ,Kb-” jelii dvezetekben és a zdldteriileteken, amennyiben az egyben
funkcionalis célt szolgal.”

5. §(1) Az OBESZ 13. § (1) bekezdés d) pontja helyébe a kdvetkezd rendelkezés lép

(Epitési tel(k)ek kialakitdsa, megkdzelitése, kiszolgdldsa érdekében magdnit- ha a XXI. fejezet Kiegészité elSirdsa
mdsként nem rendelkezik)



»d) akkor és ott létesithetd
da) ahol a Szabalyozasi Terv a helyét rogziti, vagy mas eszkdzzel a létesitését kifejezetten lehetévé
teszi, valamint
db) a Szabdlyozasi Terven nem jel&it helyen akkor, ha az épitési Gvezet el§irdsa a telkek feltarasa
érdekében kifejezetten lehetdvé teszi,
dc) 4j telek vagy telkek kialakitasa érdekében akkor lehetséges, ha a kialakitasra tervezett
maganuttal szomszédos telkeken a mar meglévé vagy épités alatt all6 épiilet az Gjonnan
kialakitasra keriil6 maganuttél legalabb 5,0 méterre van, vagy a tervezett magdanit felé a
szomszédos teleknek az épitési Gvezetben meghatarozott eldkerti mérete biztositott, tovibba
dd) ha beépitésre szant teriileten lévs zarvanytelek feltarasa érdekében alakitjak ki.”

(2) Az OBESZ 13. § (2) bekezdés b) pontja a kévetkezé' be) alponttal egésziil ki:

(Aranyhegy - Ursmhegy - Péterhegy XXI. Fejezet Kiegészité elSirdsok hatdlya ald tartozé teriiletén:)

»bc) a magdnut nem alakithaté ki, ha az (1) bekezdés dc) pontja szerinti méret nem biztositott tovabbd3,
ha a szomszédos telek kozteriileti oldalon mért telekszélessége nem éri el a 20 métert.”

(3) Az OBESZ 13. § (5) bekezdése a kovetkezd' d) ponttal egésziil ki:

(A magdnuttal feltdrt telek beépitésével 6sszefiiggd épitési szabdlyok:)

»d) @ maganuttal feltart telkeken csak akkor lehet épiiletet elhelyezni, ha

da) amagdnut teriiletén a telkek (3) bekezdés szerinti ellatasat biztosité kozmiivek a sziikséges
csatlakozdsokkal egyilitt kiépiiltek és az épiiletek ellatasara rendelkezésre élinak,

db) a (3) bekezdés szerinti utcai fasor eliiltetése megtortént,
dc} az it kiépitése legkésobb az épiiletek hasznilatbavételéig megtorténik.”

6. §Az OBESZ 14. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kbvetkezs rendelkezés lép:

(Kozhaszndlat céljara dtadott teriilet (a tovdbbiakban: kézhaszndlatu teriilet) létrehozdsdnak szabdlyai az
alébbiak:)

»a) @ nem koézterlleti ingatlan meghatarozott teriilete akkor tekinthetd kézhasznalatinak, ha az arra
vonatkozé Etv. 54. § (7) bekezdésében rogzitettek teljesiiinek, vagy az adott telekrészre a tulajdonos

telepiilésrendezési szerzddést két az onkormanyzattal;”

7. §Az OBESZ 18. § (8) bekezdése a kévetkezd f) ponttal egésziil ki:

(Nyulvényos (nyeles) telekre vonatkozo elGirdsok:)

»f) Uj nyeles telek kialakitdsa sordn a létrejévé nyeles teleknek a teleknyilvany nélkiili legkisebb
teriilete az épitési dvezetben elbirt telekméret masfélszerese.”

8. §Az OBESZ 27. § (7) bekezdése helyébe a kovetkezs rendelkezés 1ép:

»{7) Két utca kdzotti atmend' telek esetében - a telekmérettd'l (telek szélessége, mélysége és teriilete)
fliggetleniil - két éplilet akkor is étesithetd', ha az épitési Gvezet el8'irdsa legfeljebb egy éplilet
elhelyezését tenné lehetdvé, azzal, hogy a telekre vonatkozd beépitési paramétereket és épitési helyet
ebben az esetben is be kell tartani.”

9. §Az OBESZ50. § (4) bekezdése a kivetkezd' c) ponttal egésziil ki:

(A kerti pavilonra 8s kerti tetére vonatkozo rendelkezések:)

»C) a kerti teté



ca) alatt lévé z6ldfeliilet nem szdmithaté be a telek zdldfeliileti ardnyaba,
cb) napcellatetéként is kialakithaté.”

10. § Az OBESZ 55/A. § (1) bekezdése helyébe a kivetkezs rendelkezés |ép:

»{1) Az Ujonnan |étesiil6 lakdsok esetén - a meglévd épiileten beliil az 4talakitassal, tet6téri beépitéssel
létrejovs lakasokat nem ideértve -
a) netto 38 négyzetméter alapteriiletnél kisebb lakds nem létesithetd a c) pont
figyelembevételével;
b) az egy épiileten beliili lakdsok netté alapteriiletének atlaga nem lehet kisebb,
ba) azln-2, Ln-3, Lk-1, Lk-2 és a Vi, Vi jel(i teriileteken 60 négyzetméternél, és egy épiileten
beliil a lakdsok legfeljebb 20%-a lehet 45 négyzetméter nett6 alapteriiletnél kisebb
bb) az Lke-1 és Lke-2 jelli Gvezetek teriiletén 65 négyzetméternél, és egy épiileten beliil a
lakasok legfeljebb 25%-a lehet 50 négyzetméter alapteriiletnél kisebb;
c) aza)-b) pontok szerinti méretekbe a (2) bekezdés szerinti tarold teriilete nem szamithatd be;”

11. § Az OBESZ 94. § (3) bekezdése a kévetkez6 f) ponttal egésziil ki:

(Az Ln-T/AI/U-E1, Ln-T/Al/U-E2, Ln-T/Al/U-Ksz1, Ln-T/Al/U-Ksz2, valamint Ln-T/Al/SZ-1 — a lakdtelepi egység
alapfoku ellatdsat szolgdlo — uszételkes épitési Gvezetek teriiletén)

»f) 2z Ln-T/AI/U-Ksz1 épitési dvezet teriiletén zart kerékpartarold létesithets.”

12. § Az OBESZ 100. § (2) bekezdése a kévetkez6 k) ponttal egésziil ki:

(Az Ln-T/TU-1, Ln-T/TU-2, Ln-T/TU-3, Ln-T/TU-4 és Ln-T/TU-5, valamint az Lk-T/TU-1, Lk-T/TU-2 épitési Svezetek
teriletén)

k) az Ln-T/TU-2 épitési Gvezet teriiletén zart kerékpartarold létesithets.”

13. § Az OBESZ 102. § (6) bekezdés b) pontja helyébe a kévetkezd rendelkezés 1ép:

(A telken)

»b) a létesithetd lakdsok szdmat az épitési dvezet elirasa és a 2. melléklet 4.-5. tablazata hatdrozza
meg, kivéve, ha az épitési Svezet vagy a XXI. Fejezet kiegészits elSirdsa masként rendelkezik,”

14. § Az OBESZ 105. §-a helyébe a kivetkezd' rendelkezés 1ép:

»105. § (1) Az Lk-1 jel épitési Gvezetek teriiletén a beépitési mdd - a Rendelet vonatkoz6 szabalyai
szerinti épliletelhelyezéssel -

a) az Lk-1/Z jelii épitési bvezetekben zartsoru,

b) azlk-1/HZ jell épitési bvezetekben zartsory, hézagosan zartsord,

c) azLk-1/SZ, Lk-1/Al/SZ jelii épitési dvezetekben szabadonalld,

d) az Lk-1/OIK-1 jeld épitési bvezetekben oldalhataron &llé vagy ikres.

(2) Az dvezetek teriiletén a telken létesithetd lakdsszam meghatarozasanal a 2. melléklet 4. tablizat
N-P oszlopdban rogzitett épiiletszam és lakdsszam alapjan a telkenként Iétesithetd lakdsszdm ésa Q
oszlopban rogzitett 63. § (7) bekezdés szerinti osztészammal szamitott lakasszam koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

15. §(1) Az OBESZ 106. § (4) bekezdés a) pontja helyébe a kdvetkezé rendelkezés lép:

(Az Lk-1/Z-1 épitési Gvezetben:)



16.

17.

18.

19.

20.

21.

»tObb épllet létesithetd, lakasok kialakitasa soran az 55/A. § rendelkezéseit figyelmen kiviil kell
hagyni;”

(2) Az OBESZ 106. § (3) bekesdése helyébe a kivelkesd' rendelkesés 1ép:

#(3) Az Lk-1/Z-2 épitési Gvezet teriiletén,
a) egy telken két fGéplilet létesithetd, és
b) alakas elhelyezése céljabdl a Szabalyozasi terven jeldlt épitési hely kdzteriilet fel6li 35 méteres
savja vehetd igénybe.”

§ Az OBESZ 108. §-a a kdvetkezd' i) ponttal egésziil ki:

(Az Lk-1/HZ-1, Lk-1/HZ-2, Lk-1/HZ-3 és az Lk-1/HZ-4, Lk-1/HZ-5, Lk-1/HZ-6 épitési vezet teriiletén)

»j) a telken j épiilet elhelyezése soran az Lk-1/HZ-6 épitési 6vezetben ij lakas a Szentendrei (it felé
nyiléan nem létesithetd.”

§ Az OBESZ 111. §-a helyébe a kovetkezd' rendelkezés 1ép:

»111. § {1) Az Lk-2/SZ jel(i épitési dvezetek teriiletén a beépitési méd - a Rendelet vonatkozd
szabalyai szerinti épliletelhelyezéssel -

a) azLk-2/SzZ, Lk-2/AI/SZ jelli épitési bvezetekben szabadonilld,

b) az Lk-2/SZ-IK jelli épitési dvezetekben szabadonall6 vagy ikres,

c) azLk-2/Te jel(i épitési Gvezetekben szabadonalld.

(2) Az bvezetek teriiletén a telken létesithetd lakdsszam meghatdrozasanal a 2. melléklet 5. tablazat N-
P oszlopaban rogzitett épiiletszam és lakasszam alapjan a telkenként létesithetd lakdasszam ésa Q
oszlopban rogzitett 63. § (7) bekezdés szerinti osztdszammal szamitott lakdsszdm koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

§ Az OBESZ 112. § a) pontia helyébe a kivetkezd rendelkezés ép:

(A kistelkes Lk-2/5Z-K1, Lk-2/SZ-K2 épitési Gvezetek teriiletén)

»a) a létesithetd fééplletek szdma és alapteriilete a legkisebb kialakithato telekméret fliggvényében:
aa) egy féépiilet Iétesithetd a 900 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,
ab) két féépiilet Iétesithets az 900 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet esetén, és az

épiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 250 négyzetmétert.”

§ Az OBESZ 113. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a kdvetkezs rendelkezés lép:

(Az Lk-2/5Z-8 jelii épitési Gvezet teriiletén)

»a) lakds nem létesithetd, az éplilet kubatiraja megtartandd;”
§ Az OBESZ 114. § a) pontja helyébe a kdvetkezd rendelkezés lép:
(Az Lk-2/SZ-G1 jelli épitési bvezetek teriiletén)

»a) az Lk-2/SZ-G1 6vezet teriiletén a beépités kialakultnak tekintend az épiiletek alapteriilete és

szintteriilete nem bdvithetd, tetétérbeépités nem megengedett, a meglévé lakasszamhoz képest Gj
lakds nem létesithetd;”

§ Az OBESZ 115. §-a helyébe a kévetkezd' rendelkezés lép:
A nagytelkes Lk-2/SZ-N1 jeli épitési Gvezet teriiletén

a) 3000 négyzetméteres vagy ennél nagyobb telekteriilet esetén a telek



aa) nyulvanyos kialakitassal legfeljebb 2 telekre oszthatd,
ab) maganuttal feltarva tobb telek is kialakithatd;

b} az 1500 négyzetméter vagy anndl nagyobb telekméret esetén
ba) a terepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovidbba az altalanos és
a parkolasi szintteriileti mutatd szamitasanal a telek 1500 négyzetméter feletti teriiletének csak a fele
vehetd figyelembe,
bb) a telek legkisebb zéldfelliileti ardnyanak szamitasanal a telek teljes tertiletét kell figyelembe
venni;

c) alétesithetd féépiiletek szama és alapteriilete a legkisebb kialakithaté6 telekméret fiiggvényében:
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ca} egy féépiilet Iétesithetd az 1500 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,
cb) két féépiilet létesithetd az 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb telekteriilet esetén,
cc) aféépiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 300 négyzetmétert;
d) az 5. tablazatban ,k” jelzésii kedvezményes 20%-o0s beépitési mérték csak a hozzatartozé ,k”
jelzésii zoldfeliileti arany és a ,k” jelzésii korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhaté;
tarolo létesitése megengedett az 49. § szabalyai szerint;
f) azoldalkert mérete
ia) 3,5 méter, de
ib) 3,0 méterre csékkenthetd 16,0 méternél kisebb telekszélesség esetén, amennyiben az
épiiletek homlokzatai kozott a telepitési tavolsag biztositott;
g) a hatsokert mérete az Ek erdd dvezettel hataros, 50 méternél mélyebb telek esetében 20,0 méter;
h) azépiilet oldaldnak hosszat a TKR meghatarozhatja.”

22. §(1) Az OBESZ 119. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a kévetkezd rendelkezés ép:

(Az  Lk-2/5Z-Lp1, Lk-2/SZ-Lp2, Lk-2/SZ-Lp3, Lk-2/SZ-Lp4, Lk-2/SZ-Lp5 Lk-2/SZ-Lp6, Lk-2/SZ-Lp7,
Lk-2/SZ-Lp8, Lk-2/SZ-LpY, és az Lk-2/SZ-Lp10 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»C) @ beépités kialakultnak tekintend8, és
ca) a beépitési paraméterek a kialakult dllapothoz képest nem névelhetdk,

cb) alakdsszam az épiilet bGvitésével nem ndvelhetd;”

(2) Az OBESZ 119. §-a a kdvetkezd (3a) bekezdéssel egésziil ki:

»(3a) Lk-2/SZ-Lp11 jelii épitési dvezetek teriiletén
a) azovezetbe sorolt telek megosztasa esetén kialakuld legkisebb telekméret 1500 négyzetméter,
nyulvanyos telek nem alakithaté ki;
b) az dvezetbe sorolt egy telken, vagy az a) pont szerint megosztott telkek mindegyikén
ba) a terepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovabba az
dltalanos és a parkolasi szintteriileti mutaté szamitasinal a telek 1500 négyzetméter feletti
telekrész teriiletének csak a fele vehetd figyelembe,
bb) a telek legkisebb zdldfeliileti aranyanak szamitdsanal a telek teljes teriiletét kell figyelembe
venni;
c) atelken létesithetd féépiiletek szama és alapteriilete:
ca) az épiiletek szamat a telekteriilet 1500-zal val6 osztasibdl ad6dé kerekités szabdlyai
szerint szdmolt egész szam hatarozza meg,
cb) egy épiiletben az a) pont szerinti megosztas esetén legfeljebb 2 lakds létesithetd,
cc) egy épiilet alapteriilete nem haladhatja meg a 250 négyzetmétert;
d) aza) pont szerint megosztott telkek esetében egy telken egy épiilet létesithetd;
e) az5.tablazatban ,k” jelzésii kedvezményes 20%-0s beépitési mérték csak a hozzitartozé ,k”
jelzés( zoldfellileti arany és a ,,k” jelzés(i korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhato;
f) az dvezetek teriiletén kiszolgalo épiilet - 6nallé6 mélygarizs épitmény kivételével - nem
helyezheté el;



g) az elGirt zéldfeliileti mértéknek megfeleld zéldfeliilet legaldbb 30%-at egybefiiggden kell
kialakitani;

h) a parkolasi kotelezettség a foépiiletben vagy 6nallé mélygarazsban biztositandé az 5.§ szerinti
barlangvédelmi zéndkra vonatkozo elSirasok figyelembevételével;

i) atelken beliil felszini parkolé nem létesithetd.”

(3) Az OBESZ 119. § (4) bekezdése a kivetkezd d) ponttal egésziil ki:

(Az Lk-2/SZ-T1, Lk-2/SZ-T2, Lk-2/SZ-T3, és az Lk-2/5Z-T4 jelii épitési Gvezetek teriiletén a beépités kialakultnak
tekintendd, ahol)

»d) @ Lk-2/SZ-T3 épitési vezet 2000 négyzetméternél kisebb teriiletii telkén legfeljebb egy féépiilet
létesithetd.”

23. § Az OBESZ 120. §-a helyébe a kdvetkezd' rendelkezés 1ép:

»120. § (1) Az Lk-2/IK, Lk-2/0, Lk-2/HZO, Lk-2/Z és az Lk-2/ZIK jelli épitési dvezetek teriiletén a
beépitési mod - a Rendelet vonatkozé szabalyai szerinti épiiletelhelyezéssel -
a) az Lk-2/IK jel(i épitési 6vezetekben ikres,
b) az Lk-2/0 jel( épitési dvezetekben oldalhataron allg,
¢} azLk-2/HZO jelii épitési 6vezetekben zartsoru - hézagosan zartsoru oldalszarnyas 37. § szerinti
épiiletelhelyezéssel -,
d) az Lk-2/Z jel(i épitési Gvezetekben zartsord;

(2) Az 6vezetek teriiletén a telken létesithetd lakdsszdm meghatarozdsandl a 2. melléklet 5. tablazat N-
P oszlopaban rogzitett épiiletszdm és lakdsszam alapjan a telkenként létesithetd lakasszam és a Q
oszlopban rogzitett 63. § (7) bekezdése szerinti osztészammal szamitott lakdsszam koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

24. §Az OBESZ 122. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kovetkezé rendelkezés Iép:

(Az Lk-2/0-1 jelii épitési vezetek teriiletén a telek az oldalhatdéron Glié beépitési méd szabdlyai szerint épithetd
be, tovabbad)

»a) a létesithetd féépiiletek szama és alapteriilete a telekméret fliggvényében - a 27. § (7) bekezdése
figyelembevételével:

aa) egy féépiilet létesithetS az 1500 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén, vagy 16
méternél kisebb telekszélesség esetén,

ab) két féépiilet létesithetd az 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb telekterlilet esetén, és
ha a telek szélessége legalabb 16 méter vagy a telek dtmend telek, amely esetben az épiiletek
alapteriilete nem haladhatja meg az egyenkénti 200 négyzetmétert.”

25. §(1) Az OBESZ 130. § (1) bekezdése helyébe a kivetkezd rendelkezés lép:

»(1) A telken

a) elhelyezhetd f6épiiletek szamat,

b) alakéépiiletek egyenkénti lakdsszamat és

c) alétesithets Gsszes lakds szamat
az épitési dvezet elBirdsa és a 2. melléklet 7.-8. tiblazata hatdrozza meg, amelynek alkalmazésa soran
figyelembe kell venni a 4. § szerinti geotechnikai kategoria lakdsszamra vonatkozé rendelkezéseit is.”

(2) Az OBESZ 130. § (4) bekezdése helyébe a kivetkezé' rendelkezés tép:

»(4) Amennyiben az 6vezeti elGiras
a) meghatarozza egy épiilet legnagyobb megengedett beépitett alapteriiletét és a telken tébb
éplilet helyezhet6 el, akkor az épliletek a terepszint alatt egymassal 8sszekothetGk, de ebben a



tekintetben a beépités mértékébe beszamité megengedett maximalis alapteriiletet a beépitési
mértékbe beszamito terepszint feletti épiiletrészenként kell betartani,

b) meghatdrozza a telken elhelyezhetd épiiletek szamat, akkor az alatt a terepszint felett lathato
épiiletrészek szamat kell érteni akkor is, ha az épiilet a 63. § (3a) bekezdése szerint egy épliletnek
szamit,

c) legfeljebb egy épiilet elhelyezését teszi lehetdvé a telken, akkor azt a 63. § (3a) bekezdése
szerint kell figyelembe venni.”

26. § Az OBESZ 133. §-a helyébe a kévetkez8' rendelkezés lép:

»133. § (1) Az Lke-1/SZ jel(i épitési Ovezetek teriiletén a beépitési méd - a Rendelet vonatkozé
szabalyai szerinti épliletelhelyezéssel -

a) azLke-1/SZ és az Lke-1/AI/SZ jelli épitési bvezetekben szabadonallé,

b) az Lke-1/Te jell épitési vezetben szabadonalld.

(2) Az Hvezetek teriiletén a telken létesithetd lakasszam meghatarozdsanal a 2. melléklet 7. tdblazat N-
P oszlopaban rogzitett épiiletszam és lakdsszam alapjan a telkenként létesithetd lakdsszam és a Q
oszlopban régzitett 63. § (7) bekezdése szerinti osztészammal szamitott lakdsszam koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

27. § Az OBESZ 134. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezd rendelkezés Iép:

(Az aprételkes Lke-1/SZ-A1, a kistelkes Lke-1/5Z-K1 és a nagytelkes Lke-1/5Z-N1 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»a) a létesithetd féépliletek szdma és alapteriilete a legkisebb kialakithato telekméret fiiggvényében -
a 27. § (7) bekezdése figyelembevételével:
aa) egy féépiilet létesithetd az el6irt legkisebb telekméret kétszeresénél kisebb telekteriilet
vagy kétszeresénél kisebb telekszélesség esetén,
ab) két foépiilet létesithetd az el6irt legkisebb telekméret kétszeresénél vagy anndl nagyobb
telekteriilet és az elGirt telekszélesség kétszerese vagy anndl nagyobb telekszélesség esetén, és

az épiiletek egyenkénti alapterlilete nem haladhatja meg a 250 négyzetmétert;”

28. § Az OBESZ 135. § (1) bekezdés a) pontia helyébe a kévetkez& rendelkezés 1ép:

(A kistelkes Lke-1/52-K2, és az Lke-1/SZ-N2, Lke-1/5Z-N3 jel(i épitési 6vezetek teriiletén)

»a) a létesithetd féépiiletek szdma és alapteriilete a legkisebb kialakithatd telekméret fliggvényében -
a 27.§ (7) bekezdés figyelembevételével:

aa) egy foépiilet létesithetd az elbirt legkisebb telekméret kétszeresénél kisebb telekteriilet

esetén,

ab) két féépiilet létesithetd az elSirt legkisebb telekméret kétszerese vagy annal nagyobb
telekteriilet esetén és az épiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 250
négyzetmétert;”

29. § Az OBESZ 136. §-a helyébe a kdvetkezd' rendelkezés |ép:

» A nagytelkes Lke-1/SZ-N4 jelii épitési évezet teriiletén

a) amennyiben a telek két &vezetbe tartozik, akkor a rendelkezések csak az Lke-1/SZ-N4 épitési

Ovezetbe sorolt teriiletrészre vonatkoznak;

b) a telken egy féépiilet létesithetd;

c) az 1500 négyzetméter, vagy annal nagyobb telekméret esetén
ca) aterepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovabba az
altalanos és a parkoldsi szintteriileti mutaté szamitasanal a telek 1500 négyzetméter feletti
teriiletének csak a fele vehet6 figyelembe,
cb) atelek legkisebb zoldfeliileti ardnyanak szamitasanal a telek teljes teriiletét kell
figyelembe venni;

d) a7.tablazatban ,k” jelzésii kedvezményes 20%-os beépitési mérték csak a hozzatartozé k"



jelzésii zoldfeliileti arany és a ,k” jelzésii korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhaté;

e) a hatsdkert mérete az Ek erdd dvezettel hataros, 50 méternél mélyebb telek esetében 20,0
méter;

f) azépulet egy oldalanak hosszat a TKR meghatarozhatja.”

30. § Az OBESZ 140. §-a helyébe a kdvetkezd rendelkezés 1ép:

»140. § (1) Az Lke-1/IK, Lke-1/0, Lke-1/HA és az Lke-1/HZ jel(i épitési Ovezetek teriiletén - a
beépitési mdd - a Rendelet vonatkozo szabalyai szerinti épliletelhelyezéssel -
a) az Lke-1/IK jel(i épitési Gvezetben ikres,
b) azlLke-1/0 jelii épitési Gvezetben oldalhataron allo,
c) azlke-1/HA jel(i épitési Svezetben oldalhataron allo - hatsé telekhatdron 416 épiiletelhelyezéssel,
d) azLke-1/HZ jel(i épitési bvezetben zartsoru - hézagosan zartsoru, oldalszarnyas a 37. § szerinti
épiilet-elhelyezéssel.

(2) Az dvezetek teriiletén a telken létesithetd lakasszam meghatdrozasanal a 2. melléklet 7. tablazat N-
P oszlopaban rogzitett épiiletszam és lakdsszam alapjan a telkenként létesithet lakdsszam ésa Q
oszlopban régzitett 63. § (7) bekezdése szerinti oszté6szammal szamitott lakasszam koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

31. § Az OBESZ 142. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kdvetkez8 rendelkezés lép:

(Az aprotelkes Lke-1/0-A1 és az Lke-1/05Z-1 jelii épitési bvezetek teriiletén)

,a) a létesithetd féépliletek szama és alapterlilete a telekméret fliggvényében - a 27. § (7) bekezdése
figyelembevételével:

P IE

aa) egy féépiilet létesithetd a 800 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,

Py

ab) két f6épiilet létesithetd a 800 négyzetméteres vagy ennél nagyobb telekteriilet esetén,”

32. §(1) Az OBESZ 143. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezé rendelkezés Iép:

(Az Lke-1/0-1 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»a) a létesithetd' féépiiletek szama és alapteriilete a telekméret fliggvényében - a 27.§ (7) bekezdés
figyelembevételével:
aa) egy féépiilet Iétesithetd az 1500 négyzetméternél kisebb telekteriilet, vagy 16 méternél
kisebb telekszélesség esetén,
ab) két féépiilet 1étesithetd az 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb telekteriilet esetén,
és ha a telek szélessége legalabb 16 méter,
ac) 3000 négyzetméternél nagyobb telekteriilet esetében harom féépiilet létesithetd,
ad) két vagy harom épiilet elhelyezése esetén azok egyenkénti alapteriilete nem haladhatja
meg a 250 négyzetmétert;”

(2) Az OBESZ 143. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezé' rendelkezés lép:

(Az Lke-1/0-2, Lke-1/0-3, Lke-1/0-4 jelii épitési Gvezetek teriiletén)

,»a) a létesithetd f8épliletek szama és alapteriilete a legkisebb kialakithaté telekméret fiiggvényében -
a 27.§ (7) bekezdés figyelembevételével:

aa) egy féépiilet Iétesithetd az elirt telekteriilet masfélszeresnél kisebb telekteriilet esetén,

ab) két épiilet Iétesithetd az elGirt telekteriilet masfélszeres vagy annal nagyobb telekteriilet
esetén, és az épliletek alapteriilete egyenként legfeljebb 200 négyzetméter lehet

ac) atelken létesithetd lakdsszam két épiilet elhelyezése esetén sem haladhatja meg a
harmat;”

33. § Az OBESZ 145. § (1) bekezdése a kdvetkezd' g)-i) ponttal egésziil ki:




(Az Lke-1/HZ-1, Lke-1/HZ-2, Lke-1/HZ-3, és az Lke-1/HZ-4/| jelii épitési bvezetek teriiletén)

»E) nyeles telek nem alakithaté ki;
h) alke-1/HZ-2 épités] vezetben az 1000 négyzetméternél kisebb telekterlilet esetében
legfeljebb 3 lakas Iétesitheté;
i) Az Lke-1/HZ-4 jelii épitési 6vezet teriiletén
ia) épiilet a legalabb 600 négyzetméteres, vagy annal nagyobb és legaldbb 10 méter széles
telken épithetd, tovabba
ib) telkenként egy épiilet, &tmend telken két épiilet helyezhet6 el.”

34. §Az OBESZ 146. §-a helyébe a kdvetkezd rendelkezés Iép:

»146. § (1) Az Lke-2/5Z jeli épitési dvezetek teriiletén a beépitési mdd - a Rendelet vonatkozé
szabdlyai szerinti éplilet-elhelyezéssel -
a) azlke-2/SZ és az Lke-2/Al/SZ jelii épitési bvezetekben szabadonalld,

b) az Lke-2/Te jel(i épitési Gvezetben szabadonallo,
d) azLke-2/0 jelli épitési dvezetben oldalhataron 4llé.

(2) Az bvezetek teriiletén a telken létesithet lakdsszam meghatdrozasanal a 2. melléklet 8. tablazat N-
P oszlopaban rogzitett épiiletszam és lakdsszam alapjan a telkenként létesithetd lakdsszam és a Q
oszlopban rogzitett 63. § (7) bekezdése szerinti osztdszammal szamitott lakdsszam koziil a kisebbet kell
figyelembe venni.”

35. §(1) Az OBESZ 147. § (1) bekezdés b) és c) pontja helyébe a kévetkezd rendelkezés ép:

(A nagytelkes Lke-2/SZ-N1, jelli épitési ovezet teriiletén)

»b) a létesithetd féépiiletek szdma és alapterlilete a telekméret fliggvényében:
ba) egy féépiilet Iétesithet6 az 1500 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,
bb) két féépiilet Iétesitheté az 1500 négyzetméteres, vagy anndl nagyobb telekteriilet esetén,
vagy ha a telek dtmené telek és az épiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 200
négyzetmétert,
c) a8.tablazatban ,k” jelzésii kedvezményes 20%-0s beépitési mérték csak a hozzatartozé ,k”
jelzésii zoldfeliileti arany és a ,k” jelzésii korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhato;”

(2) Az OBESZ 147. § (2) bekezdése helyébe a kdvetkezd' rendelkezés Iép:
»(2) A nagytelkes Lke-2/SZ-N2 jel(i épitési 6vezet teriiletén telkenként legfeljebb egy féépiilet
létesithetd.”

36. § Az OBESZ 148_§-a helyébe a kdvetkezd' rendelkezés lép:

»148.8 (1) A nagytelkes Lke-2/SZ-N3, Lke-2/SZ-N4 jel(i épitési Gvezet teriiletén - a 8000
négyzetméternél nagyobb telekre vonatkozé (2) bekezdésben foglaltak kivételével -
a) 3000 négyzetméteres vagy ennél nagyobb telekteriilet esetén a telek
aa) - ha az nem atmené telek -, akkor nyulvanyos kialakitdssal legfeljebb 2 telekre oszthatd,
ab) atmend telek legfeljebb két telekre oszthatd, vagy - az Lke-2/SZ-N4 dvezet telkeinek
kivételével - maganuttal feltarva tébb telek alakithato ki;
b) az 1500 négyzetméter vagy anndl nagyobb telekteriilet esetén
ba) a terepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovabba az altalanos és
a parkolasi szintteriileti mutatd szamitasanal a telek 1500 négyzetméter feletti terliletének csak a fele
vehetd figyelembe,
bb) a telek legkisebb z&ldfellileti aranyanak szamitasanal a telek teljes teriiletét kell figyelembe
venni;
c) alétesithetd féépiiletek és lakasok szama a telekteriilet fiiggvényében - a 27. § (7) bekezdése és
a 146. § (2) bekezdése egyiittes figyelembevételével:



ca) nyeles telken - a telek teriiletétdl fiiggetleniil - legfeljebb egy féépiilet Iétesithetd;
cb) 14 méternél kisebb telekszélességii telken - fiiggetleniil annak teriiletétédl - legfeljebb egy 2
lakasos féépiilet Iétesithetd, kivéve, ha a telek atmené telek és teriilete 1000 négyzetméternél
nagyobb, mely esetben legfeljebb két 2 lakasos téépiilet létesithetd;
cc) az 800 négyzetméternél kisebb teriiletd telken legfeljebb egy 2 lakasos féépiilet
létesithetd,
cd) az 800 négyzetméteres vagy annal nagyobb, de 1500 négyzetméternél kisebb teriiletd
telken egy féépiilet Iétesithetd, kivéve, ha a telek atmend telek, mely estben két féépiilet
létesithetd;
ce} 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb, de 3000 négyzetméternél kisebb teriiletd telken
két féépiilet létesithetd,
cf) a 3000 négyzetmétert meghaladé méretii telken a féépiiletek szima nem haladhatja meg a
telekteriilet 1000-rel valé osztasabél ad6do lefelé kerekitett egész szamot;
d) azépiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 300 négyzetmétert;
e) AzLke-2/SZ-N3 épitési dvezetben Aranyhegy - Urémhegy - Péterhegy teriiletén legfeljebb 3
lakdsos épiilet Iétesithetd;
f) a8.tablazatban ,k” jelzésii kedvezményes 20%-0s beépitési mérték csak a hozzitartozé , k”
jelzésii zoldfeliileti ardny és a , k” jelzésii korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhato;
g) a hatsokert mérete az Ek erdd Gvezettel hataros, 50 méternél mélyebb telek esetében 20,0
méter;
h) az éplilet egy oldalanak hosszat a TKR meghatarozhatja
i) 2002. janudr 1. elGtt kialakitott, 14 méternél kisebb telekszélesség(i telek esetén a telek
ia) a 28. § (4) bekezdése szerinti oldalhataron allé épitési hely szerinti elhelyezéssel is beépithets,
vagy a szomszédos telekkel ikertelket képezve ikresen épithetd be, és
ib) a 1étesithet6 éplilet épliletmagassaga legfeljebb 4,5 méter, tovabba barmely homlokzatanak
magassaga legfeljebb 5,0 méter lehet.

(2) Az Lke-2/SZ-N4 és az Lke-2/SZ-N4 jelii épitési dvezet teriiletén a 8000 négyzetmétert meghaladé
méretl telek esetén a kovetkezé rendelkezéseket kell betartani:
a) a 8000 négyzetmétert meghaladé méretii telek megosztdsa esetén
aa) a kialakithaté legkisebb telekteriilet 1500 négyzetméter,
ab) nyulvdnyos telek nem alakithaté ki;
b) amennyiben az a) pont szerinti megosztas a Szabdalyozasi terven nem feltiintetett maganut
kialakitasat teszi sziikségessé, annak kialakitasat és a kozteriileti hal6zathoz valé csatlakozasat
telepitési tanulmanytervben kell meghatarozni, és a maganat, valamint a csatlakozé kézteriiletek
kialakitasarol, tovabba a Szabalyozasi terven valé feltiintetésérél a keriileti onkormanyzat
telepiilésrendezési szerz6dést kot az érdekelttel {(épittetd, tulajdonos vagy fejlesztd);
c} atelek megosztasatdl fiiggetleniil
ca) aterepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovabba az
altalanos és a parkolasi szintteriileti mutaté szamitasanal a telek 1500 négyzetméter feletti
teriiletének csak a fele veheté figyelembe,
cb) a telek legkisebb zoldfeliileti aranydnak szamitasanal a telek teljes teriiletét kell
figyelembe venni
d) a megosztas nélkiili telken
da) azépiiletek szimat a leszabalyozott telekteriilet 1500-zal val6 osztasabdl adodé kerekités
szabadlyai szerint szimolt egész szdm hatdrozza meg,
db) az eldirt zoldfeliileti mértéknek megfelels zoldfeliilet legaldbb 30%-at egybefiiggéen kell
kialakitani;
e) aza) pont szerinti megosztas esetén
ea) egy telken egy épiilet létesithetd;
eb) egy épiiletben legfeljebb 3 lakas alakithaté ki,



ec) egy épllet alapteriilete nem haladhatja meg a 250 négyzetmétert;
f) az dvezetek teriiletén kiszolgalé épiilet - 6ndllé mélygardzs épitmény kivételével - nem
helyezheté el;
g) a parkolasi kotelezettség

ga) aféépdiletben vagy 6nallé mélygarazsban biztositando,

gb) a telken beliili felszini parkolé csak gyepracsos kivitelben valésithato meg;
h) a telek megosztasatol fiiggetlenill, a kbzteriiletek lejegyzése utdn visszamaradé telek vagy
telkek teriiletén épiiletet elhelyezni csak akkor szabad, ha a telkek megkézelitését biztosito
kiszolgald utak kozteriiletén

ha) legaldbb a telkeket kiszolgélo kézmiivek (vizvezeték, kézcsatorna, energia és hirkdzlési

halézatok), valamint a csapadékviz elvezetés, a kodzvilagitas, tovibba

hb) az uttest és jarda,

megvaldsult és rendelkezésre all, tovabba az utcai fasort eliiltették;
i) amennyiben az i) pont szerinti kiszolgadlé ut vonatkozasaban a felsoroltak még nem valésultak
meg, a telken, vagy az a) pont szerint megosztott teleken épiilet kizirélag akkor épithetd, ha a
teriiletre vonatkozéan a tervezett beépitést bemutaté telepitési tanulmanyterv alapjan a telek
beépitésében érdekeltnek (épittetd, tulajdonos vagy fejlesztd) az i) pontban felsoroltak
megvaldsitasban valo részvételét és annak médjat a keriileti 6nkormanyzattal kotott
telepiilésrendezési szerz6dés (TRSZ) rogziti.”

37. § Az OBESZ 149. §-a helyébe a kévetkezd rendelkezés lép:

»149. § A nagytelkes Lke-2/SZ-IK-1 jel(i épitési Gvezet teriiletén

a) kozcsatorna hianyaban a telkeken
aa) legfeljebb egy fGépiilet és
ab) legfeljebb egy lakas

Iétesithetd;

b) 14 méter, vagy annal nagyobb telekszélesség esetén a szabadon all6 beépitési mdd szerint szabad

Uj épiiletet elhelyezni;

c) 14 méternél kisebb telekszélesség esetén
ca) azéplilet szabadonalld, vagy
méteres oldalkerttel, tovabba
cc) ikertelkek kialakithatd, amelyen ikerhaz, vagy testvérhaz létesithetd;

d) 12 méternél kisebb szélességl telek
da) a 28. § (4) bekezdése szerinti oldalhataron all6 épitési helyen beliili elhelyezéssel is
beépithetd, vagy a szomszédos telekkel ikertelket képezve ikresen épithetd be, és
db) a létesithetd épiilet éplletmagassaga legfeljebb 4,5 méter, tovabba barmely homlokzatanak
magassaga legfeljebb 5,0 méter lehet;

e) ikertelek kialakitdsa érdekében a legkisebb elfirt telekteriilet 700 négyzetméterre csékkenthetd;

f) 3000 négyzetméteres vagy ennél nagyobb telekteriilet esetén
fa) azdtmend telek - a telek szélességétél fiiggetleniil - legfeljebb két telekre oszthatd,
fb) nem dtmend telek esetén, ha a telek eredeti szélessége legaldbb 24 m, akkor nyulvinyos
kialakitassal legfeljebb 2 telekre oszthato,
fc) haa telek eredeti szélessége legalabb 24 m, akkor maganattal feltarva tbb telek
alakithato ki a 13. § (2) bekezdés b) pontjanak figyelembevételével, és ha biztosithaté, hogy a
maganut telkének legkisebb tivolsaga a mar meglévé szomszédos épiilet huzamos hasznalata
helyiségének homlokzatatél legaldbb 5,0 méter, tovabba a magandattal szomszédos telek
szélessége legalabb 20 méter és annak beépitését a maganit soran kialakulé el6kert nem
akadalyozza;

g) lejtsiranyu telkek keresztbeosztasaval ikertelek nem alakithaté ki, ha a két szomszédos telek

szélessége egyenként a 14 métert meghaladja;



h) az 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb telekteriilet esetén
ha) a terepszint feletti beépitési mérték, a terepszint alatti beépitési mérték, tovabba az
altalanos és a parkoldsi szintterileti mutato szamitasanal a telek 1500 négyzetméter feletti
teriiletének csak a fele vehet6 figyelembe,
hb) a telek legkisebb zoldfelileti ardnyanak szamitasanal a telek teljes teriiletét kell figyelembe
venni;
i) alétesithet6 féépiiletek és lakasok szama a telekméret fiiggvényében - 146. § (2) bekezdése
egyiittes figyelembevételével:
ia) nyeles telken - a telek teriiletétél fiiggetleniil - legfeljebb egy 2 lakasos féépiilet Iétesithetd,
ib) 14 méternél kisebb telekszélességii telken - fliggetleniil annak teriiletétédl - legfeljebb egy 2
lakasos fééplilet 1étesithetd, kivéve, ha a telek dtmend telek és teriilete 1000 négyzetméternél
nagyobb, mely esetben legfeljebb két 2 lakdsos fGépilet létesithetd
ic) az 1000 négyzetméternél kisebb teriiletii telken legfeljebb egy 2 lakdsos féépiilet
Iétesithetd;
id) az 1000 négyzetméteres vagy anndl nagyobb, de 1500 négyzetméternél kisebb teriiletd
telken egy féépiilet Iétesithetd, kivéve, ha a telek atmené telek, mely estben két féépiilet
Iétesithetd;
ie) 1500 négyzetméteres vagy annal nagyobb, de 3000 négyzetméternél kisebb teriilet telken
két féépiilet létesithetd;
if) a3000 négyzetmétert meghalad6 méretdi telken a f6épiiletek szama nem haladhatja mega
telekteriilet 1000-rel valé osztiasabél adédo lefelé kerekitett egész szamot;
j) azépiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 300 négyzetmétert;
k) a 8. tablazatban ,k” jelzés(i kedvezményes 20%-0s beépitési mérték csak a hozzatartozd ,k”
jelzés(i zoldfeliileti arany és a k” jelzésii korlatozott épiilet- és homlokzatmagassaggal egyiitt
alkalmazhaté
1) azéplilet oldalanak hosszat a TKR meghatérozhatja.”

38. § Az OBESZ 152. § (1) bekezdése helyébe a kévetkezd rendelkezés ép:

»(1) Az Lke-2/A1/SZ-L1, Lke-2/Al/SZ-L2 jeli épitési bvezetek teriiletén
a) atelken létesithets fGépiiletek megengedett szima és mérete a kdvetkez§:
aa) egy féépiilet létesithetd az 1200 négyzetméternél kisebb teriiletd telken;
ab) két féépiilet létesithet6 az 1200 négyzetméteres, vagy annal nagyobb, de a 2500
négyzetmétert el nem éré telekteriilet esetében,
ac) 2500 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet felett kettdnél t&bb épiilet is
elhelyezhetd, és az éplilet alapterlilete nem haladhatja meg az egyenkénti 250 négyzetmétert,
akar egy, akar tobb épiilet létesiil;
b) az Lke-2/AI/SZ-L1 épitési bvezetben Ujonnan lakds nem létesithetd, mar meglévs lakas bévithets,
felujithato, atépithetd;
c) azLke-2/Al/SZ-L2 épitési Gvezetben megengedett kedvezményes paraméterek akkor
alkalmazhatdk, ha a szintterlilet legaldbb 40%-an a lakasrendeltetésen kiviil telkenként legfeljebb két
mas, a lakossag alapfoku ellatasat is szolgald rendeltetés létesiil;
d) kiszolgdlo éplilet nem létesithetd.”

39. §Az OBESZ 154. § (1) bekezdése a kdvetkezd d) ponttal egésziil ki:

(Az Lke-2/SZ/I-L1 jel(i épitési Gvezet tertiletén)
»d) @ meglévé lakasszamhoz képest Gj lakas nem létesithetd.”

40. § Az OBESZ 155. §-a a kdvetkez6 (3) bekezdéssel egésziil ki:



41.

42,

43.

45.

»(3) Az bvezetek teriiletén a telken létesithetd lakdsszam meghatdrozisinal a 2. melléklet 7.-8.
tablazat N-P oszlopdban rogzitett épiiletszam és lakdsszam alapjan a telkenként létesithetd lakasszam
és a Q oszlopban régzitett 63. § (7) bekezdése szerinti osztészammal szamitott lakdsszam koziil a
kisebbet kell figyelembe venni.”

§ Az OBESZ 157. § (1) bekezdés a) pontia helyébe a kévetkezs rendelkezés 1ép:

(A kistelkes Lke-1B0O/SZ-K1 és a Lke-1BO/SZ-K2 jelii épitési dvezet teriiletén)
»a) telkenként egy fGépllet és egy kiszolgal6 épiilet létesithetd;”

§ (1) Az OBESZ 158. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a kovetkezs rendelkezés 1ép:

(A nagytelkes Lke-1B0O/SZ-N1 jelii épitési Gvezetek teriiletén)

»b) a 1étesithetd f6épliletek szama és alapterilete a kialakithato telekméret fliggvényében a
kovetkezd:
ba) egy féépiilet Iétesithetd a 1500 négyzetméternél kisebb teriileti telek esetében,
bb) két foépiilet Iétesithetd a 1500 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet esetén; ”

(2) Az OBESZ 158. § (2) bekezdés c)-e) pontia helyébe a kévetkezd' rendelkezés [ép:

(A nagytelkes Lke-1BO/SZ-N2 jelii épitési 6vezet teriiletén)

»C) a létesithetd f6épliletek szama és alapteriilete a telekméret fliggvényében:

ca) egy f6épiilet létesithetd az 1000 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,

cb) két féépilet létesithetd az 1000 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet
esetén,

cc) 1500 négyzetméter telekteriilet felett egy éplilet alapteriilete sem haladhatja meg az
egyenkénti 250 négyzetmétert, akar egy, akar t6bb épllet |étesil;

d) 750 négyzetméternél kisebb, kialakult telekteriilet esetén

da) a beépitési mérték az épliletmagassag korlatozasa mellett 25%-ra névelhetd, és
db) a megengedett legnagyobb épliletmagassag 5,0 méterre csékken, és
dc) azépilet beépitett alapteriilete legfeljebb 170 négyzetméter lehet;

e) a 7. tablazatban ,k” jelzés(i kedvezményes 20% vagy 25%-0s beépitési mérték csak a

hozzatartozé ,k” jelzésii zbldfelileti ardny és a ,k” jelzési korldtozott épiilet-
homlokzatmagassaggal egyiitt alkalmazhaté;”

§ Az OBESZ 160. § (1) bekezdés b) pontia helyébe a kévetkezs rendelkezés |ép:

(Az Lke-1BO/0O-1, Lke-1BO/0-2 és az Lke-1B0/0-K1 jel(i épitési vezetek teriiletén)

»b) 1200 négyzetmétert meghaladé teriiletli atmend telken két fGéplilet létesithetd, de egy
épiiletben legfeljebb egy lakas alakithaté ki,”

§ Az OBESZ 162. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kdvetkezd rendelkezés lép:

(Az Lke-1BO/HZ-1, Lke-1BO/HZ-2, Lke-1BO/HZ-3 és az Lke-1BO/HZ-4 jelii épitési Gvezetek teriiletén)

»a) a telken ahol a Szabalyozasi terv , kett6zott hdz jeldlést” tartalmaz ott a telek két oldalhatdra
mentén két, egy-egy lakdsos épiilet létesithetd, vagy a korabbi épiilet helyén uj éplilet helyezhetd
el;”

§ Az OBESZ 165. § (1) bekezdés a)-b) pontja helyébe a kovetkezd' rendelkezés lép:




46.

47.

48.

(Az Lke-2BO/O-1 jelii épitési bvezet teriiletén)

»a) nyeles telek nem alakithaté ki;

b) a létesitheto féépiiletek szama és alapterulete a telekméret fuggvényében:
ba) egyféépiilet Iétesithetd az 1200 négyzetméternél kisebb teriiletdi, vagy a 16 méternél
kisebb szélességli telek esetén,
bb) két féépiilet Iétesithet6 az 1200 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet esetén
és ha a telek atmené telek, vagy azza valik, ,
bc) azépliilet alapterilete nem haladhatja meg az egyenkénti 200 négyzetmétert,”

§ Az OBESZ 166. § (1) bekezdés b) pontia helyébe a kévetkezs rendelkezés Iép:

(A nagytelkes Lke-2B0/SZ-N1 jelii épitési bvezet teriiletén)

»b) a telken Iétesithetd féépliletek szama és alapteriilete a telekteriilet fiiggvényében:
ba) egyfdéépiilet Iétesithets a 2000 négyzetméternél kisebb telekteriilet esetén,
bb) két féépiilet Iétesithetd a 2000 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriilet esetén,
és az épiiletek egyenkénti alapteriilete nem haladhatja meg a 250 négyzetmétert,”

§ (1) Az OBESZ 173. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a kdvetkezs' rendelkezés |ép:

(A Vt-M/KA-1, Vt-M/KA-2 és a Vt-M/KA-3 jeld épitési bvezetek teriiletén)

»b) U] épitményszint csak a kialakult tet6formak és a tetézeten kialakult nyildszarék, felépitmények
egyiittes figyelembevételével, azok megvaltoztatasa nélkiil |étesithet§;”

(2) Az OBESZ 173. § (1) bekezdés e) pontja helyébe a kévetkez8 rendelkezés |ép:

(A Vt-M/KA-1, Vt-M/KA-2 és a Vt-M/KA-3 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»€) a Szabalyozasi terven ,tandhdznak” jel6lt épiilet eredeti beépitési formdja, magassaga, a
tetGzetének formadja - beleértve a tetGzeten kialakult nyilaszarékat és felépitményeket - is
megtartandd, udvara - az értékes névényailomany figyelembevételével - livegtets'vel lefedhetd';”

(3) Az OBESZ 173. § (1) bekezdése a kdvetkezd h) ponttal egésziil ki:

(A Vt-M/KA-1, Vt-M/KA-2 és a Vt-M/KA-3 jelli épitési bvezetek teriiletén)
»h) a kialakult lakdsszdimhoz képest Gj lakas nem létesithetd.”

§ (1) Az OBESZ 186. § (1) bekezdése a kdvetkezd d) ponttal egésziil ki:

(A Vi-1/57-11 jeld épitési Gvezet teriiletén)

»d) nem létesithetd a meglévé lakasszamhoz képest Uj lakds, meglévd lakds atalakithato,
feldjithatd, bévithetd.”

(2) Az OBESZ 186. § (4) bekezdése a kovetkezd e) ponttal egésziil ki:

(A Vi-1/5Z-L4 és a Vi-1/5Z-L5 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»€) @ Vi-1/SZ-L5 jelii épitési bvezetben nem létesithetd a meglévé lakiasszamhoz képest uj lakas.”

(3) Az OBESZ 186. § (6) bekezdés a) pontja helyébe a kdvetkezd rendelkezés lép:



(A Vi-1/SZ-V2 jelii épitési bvezetek teriiletén)

»a) nem létesithetd 6nalld lakdépiilet, és | akds 6néllé rendeltetési egységként sem alakithaté ki.”

49. §(1)Az OBESZ 187. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezd' rendelkezés 1ép:

(A Vi-1/7-1 és a Vi-1/Z-2 jelli épitési bvezetek teriiletén)

»a) nem létesitheté a meglévé lakasszdmhoz képest (] lakds, meglévd lakas atalakithatd, feltjithato,
bévithets”

(2) Az OBESZ 187. § (2) bekezdés a) pontjdnak aa) alpontja helyébe a kévetkezs rendelkezés 1ép:

(nem Iétesithets)

»aa) lakds, tovabba”

(3) Az OBESZ 187. § (5) bekezdés a kévetkezd' c) ponttal egésziil ki:

(A Vi-1/Z-7 jelii épitési Gvezet teriiletén)

»C) nem létesithetd a meglévé lakdsszamhoz képest dj lakas, meglévé lakas atalakithatd,
felijithato, bévithetd.”

(4) Az OBESZ 187. § (6) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezd' rendelkezés lép:

(A Vi-1/Z-8 jelii épitési 6vezet teriiletén)
»a) nem létesithetd lakas;”

(5) Az OBESZ 187. § (8) bekezdés a) pontia helyébe a kdvetkezd' rendelkezés 1ép:

(A Vi-1/M-1 jeli épitési Gvezet teriiletén - XXI. Fejezet kiegészitd elfirdsa egyiittes figyelembevételével -)

»a) lakoépiilet, lakds létesithetd, kialakitasuk sordn az 55/A. § rendelkezéseit figyelmen kiviil kell
hagyni;”

50. § Az OBESZ 188. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kivetkezs rendelkezés lép:

(A Vi-1/Z-RF 1 jelii épitési Svezet teriiletén)

»a) nem létesithetd dj lakéépiilet, lakasrendeltetés a Pacsirtamezd utca felé nem alakithaté ki;”

51. §(1) Az OBESZ 191. § (11) bekezdése helyébe a kovetkezd rendelkezés 1ép:

#(11) A Vi-2/SZ-12 jelli épitési dvezet teriiletén
a) atelken tobb épiilet 1étesithetd;
b) nem létesithetd
ba) lakas,
bb) a Szépvblgyi Uit menti 50 méteres teleksavban alapfoky oktatasi épiilet, egészségiigyi
Iétesitmény, szocialis otthon;
c) aparkoldsi kételezettség nem lakdsrendeltetés esetén legalabb 70%-ban az épiilet tdmegén
beliil, vagy 6nall6 terepszint alatti épitményben, parkoléhdazban biztositandd, és legfeljebb 30%-ban
felszini parkoldban is biztosithato.”



(2) Az OBESZ 191. §-a a kivetkezd' (16) bekezdéssel egésziil ki:

#{16) A Vi-2/SZ-18 jelii épitési dvezet teriiletén
a) ameglévd lakadsszamhoz képest Uj lakas nem létesithet,
b) aBécsi Gt menti 50 méteres teleksdvban nem létesithetd ba) uj féépuletként 6nallé lakéépiilet
vagy olyan fakas, melynek féhelyiségei a Bécsi ut felé tekintenek,

bb) alapfoku oktatdsi épiilet, fekvébeteg-ellato egészségligyi Iétesitmény, szociélis otthon;

c) aparkolasi kotelezettség nem lakasrendeitetés esetén legalabb 70%-ban az épiilet tdmegén
beliil, vagy 6nallé terepszint alatti épitményben, parkoléhazban biztositandd, és legfeljebb 30%-ban
felszini parkoldban is biztosithatd.”

§ (1) Az OBESZ 192. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezs rendelkezés 1ép:

(A Vi-2/5Z-L1 jelii épitési bvezet teriiletén)

»a) nem létesithet6 a meglévé lakdsszamhoz képest Gj lakds, meglévé lakds atalakithaté,
felajithatd, bévithets”

(2) Az OBESZ 192. § (2) bekezdése helyébe a kdvetkezs' rendelkezés ép:

#(2) A Vi-2/5Z-L2 jel(i épitési Gvezet terlletén

a) nem létesithet6 lakas;

b) azoldalkert mérete 4,0 méter;

¢) ahatsékert mérete 10,0 méter;

d) a parkolasi kételezettség
da) legaldbb 50%-ban az épiilet tomegén beliil, vagy 6néll6 terepszint alatti épitményben,
parkoléhazban biztositandé, és
db) legfeljebb 50%-ban felszini parkoléban is biztosithaté;

e) aRendelet hatdlybalépésekor a teriileten lizemel telephely (Szemétszallitasi Forgalmi Miszaki

Telep) teriiletén
ea) nem létesithetGk a meglévs szolgdltatas bvitését, mennyiségi ndvelését célzé épitmények
(lizemi épiilet, szervizizemi kocsiallasok, raktarteriiletek, hintGanyag taroldk, lizemanyagtslté kut,
tehergépjarmdi parkolok),
eb) meglévs épliletek rendeltetése az ea) pont szerinti célokra nem valtoztathatd, kivéve a
meglévd funkcidkhoz kapcsolddo kiszolgdld funkcidk létesitményeit (irodaféréhely, széllasféréhely,
étkezés, szocidlis ellatas).”

(3) Az OBESZ 192. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezs' rendelkezés Iép:

(A Vi-2/5SZ-L3 jell épitési Gvezet teriiletén)

»a) @ meglévé lakasszdmhoz képest j lakds nem létesithetd;”

(4) Az OBESZ 192. § (5) bekezdése helyébe a kdvetkezd' rendelkezés Iép:

»{5) A Vi-2/SZ-L5 jelli épitési Gvezet teriiletén
a) atelken egy épiilet létesithetd;
b) a meglévé lakasszamhoz képest uj lakas nem létesithetd;
c) a parkolasi kotelezettség legfeljebb 30%-ban felszini parkoldban is biztosithato.”

(5) Az OBESZ 192. § (6) bekezdés b) pontja helyébe a kévetkez8 rendelkezés lép:

(A Vi-2/Z-L6 jelli épitési bvezet teriiletén)

b) Ilakds nem létesithetd;



53.

54.

55.

56.

57.

§ Az OBESZ 193. § (3) bekezdése helyébe a kévetkezd rendelkezés Iép:

»(3) A Vi-2/SZ-F1 jel( épitési Svezet teriiletén
a) lakds nem létesithetd,

b) aterlleten mezégazdasagi tevékenység is folytathatd;
c) az épitési Gvezet nagyobb beépithetSségének feltétele a teriileten az infrastruktirak

rendelkezésre allasa.”

§ Az OBESZ 194. § (1) bekezdés d) pontja helyébe a kévetkezs' rendelkezés lép:

(A Vi-2/SZ-LKsz1 jel(i épitési Gvezet teriiletén)
»d) létesithets fGépliletek szama a telekméret fliggvényében:

da) 2500 négyzetméternél kisebb teriilet(i telek esetében egy féépiilet,
db) 2500 négyzetméteres, vagy annal nagyobb telekteriileti telek esetben két féépiilet;”

§ (1) Az OBESZ 196. § (1) bekezdés e) pontja helyébe a kévetkez§ rendelkezés 1ép:

(A Vi-3/SZ-E1, Vi-3/SZ-E2, Vi-3/5Z-E-3 és a Vi-3/SZ-E-4 épitési dvezetek teriiletén)
»€) lakas - az egy szolgdlati lakas kivételével - nem létesithetd, tovabba”

(2) Az OBESZ 196. § (5) bekezdése helyébe a kdvetkezd' rendelkezés 1ép:

#(5) A Vi-3/SZ-E10 jelli épitési dvezet teriiletén
a) lakas nem létesithetd,

b) a 180. § (1) bekezdése rendeltetései kiziil nevelési, oktatasi, kulturalis és sportfunkcié valamint
az ezeket szolgdld rendeltetés létesithetd,
c) aparkolasi kotelezettség fasitott felszini parkoldban biztosithatd.”

(3) Az OBESZ 196. § (6) bekezdés b) pontia helyébe a kévetkezd rendelkezés Iép:

(A Vi-3/SZ-E11 jelii épitési vezet teriiletén)
»0) Uj épiilet elhelyezése esetén

ba) lakds nem létesithetd,

bb) a telek zartudvaros jellemzék szerint, elékert nélkiil is beépithetd,

bc) azudvar, vagy egy része - az értékes névényallomany megtartisa mellett - arnyékolo tetével,
uvegtetdvel fedhet6;”

§ Az OBESZ 198. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a kivetkezd rendelkezés 1ép:

(Az (1) bekezdésben felsoroltakon kiviil a kévetkezé rendeltetések feltételhez kétdtten létesithetsk:)
»a) legfeljebb egy szolgilati lakds létesithetd - a tulajdonos, vagy a hasznalé szamara”

§ (1) Az OBESZ 204. § (2) bekezdés i) pont ic) alpontja helyébe a kdvetkezs rendelkezés lép:

(a Gksz-1/5Z-2 épitési 6vezetben)
»ic) @ 19310/3 hrsz telek megoszthaté a Szabalyozasi terven jelélt iranyadé telekhatar mentén,
mely esetben az el6irt legkisebb telekteriilet méretét nem kell figyelembe venni, tovabba a
kizarélag 6nallo lizemanyagtolts dllomas céljara kialakitott telek legkisebb teriilete - a kialakult

allapot figyelembevételével - 1500 m? lehet,”

(2) Az OBESZ 204. §-a a kovetkezd (4) bekezdéssel egésziil ki:




»(4) A Gksz-1/SZ-ID1 jelii épitési dvezet teriiletén az 198. § (1) bekezdése rendeltetései koziil
a) irodai,
b) nem fekvdbeteg ellaté egészségiigyi intézmény
létesithetd.”

58. § Az OBESZ 209. §-a a kévetkezd' (9) bekezdéssel egésziil ki:

»(9) A Gksz-2/SZ-10 jelii épitési Hvezet teriiletén
a) a hatsékert méretét a Szabalyozasi terv hatirozza meg,

b) a hatsékertre nézé homlokzat homlokzatmagassiga nem lehet nagyobb 10 méternél, a
szomszédos telek épitési helyétdl biztositandoé telepitési tavolsag figyelembevétele mellett.”

59. § (1) Az OBESZ 217. §-a a kivetkezd' (2a) bekezdéssel egésziil ki:

»(2a) A K-Rek/SZ-Sp3 jell épitési 6vezet teriiletén az épitési helyet a Szabalyozasi terv hatdarozza meg.”

(2) Az OBESZ 217. § (5) bekezdése a kdvetkezd' d-e) ponttal egésziil ki:

(A K-Rek/SZ-2 jelli épitési Ovezet teriiletén)

»d) a Szabdlyozdsi terven jel6ltek szerint, a Romai ut folytatasiban a teriileten kdzhasznalatu
gyalogos savot kell kialakitani a Roémai Strandfiird6 bejaratdig, mely id6ében korlatozott
kozhaszndlata teriiletként is kialakithato,

e) ateriilet beépitését elGzetesen a teriilet egészére vonatkozo telepitési tanulmdnyterv alapozza
meg, melynek beépitési terve kiemelt figyelmet kell, hogy forditson a meglévé értékes faegyedekre,
a régészeti értékekre, és a strand forrasainak védelmére.”

60. §(1) Az OBESZ 225. & (5) bekezdése helyébe a kdvetkezs rendelkezés 1ép!

»A Kb-Rek-1/Sp-1, Kb-Rek-1/Sp-2, Kb-Rek-1/Sp-3, tovabba a Kb-Rek-2/Sp-1 és a Kb-Rek-2/Sp-2 jelli
Ovezetek teriiletén:

a) sportteriilet,

b) szabadtéri jatszotér, kalandpark

¢) szabadtéri fitnesz-park,

d) egyéb rekreacidt szolgalod teriilet, tovabba

e) mindezek kiszolgalasara fasitott felszini parkold, parkoléépitmény, mélygarazs létesithets.”

(2) Az OBESZ 225. § (7) bekezdése helyébe a kovetkezs rendelkezés lép:

»(7) Nem létesithetd
a) lakas,

b) Gizemanyagt6ité dllomdas mas rendeltetési éplletben kialakitva sem.”

61. § Az OBESZ 232. § (2) bekezdése helyébe a kdvetkezs' rendelkezés lép:

»(2) A Zvp-1B jel(i dvezet a volt Ujlaki Il banya terlilete, ahol a varosi parkon beliil egy beépitésre alkalmas
teriiletet jel6l ki a Szabdlyozasi terv, melyre vonatkozé paramétereket a kdzpark egészének beépitési
paramétereivel egyltt kell figyelembe venni, tovdbba a) az dvezetben elhelyezhetd, f6 rendeltetési
egységeket kizardlag a ,c” jelli telepitési hely hataran bellil, egy épiletben, épiiletegyiittesben szabad
elhelyezni, bontott témegekkel, teraszokkal, névényzettel boritott tamfalakkal, a természeti kornyezethez
illeszkedGen kell kialakitani;
b) a ,c” jeld telepitési helyen bellil kialakithaté Iétesitmények
ba) kézhasznalatuak, de biztonsagi okbél elkerithetdk,
bb) az épiiletekben, a kézpark latogatdi szdmara, szabadon megkozelithetd mddon, kdzhasznalatu
WC-mosdo helyiségeket kell elhelyezni, amelynek hasznalatat a kézpark nyitvatartasi ideje alatt
biztositani kell;
c) a230. § (5) bekezdése szerinti rendeltetések kdzil nem létesithetd



ca) 6nallé rendeltetési egységként vendéglaté létesitmény,

cb) mélygarazs,

cc) épiiletnek nem szamitoé épitményként 6 x 12 métert meghaladé méret(i sportpalya,

cd) testedzést szolgdlo épiilet, tornaterem;
d) az,c” jelli Remetehegyi Gt alatti 8000 négyzetméteres lehatarolasu telepitési helyen beliil

da) a beépithet6 teriilet 1200 négyzetméter,

db) a terepszint alatt beépithet6 teriilet 1500 négyzetméter,

dc) az elhelyezhetd épiilet legnagyobb brutté szintterlilete 1500 négyzetméter; lehet;
e) a kozpark fenntartdsdhoz, 6rzéséhez legfeljebb 100 négyzetméter alapteriiletii, foldszintes.
jokarbantartast biztosito épiilet (raktar, szerszamok, mosdé, wc,), kerti épitmény (lugas, szélvédé
palank, kilatéterasz, stb.) Iétesithetd;
f) az allando és id6szakos épitmények helye - beleértve a ,c” lehatarolds teriiletét is - az egész
terliletre kiterjed§ telepitési tanulmanytervben hatarozandd meg, a geotechnikai adottsagok ismételt
vizsgalata, tovabba a kialakult névény- és dllatallomany figyelembevételével;

g) amennyiben az f) pont szerinti geotechnikai adottsagok vizsgdlata alapjan épitmény elhelyezése
a ,¢” lehatdroldson kiviil is lehetévé vdlik, akkor az ovezet teriiletének egészére vonatkozd
beépithetd teriilet és szintteriilet nagysaga nem haladhatja meg a d) pont szerint a jelenlegi ,c”
lehatdrolason létesithetd mértéket;

h) az dvezet teriiletének, a Maramaros Ut menti 50 méteres teriiletsavjdban nem helyezhet§ el
semmilyen épitmény, a teriilet allékonysagat biztositd mitargyak kivételével;

i) tamfalak, valamint éplilethez nem csatlakozd, 6ndllé terepszint alatti épitmények lejt&oldali
homlokzatmagassaga legfeljebb 3,0 méter, a 1,0 méter magassagot meghaladd falszakasz dsszefliggh
hossza pedig maximum 40 méter lehet;

i) a teriilet gépjarm(ivel valéo megkozelitése kizardlag a Perényi utrdl, és a Remetehegyi Ut két
csatlakozdasa fel6l épithetd ki;

k) a kozpark terllete lekerithetd, a sziikséges szamu gyalogos megkdzelités biztositasa mellett a
kovetkez6 helyeken

ka) a Hidegkuti Nandor ut feldl,
kb) a Remetehegyi Ut két csatlakozasa feldl, és
kc) a Maramaros Ut buszvégallomasa felél;

I) 20 gépjarmiinél nagyobb befogaddképességli parkold lakételek hataratél mért tavolsaga legalabb
50 méter, és amelyet a lakoteriilettdl novényzettel (fasitassal) takartan kell kiépiteni;

m) a meglévl fas névényzet éplilet, épitmény miatt nem vaghatd ki, kivéve, ha az invaziv fafajhoz
tartozik, vagy faegészségligyi okbdél dendrolégiai vizsgalat azt igazolja.”

62. § Az OBESZ 234. § (2a) bekezdése helyébe a kovetkezd' rendelkezés 1ép:

»(2a) Zkk-1/Ln Gvezet Timar utcatdl délre esé teriiletén a szabalyozdsi terven ,,§” sal jelolt lehatarolason
beliil elektromos aldllomas terepszint alatti kialakitassal helyezhet6 el, a kotelezd foldtakardssal egyitt
legfeljebb 1,0 métert emelkedhet a jardaszint f6lé.”

63. §(1) Az OBESZ 235. § (6] bekezdése helyébe a kovetkezé rendelkezés |ép:

»{6) Az erdGteriileteken nem létesitheté lakds, tovabba nem helyezhetd el épiilet a (7)-(19) bekezdésben
foglalt kivétellel, tovabba mobilhdz, konténerhaz, épitményszerii hasznalat céljara szolgald dnjaro vagy
vontatott lakdkocsi.”

(2) Az OBESZ 235. § (7) bekezdése helyébe a kdvetkezd' rendelkezés 1ép:
»(7) Az Ek-Tv/1, Ek-Tv/2, Ek-1 jelli Gvezetekben

a) éplilet nem létesithet6 a b)-c) pontban foglaltak kivételével;

b) a terlileten barhol létesithet6 rendeltetések, épitmények a kévetkezdk:
ba) pihenés, testedzés (erdei sport- és tornapalya, télisport-palya) - épliletnek nem ming'siilé' -
épitményei,
bb) azismeretterjesztés - épiiletnek nem mingsilé - épitményei,
bc) nyilvanos illemhely;
bd) es6beallo teté

c) akizardlag az 6vezetek telkein e célbdl kijeldlt, ,az épitési helye beépitésre nem szant




odvezetben vagy koézteriileten” jel6léssel lehatarolt teriileten létesithets épitmények, éplletek a
kovetkezbk:

ca) vendéglatas épitménye,

cb) ateriilet erd&- és vadgazdalkoddsi fenntartasahoz sziikséges épitmények.”

(3) Az OBESZ 235. § (10) bekezdés a) pontja helyébe a kévetkezs rendelkezés lép:

(Az Ek-1 jelii 6vezetben)

»a) Uj épiilet nem létesithetd, de a jelen rendelet hatalybalépése el6tt mar jogszer( meglévé éplilet
rendeltetése e célbdél megvaltoztathato,”

(4) Az OBESZ 235. § (13) bekezdés c) pont cc) alpontja helyébe a kdvetkezd rendelkezés lép:

(a létesithetd rendeltetések, épitmények a kévetkezék)
»CC) a teriilet fenntartdsahoz sziikséges épitmények,”

(5) Az OBESZ 235. § (14) bekezdése helyébe a kdvetkezs' rendelkezés I1ép:

»{14) Az Ek-5 jel(i Gvezetben

a) az elhelyezhetd, épililetnek nem mindsiilé épitmények a kdvetkez6k:

aa) aszabadidd eltoités épitményei,

ab) pihenés, testedzés épitményei,

ac) azismeretterjesztés épitményei,

ad) ateriilet fenntartdsahoz sziikséges épitmények,

ae) kerti épitmények - a kerti viz- és flirdémedence, kerti zuhanyozo, kerti napkollektor

kivételével;
b) ajelen rendelet hatdlybalépésekor mar meglévd, szabalyos, az a) pontban felsorolt funkcidktél
eltérd rendeltetésii éplileten legfeljebb atalakitasi és feldjitasi munka végezhetd, tovabba az épiilet
legfeljebb a beépitésbe beszamito alapteriiletének 25 %-aval bévithets, de nem haladhatja meg az
Ovezetben megengedett legnagyobb beépitési mértéket;
c) meglévé épiilet b) pont szerinti bGvitésénél az Ek-1 erdG6vezetbe sorolt teriilet hataratdl
szdmitott 10 méteren beliil épiiletrész nem létesithetd;
d) aHéthalom utca északi oldalan a telkek biztonsagos megkdzelitésére a (22863/6) hrsz. kbzteriilet
északi oldaldn maganut |étesithetd az érintett kiszolgalandé telkek teriiletének igénybevételével.
e) ateriileten az a) pont szerinti épitményt létesiteni, az eredeti terepfelszinhez képest 1 méternél
nagyobb magassagi eltérésii tereprendezést végezni csak az érintett telek vizsgalt és dokumentalt
(geotechnikai jelentés) adatai ismeretében szabad a vonatkozo jogszabalyi feltételek betartdsaval.”

64. § Az OBESZ 236. § (6) bekezdése helyébe a kivetkezs rendelkezés lép:

»(6) Az Bvezet terliletén
a) lakas, tanya, birtokkézpont nem létesithetd, tovabba
b) nem helyezhet$ el konténer, mobilhdz, konténerhaz, épitményszerii hasznalat céljara szolgald
Onjaré vagy vontatott lakdkocsi.”

65. §(1) Az OBESZ 237. § (5) bekezdése a kdvetkezs' d) ponttal egésziil ki:

(Az Mk jelli kertes mezdgazdasdgi teriiletek az alGbbi beépitésre nem szdnt dvezetekbe soroltak:)
»d) az Mk-K 6vezetbe tartozik - Csticshegy kdzosségi kert teriilete.”

(2) Az OBESZ 237. § (7) bekezdés e) pontja helyébe a kovetkezd' rendelkezés 1ép:




(Az Mk-1, Mk-2 és az Mk-F/Lke jelii bvezetek teriiletén a (6) bekezdésben foglaltak betartdsdval)

»€) tanya, birtokkdzpont nem létesithetd, tovabba”

(3) Az OBESZ 237. §-a a kdvetkezd' (12) bekezdéssel egésziil ki:

»(12) Az Mk-K jelii kozosségi kert célu dvezetbe sorolt telken

£

a) kozosségi kertrészek és egyéni miivelésii kertrészek alakithatdk ki,
b) az egyéni miivelésii kertrészen a szerszimok, anyagok taroldsat szolgdlo, legfeljebb 10
négyzetméter alapteriileti fahaz helyezheté el,
c) atelek kozosségi kert céljdra kialakitott részén a kdzds miiveléshez sziikséges

ca) szerszamok, anyagok tarolasat, valamint

cb) atermesztett z6ldség és gylimélcs feldolgozisat, tovabba

cc) atisztalkodast, a mosast, az illemhely-haszndlatot
biztosité épitmény kizardlag a teriletre vonatkozé geotechnikai jelentésben meghatirozott
feltételek figyelembevételével létesithetd,
d) atelek kdzosségi kert céljara kialakitott részén a c) pont szerinti épitmény fahaz, egyéb
faszerkezetii épitmény, vagy kiilsé szerelt burkolattal rendelkezé konténerhaz lehet.”

66. § Az OBESZ 245. §-a a kovetkezé (8) bekezdéssel egésziil ki:

»(8) Az Oarany utca kiszabalyozasaval érintett 22427 hrsz.-G telek lejegyzés utan visszamaradé
teriletén

a) egy kétlakasos épiilet létesithetd

b) abeépitési mérték 40%.”

67. §Az OBESZ 253. §-a a kivetkezd (8a) bekezdéssel egésziil ki:

»(8a) Gyalogos hid
a) miitargya, valamint a hozz3 kapcsol6dé épitmények, épitményrészek kdzhasznalatli maganiiton,
vagy kdzhasznalatd maganithoz kézvetleniil kapcsolédé kbzhasznalaty teriileten is elhelyezhetdk,
b) megkozelitése a kiszolgdléithoz kdzvetleniil kapcsolédé kézhaszndlaty teriileten keresztiil is
biztosithato.”

68. § Az OBESZ 253/A. § (2) bekezdése a kovetkezd e) ponttal egésziil ki:

(Egyéb kiegészitd elbirdsok:)

»€) a teriileten a feltdré kiszolglé utak a telekrendezés soran kdzforgalmi maganutként is
kialakithaték a Szabdlyozasi terv szabalyozasi vonalai mentén, melyek a TRSZ-ben meghatarozott
feltételek szerinti teljes kozmiikiépités és csapadékviz elvezetés, utépités, fasortelepités és
zoldsavok kialakitasa utan kozteriileti telekké mindsithetd.”

69. § Az OBESZ a kovetkez6' 258. §-sal egésziil ki:

»258. § Amennyiben a telken létesithetd lakdsok szima a rendelet hatélybalépése utan csdkken, de a
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telken a meglévé lakasok szima a létesitéskor hatdlyos szabalyoknak megfelel, akkor az ingatlan jogi
rendezéséhez sziikséges eljarasban a korabbi szabily vehetd figyelembe.”

70. § Az OBESZ 1. melléklete szerinti Szabalyozési Terv a rendelet 1. melléklete szerint médosul.
71. § Az OBESZ 2. melléklete a rendelet 2. melléklete szerint médosul.

72. § Az OBESZ 5. melléklete a rendelet 3. melléklete szerint médosul.



73. § Az OBESZ

1. 15. § (1) bekezdés c) pont cb) alpontjaban a ,,meghatarozottakon til étel- és italdrusitas" szévegrész helyébe
a ,meghatarozottakon tul zéldség-, étel- s italarusitas” szbveg,

2. 18. §(8) bekezdés e) pontjaban a ,mérete 1,5 méter" szbvegrész helyébe a ,mérete 2,0 méter"
szbveg,

3. 73.§(2) bekezdés a) pont ab) alpontjaban a ,79-83. §-sal”szévegrész helyébe a ,79-84. §-sal’szdveg,

4. 92.5(2) bekezdés i) pontjaban a ,legalabb 100 fér6helyes”_szévegrész helyébe a , legalabb 150
fér6helyes" szoveg,

5. 106. § (4) bekezdés a) pontjaban a ,telken két fGéplilet” " szévegrész helyébe a_, telken egy fGéplilet"
szbveg,

6. 108. §-aban az,és az Lk-1/HZ-4, Lk-1/HZ-5 épitési Gvezet teriiletén" szévegrész helyébe a ,és az Lk-1/HZ-4,
Lk-1/HZ-5, Lk-1/HZ-6 épitési Gvezet terliletén" szdveg,

7. 119. § (1) bekezdés a) pontjaban, az ,az Mk-2/SZ-Lp jelli laképark" szévegrész helyébe a ,,az Lk-2/SZ-Lp jel(i
lakdpark™ szbveg,

8. 134.§ (1) bekezdés felvezet6' mondatdban az ,aprételkes Lke-1/SZ-A1 és a kistelkes Lke-1/5Z-K1, a
nagytelkes" szdvegrész helyébe a , aprotelkes Lke-1/$Z-A1, a kistelkes Lke-1/SZ-K1 és a nagytelkes" széveg,

9. 143.§ (3) bekezdés ¢) pontjaban a ,telekméret” sz6vegrész helyébe a ,telekteriilet” széveg,

10. 145. §-aban az ,Az Lke-1/HZ-1, Lke-1/HZ-2 és az Lke-1/HZ-3 jel(i" szdvegrész helyébe a , Az Lke-1/HZ-1, Lke-
1/HZ-2, Lke-1/HZ-3, és az Lke-1/HZ-4 jel(i" szdveg,

11. a147.5§(1) bekezdés a) és d) pontjaban a ,telekméret" szévegrész helyébe a ,telekteriilet" szdveg,

12. 150. § (1) bekezdés c) pontjaban és a (2) bekezdésében a ,telekméret" szovegrész helyébe a ,telekteriilet"
szoveg,

13. 151.5 (1) bekezdés b) pontjdban a , telekméret" szovegrész helyébe a ,telekteriilet" széveg,

14. 158.§ (2) bekezdés a) pontjaban a ,telekméret” szvegrész helyébe a ,telekterilet" szbveg,

15. 159.% (1) bekezdes b) pontjdban a ,telek mérete" sz6vegrész helyébe a ,telek teriilete”, és a ,telekméret"
szdvegrész helyébe a ,telekteriilet" sz6veg,

16. 177.§ a) pontjaban a ,nem létesithetd U] lakads" sz6vegrész helyébe a ,nem létesithetd a meglévé
lakdsszamhoz képest Uj lakas" szoveg,

17. 177.8g) esi) pontjaban a ,telekméret" szovegrész helyébe a ,telekterlilet" széveg,

18. 178/A. § (1) bekezdés b) pontjaban a ,rendeltetései koziil kiildndsen" szdévegrész helyébe a ,rendeltetései
kozil - a lakdsrendeltetés mellett - kiilondsen" széveg,

19. 185. § (2) bekezdes a) pontjaban a ,a 180. § rendeltetései kézil" szovegrész helyébe a ,lakds nem
létesithetd, tovabbad a 180. § rendeltetései kdzll" szbveg,

20. 186.§(1) bekezdés c) pontjaban a ,telekméret" szovegrész helyébe a ,telekteriilet" széveg,

21. 186.5 (3) bekezdes a) pontjaban a ,a 180. § (1) bekezdés" szbvegrész helyébe a ,lakds nemlétesithetd,




tovabba a 180. § (1) bekezdés" szbveg,
22. 188.§(3) bekezdés a) pontjaban a ,telekméret” szovegrész helyébe a ,telekteriilet”" szdéveg

23. 188.§ (3) bekezdes b) pontjaban az ,a 180. § (1) bekezdése rendeltetések koziil nem létesithets"
szbvegrész helyébe a ,nem létesithetd" szoveg,

24. 191 § (5) bekezdés a) pontjaban az ,lakds az emeleti szinteken létesithet8" szovegrész helyébe a ,lakds
nem létesithet8" szbveg,

25. a196. § (8) bekezdés a) pontjdban az ,,az 180. § (1) bekezdés" sz6vegrész helyébe az ,,a 180. § (1)
bekezdése" széveg

26. 225. 5§ (1) bekezdésében a ,Kb-Rek/Sp jeli" szbvegrész helyébe a , Kb-Rek-1/Sp és Kb-Rek-2/Sp jeli"
szbveg,

27. 225.§(12) bekezdes b) pontjdban a ,Kb-Rek/Sp-2 és a Kb-Rek/Sp-5" szGvegrész helyébe a ,Kb-Rek-2/Sp-1,
Kb-Rek-1/Sp-3," sz6veg, a c) pontjdban ,Kb-Rek/Sp-2" szdvegrész helyébe a ,Kb-Rek-2/Sp-1" széveg,

28. 225.§ (16) bekezdésében a , Kb-Rek/Sp-1"szbvegrész helyébe a , Kb-Rek-1/Sp-1,"széveg,

29. 225.§(17) bekezdéseben a ,Kb-Rek/Sp-2"sz6vegrész helyébe a ,Kb-Rek-2/Sp-1,"széveg,

30. 225.5(18) bekezdésében a ,Kb-Rek/Sp-3"sz6vegrészhelyébe a ,Kb-Rek-2/Sp-2,"szbveg,

31. 225.§ (19) bekezdésében a ,Kb-Rek/Sp-4"szovegrész helyébe a ,,Kb-Rek-1/Sp-2,"szbveg,

32. 225. § (20) bekezdéseben a , Kb-Rek/Sp-5" sz6vegrész helyébe a ,,Kb-Rek-1/5p-3," szbveg,

33. 228. § (14) bekezdésében a ,teriilete az orszagos” sz6vegrész helyébe a ,terilete elsédlegesen az
orszagos,” szbveg,

34. 233.§(1) bekezdésében a ,javitasan tul a pihenést” szGvegrész helyébe a ,javitasan tul elsédlegesen a
pihenést” széveg,

35. 235. § (2) bekezdes felvezetd' mondataban a , Ev” szbvegrész helyébe a ,,Ev-Ve” szbveg,

36. 235. § (10) bekezdés c) pont ca) alpontjaban a , legfeljebb 15%-aval bévithetd” szovegrész helyébe a
Jlegfeljebb 10%-3val bévithet6” széveg,

37. 235. §(16) bekezdésében az ,Ev” szévegrész helyébe a ,Ev-Ve” széveg,

38. 235. § (18) bekezdésében a ,vizrendezés épitménye kivételével” sz6vegrész helyébe a ,vizrendezés
épitménye, mérnéki mitargy kivételével” szoveg,

39. 236. § (5) bekezdés b) pont be) alpontjaban a ,maximum 500 négyzetméter” szévegrész helyébe a
»maximum 200 négyzetméter” szbveg,

40. 237.5% (6] és (7) bekezdéseében az ,Mk” szOvegrész helyébe a ,Mk-1, Mk-2 és az Mk-F/Lke” szoveg,

41. 237.§ (8) bekezdésében az ,Az Mk-1 jell dvezet terliletén” sz6vegrész helyébe a ,,Az Mk-1 jelli 6vezet
teriiletén - a (7) bekezdésben foglaltak betartasaval -” széveg,

42. 237.5§(9) bekezdésében az ,,Az Mk-2 jelli 6vezet teriiletén” szdvegrész helyébe a , Az Mk-2 jelli dvezet
terliletén - a (7) bekezdésben foglaltak betartasaval -” szdveg,

43. 96. alcimében a ,Vf és VI-E” sz6vegrész helyébe a ,Vf” szoveg,



44. 97. alcimében a ,beépitésre nem szant vizfolydsok dvezeti” szdvegrész helyébe a ,beépitésre nem
szdnt természetkaozeli vizfellilet Svezeti” szoveg

45. 252. § (1) bekezdés felvezets szbvegrészében a ,K-K8zl-3” szdvegrész helyébe a ,K-Kozl/3” szoveg, és a (3)
bekezdés c) pontjaban a , K-K&zI-3” szévegrész helyébe a ,K-Kézl/3” széveg

Iép.

74. § Hatélyat veszti az OBESZ

a) 16.§ (1) bekezdés e) pontja,

b) 158. § (1) bekezdés a) pontja,

c) 178/A. § (1) bekezdés a) pontja,

d) 186. § (3) bekezdés a) pontjanak aa) alpontija,

e) 235.§(11) bekezdés f) pontja,

f) 249.§ (2) bekezdés b) pontjanak bc) alpontja.

75. § Ez arendelet 2024. szeptember 30-an Iép hatélyba.

76. § A rendelet kihirdetése a Polgarmesteri Hivatal hirdet&tablajén valg kifliggesztéssel torténik.
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1. MELLEKLET
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2. melléklet a 16/2024. (IX. 26.) 6nkormdnyzati rendelethez




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 1.{1). tdbldzat
A B¢ [ o [ E | F I G | H ,“%m; | f [ « L | M N 0 P aQ
L, teriiletfelhaszndldsl : T = P — A M——H P Ww
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb L telek legkisebb az épllet “PUIESTAM| 1 ognagyobh lakésszam osztészim
EN . m mértéke ] legnagyobb
4 Ln-2 ::,c:eé: terepstint salntteriliet] mutatdja i Szm = ditalénos
elhelyezés |vertlete :‘M mélysége . ) w:::e':“ épulet- h:":;ﬁ:":'::’::::; . hleeftvd‘::f;al:l/ telkenként | éplletenként | telkenként |  STintteriletre
5. bvezetcsoport felett alatt dltaldnos parkoldsi magassdga p pont]: 0 :mu homlokzat- T= telekterdletre
6. EPITESI OVEZET i m? m m % ~2lamm f2l2mm % m m m db db db .
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF ! BRTA SITM 4 _ STTMp 7% Em Hm v. £lp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/Al/SZ-E1 SZ 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - -
le. Ln-2/AI/SZ-E2 SZ 14000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - -
10. Ln-2/AI/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - -
11. Ln-2/AI/SZ-12 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - -
12, Ln-2/Al/Z-E1 4 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 4 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - -
14, Ln-2/Al/Z-11 4 1800 24 - 65 /F 100 70 4/545 1.25 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
15, Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - -
16. Ln-2/SZ-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - -
17. Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 1.25 45 16.5 - - - -
18. Ln-2/SZ-4 Y4 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - -
19, Ln-2/SZ-5 Y4 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG Sz - - - - - - - 3 - - - - -
21,
22,
23.
24,
25,
26.
27.
28,
Beépitésl méd lintézméénye Eplietelh elyezés Kedvermények - korldtozdsok esetel MMagssogok Epliet- és lakdsszdm
|§Z = szabadonéilé |Al alapintézmény, azon belUl E  loldalhatdron Glié épitédsi helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa |[+§tBbbsz [a §-ban szereplS feltétel/lehatdség szerint tdbb
IK = fkres = elldtasi 0sz szabadondlidan F 100 = féldszint| beépltés Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: lépiilat létesithets szolgdlati lakds
0 = oldaihatéron &l16 KSZ = keresk, szolgéltatd IK,S2  lkres vagy szabadondlld k a kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcal
13 = zértsorl Te =egyhdzi z zértsory $ltalinos § = § el&rasdban szerepl6feltétel szerint Pmu/Pmu+x |pdrkdnymagassag / legnagyobb udvari [T/ |osztészdmok a lakdsszdm megdllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport v 2drtsory zdrtudvaros KH = kézhasznélatu teriilet kiatakitdsa homlokzatmagassdg tébblet kialakult Sam/  |vetitett
TU = telepszerd uszétetkes ZK 2értsord keretes E = energiaminSsitett épiilet Pmu ka parks agépllet legr bb [Bltaldnos szintteriletre vetitett
] = uszételkes §xtyfa  =28ldfeliilet] kedvezmény + fisltds % Eip pontja
T = telepszer( \zdrtsord éphtés! helyen beli! L = lakdfukeié kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashaz esetén .
HZ Hézagosan 2drtsori Ka = klalakuit i mnc:::g‘:tzla:er:::g VOBY|  OTEX eitenesser

1 . "
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.52. zarévéleménye alapjén.



2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 1.(2). tdbldzat
A 8 C | D E I F G H l | | J ’ K L M N o} P Q
1 . ] N z BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
! terlletfelhaszndldsi e epiletszam
vy kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb  telek legkisebb) az épiilet P legnagyobb lakasszé4 6sz4
beépitési e : s
i' Ln-2 mod és pitesiméricke Uiletl mutatdja CEMAgY0
. épiilet- terepszint B ) Szm = dltaldnos
elhelyezés |teriilete szélesség mélysége zoldfeliilet! epillet- homlokzatmagassdgv. | hegyoldall / telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
. . e fel I ahtal Kol ardnya 5 épiilet legmagasabb lejtéoldali
- oOvezetcsoport ett alatt taldnos parkoldsi magassdga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET e m? m m % ~2f2mm |2l 2mm % m m m db db db
7. JELE: = T 152 Tm BXTF B%TA SZTM 4 SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [Hy Esz Lsz/€ Lsz/T
8, Ln-2/Z-1 Z 600 18 < 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25 Pmu / Pmu+3.5 - - = -
e Ln-2/2-2 z 800 18 65 70 /5100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - -
10. Ln-2/2-3 Z 600 18 = 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25 Pmu / Pmu+3.5 2 = = <
11, Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /5100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12, Ln-2/2-5 Z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25/S 10 Pmu / Pmu+3.5 - - - -
13. Ln-2/Z-6 z 800 18 = 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 Pmu / Pmu+3.5 - - = - -
14, Ln-2/2-7 4 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 = = -
15. Ln-2/Z2-8 Zz 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§ 13.5 = - - -
16. Ln-2/2-9 4 1000 18 = 55 /S 65 50 25/S3 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - - = .
16a. Ln-2/2-10 4 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 Pmu / Pmu+3.5 E - - -
17. Ln-2/ZK-1 4 400 18 = 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 Pmu Ka = - - -
18. Ln-2/ZK-2 z 600 18 = 65 /S 75 80 /S 100 3.5/54 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - = =
19. Ln-2/ZK-3 4 600 18 - 40/570 70 /S 100 2.5/53 2 30 Pmu / Pmu+3.5 = - - - =
120, Ln-2/ZK-4 4 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/53 1.25 50/5 10 Pmu / Pmu+3.5 = - - - -
21. Ln-2/Z-KAl 4 - - = = S 1.25 25 - Pmu Ka - - -
122, Ln-2/Z-KA2 4 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 Pmu / Pmu+3.5 E ~ - -
23, Ln-2/Z-Kvl 4 600 16 = 65 /S 75 80 /S 100 2/52.5 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - >
24, Ln-2/Z-Kv2 Z 600 14 = 40 50 1.5 1.25 25 = Pmu / Pmu+3.5 - - =
25, Ln-2/2U-1 4 600 18 70 /S 75/F 100 70 /S 100 4 2 15 Pmu / Pmu+3.5 e - -
26. Ln-2/2U-2 4 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 = Pmu / Pmu+3.5 - - -
127.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd liitézménnye [Epiiteéelh ely Kedvezmények - korlgtozdsok esetei |MMagrségok |Eptitet- és lakdsszém
52 = szabadonallo \Al alapintézmény, azon belul loldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tdbbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tébt
K = ikres E = elldtasi 0sz szabadondliéan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épulet létesithetd szolgdlati lakds
0 = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltatéd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsord Te =egyhdzi z 2artsord &ltaldnos § = § elSirdséban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ Dszt ka gdllapitéshoz telekrey
KE = kevert Sp =sport 4l zartsord 2drtudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  |vetitett
[TU  =telepszerd Uszételkes K zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassdg épiilet 4ltalanos szintterlletre vetitett
u = uszdtelkes §x+yfa  =zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
u = telepszer( lzéresord épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el&irt paraméter vagy
HZ Hézagosan zértsory Ka = kialakult nem értelmezhetd AT




2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 2. tdblézat
A B C l D l E | F G I H 1 1 | J | K L l M N [0} P Q
L teriletfelhasznéldsi b L — _ _—W M - MBU lm-‘-““ X
2 kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk: az épillet potieteam legnagyobb lakdsszam osztdszém
= beépltési _ Ttk legnagyobb
4. Ln-3 :;aoudl:tf e terepszint rhasiiee Ui e Sazm = éltaldnos
elhelyezés ferilete [*41%5548 mélysége goudteiticd éplilet- homlokzatmagassdgv. | hegyoldall / | oy onysny épliletenként | telkenkene |  SHNtterliletre
9 BvEzttesaiy [ Telats e — parkoldst arénya e éplilet legmagasabb {ejtsoidall !
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterlietre
magasség
F. EPITESI OVEZET . m’ m m % _ ~2l2mm S22mm 20 m| m m db db db
. JELE: - T TSZ Tm BYTF B%TA SZTM A SZTMp:. % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu MHL Esz Lsz/€ Lsz/T
ls. Ln-3/5Z-1 SZ 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - -
9. Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - -
10. Ln-3/SZT-1 SZ 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11. Ln-3/SZ-2v SZ 8000 50 35 50 1,2/L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - = = = Szm/80
12.
13,
14,
15,
16.
17.
18.
19.
20.
21,
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28,
29.
30.
31.
pltési méd intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei MMagssdgok Eplilet- és lakdsszém
Z = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron dlié épitési helyen s = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa |+5 t8bb sz
K = ikres = ellétdsl 0sz szabadonéliéan F 100 = fSldszintl beépités Em: 7 /kSHm: [Em: 7 m, beépltési kedv. esetén S m a §-ban szerepls feltétel/lehetSség szerint tébt
= oldalhatdron #llé KSZ = keresk. szolgditatd IK,SZ  Ikres vagy szabadonilléd k 2 kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m léplilet [étesithetd szolgalati lakas
= zértsory Te =egyhdzl z zértsord ditalénos § = § el8(rdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal parkdnymagassag / legnagyobb v/
KE = kevert Sp =sport A1) 24rtsord zédrtudvaros KH = kdzhasznélatu terlilet kialaklitisa udvarl homlokzatmagassag tébblet Sam/  losztészémok a lakdsszdm megéliaphdshor telekre,
U =telepszerd uszételkes ZK 28rtsord keretes E = energlamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet vetitett
= Uszételkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz dltaldnos szintterilletre vetitett
= telepszerd \zdrtsord épitési helyen belil L = lakéfukeid kedvezménye § szerint M§ |esetén - nincs eléirt paraméter vagy' OTEK eLréntsser’
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

2 .
OTEK eltéréssel az AFt BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B c | D | E ] F I G I H } | J I K L M N l o P Q
= terlletfelhaszndldsi —_— BEFE—ES' PARAMETEREK — E ﬂm Em
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb az épiilet 5 legnagyobb lakassza 6524
beépitési
i‘ tn-T = bedpitési St szintterdlet! mutatdja 20ldfelilleti legnagyobb
Rt " [szélesség s ZAaér::lﬁyI:f:ali?Ltl homlokzatmagasség v. | hegyoldall / N " Ssz;‘n:tilrt':ll:t’:zs
5. Ovezetcsoport E-aTE L felett alatt ltaldnos parkoldsl é,ﬂasénék m::ia“sz:ga épilet I?gmagasabb lejtsoldali ‘ =S N fenke "
(aszotelkes pontja v. Pmu homiokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél) gassag
. EPITESI OVEZET i m’ m m % S2l2mm |2l 2mm % m m m db db db i
7. JELE: = T T2 Tm BY%TF B%TA SITM 4 SZTM p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [Hi Esz Ls2/E Lsz/T
[8. Ln-T/AI/SZ-E1 SZ 1500 - = 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - -
9. Ln-T/Al/SZ-E2 SZ 3000 = = 50 60 1.2 0.5 25 14 - - -
10. Ln-T/Al/SZ-E3 SZ 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 ~ - -
11, Ln-T/Al/SZ-E4 SZ 3000 = 3 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - -
12. Ln-T/AI/SZ-E5 SZ 2000 30 = 35 50 1.5 0.5 40 14 - -
13, Ln-T/Al/SZ-E6 SZ 2000 30 = 35 50 1.5 0.5 40 12.5 = = -
14. Ln-T/AI/SZ-11 SZ 1200 = = 50 95 1 1 35 10.5 -
15, Ln-T/AI/SZ-12 Sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14
16. Ln-T/AI/SZ-13 SZ 800 = = 50 60 1.2 0.5 25 14 = = - -
17, Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 = = 50 60 2.5 0.5 25 16 - -
18. Ln-T/AI/SZ-15 SZ 3000 - = 50 80 2 0.8 20 12.5 - -
19. Ln-T/Al/SZ-16 SZ 1500 = = 80 80 2 1 25 14 ~ = - -
20. Ln-T/Al/U-E1 U - - 2] = = E; = = 7.5 - -
20a. Ln-T/Al/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
21. Ln-T/Al/U-Ksz1 (U] = = - = - = 0.5 - 14 - -
22. | Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - -
23. Ln-T/AI/Z-E1 4 1500 - - 80 /S 100 /F 100| 80 /S 100 2.5/5S3 /KHO0.5 1 10 18 - - -
24, Ln-T/KA Z 1500 18 e 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - -
25. Ln-T/Km SZ 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - -
26, Ln-T/P - - - - - - 0.5 - - -
27,
28.
29,
30,
31,
|Beépitési méd itézmeééyyk |Epiiletelh elyezés Ked ények - korldtordsok esetei MMagssdgoh xpt‘ilet— és lakd:
Z = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil loldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /KS = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§tdbbsz (a3 §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tabb)
IK = ikres E = ellatdsi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m epulet Iétesithetd szolgalati lakds
0 = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsorl Te =egyhazi z zartsory dltaldnos § = § elSirdsaban szerepldfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ k a lokd dilapitdsh te)
KE = kevert Sp =sport v 2artsoru zartudvaros KH = kézhaszndlatd terdlet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ vetitett
TU = telepszerdG uszételkes K zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet iltalancs szintterlletre vetitett
] = Uszdtelkes §x+ryfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % Ell; legmagasabb pontja Em v. Elp magashéz
u = telepszer( 3 7 Ssi i L = lakofukcié kedvezménye § szerint M lesetén - i 411 i
p: zarts:zru ép/ters'lé fzrzg;esna r!:e;léur/t s e = i \ mnc:eer:sg:tzlar:]a;}:teg Y2BY|  OTEK erenésser

3 )
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési bvezetek és az Ovezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 3.(2). téblézat
A B C l D N E | 3 | K L M N o P Q
L teruletfelhasznaldsi - - WWW
I kategbria: a telek legklsebb a telek legkisebb az épllet épletszdm| | nagyobb lakasszém osztészdm
. Ln-T méd és zbldfellet] legnagyobb
4. épiilet- arénys vagy Szm = ditaldnos
elhelyezés | terillete :ulessé; mélysége ZAii:BI:fr:l('l(letl éplilet- h:"::lo ';‘,“'"‘"""SL"' h.egv.co ',dfll,/ telkenként | épiletenként | telkenként | Szintterlletre
5, bvezetcsoport felett alatt #EHInos, parkolgst (ds::telkes magasséga 1 pznt]; v. Pmu homlokzat- T= telekterlletre
bvezetnél) gassd
5. EPITESI OVEZET 8 ¢h m’ m m % wesdl2mm ws2/2mm % m m m db db db ]
7. JELE: = T TS2 Tm BRTF BRTA STTM & SITM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/H Esz Lsz/t Lsz/T
8. Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 = 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - -
9. Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - -
10. Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - -
10a. Ln-T/SZ-4 SZ 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - -
10.b Ln-T/SZ-5 Sz - - 35% 75/S 100 2.5 1.0 25 30 Elp. 35 - -
11. Ln-T/SZ-11 SZ - - 35 40 1 0.5 25 12 - - *
12. Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - -
13. Ln-T/AI/SZ-1 SZ - 75 80 /5100 1.5 0.5 10 14 - - - -
14. Ln-T/Te - - - - - - - - - -
15. Ln-T/TU-1 U - - - - 0.5 45 - - - -
16. Ln-T/TU-2 U - - - - 0.5 35 - - -
17. Ln-T/TU-3 U - - - - . ¥ 0.5 16.5 - - -
18. Ln-T/TU-4 U - = = = = 0.5 - - - -
19. Ln-T/TU-5 U 1000 - 40 2.4 0.5 40 - - - -
20. Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - -
21 Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - -
22. Ln-T/2-2 4 600 18 2 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu / Pmu+3.5 = -
23, Ln-T/Z-3 Z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 3.5/54 1 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
24, Ln-T/Z-4 z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - -
25. Ln-T/Z-Kvl Z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - -
26. Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu /Pmu+3.5 - - -
172,
=
Beépitési mod iitézmééyyk piileteth elyerds Kedvezmények - koridtozdsok esetel MMagssdgok Epililet- és lakdsszam
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil loldalhatéron dilc épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassdgi korldtozdsa [+§tdbbsz |a §-ban sterepld feltétel/lehetdség szerint tébt
IK = kres E = ellatési 0Ssz szabadonélléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: |Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet létesithetd szolgdlati lakas
(] = oldalhatdron dllé KSZ = keresk. szolgditatd IK,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m
z = zértsord Te =egyhdzl z 2értsorli dltalinos § = § el8irdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ osxtdsrdmok a lakdsszém megdllopitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport v zértsorG zdrtudvaros KH = kézhasznélaty teriilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  |vetitett
Tu = telepszerd Uszételkes K 2értsord keretes E = energiamingsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassig épiilet Italénes szintterliletre vetitett
v = Us2ételkes §x+yfa  =zoldfelileti kedvezmény + fasitas % sll; Iegméagasabb pontja ém v. Elp magashaz
T = telepszerd i L = lakéfukeié kedvezménye § szerint lesetén .
mm::;m ép,r:sélz":g’z::nb:alﬂsorﬂ Ke = klalakult i nlnc:eer:?(ér:tzlar;aer::::; Va8Y | orEK eLrengssert
HZ Hé zértsord

4 .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET

Az épitési Ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 4. tdblézat
A B C | D ‘ E | F G H | ] ! J | K L M N (o] 4 Q
. . ~— = : BEEPITES| PARAMETEREK ' EPULETSZAM ES LAKASSZAM
: teriletfelhaszndlasi épliletszam
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet i legnagyobb lakdssz4 dszd
beépitési
3, i F S ! beépitésl mértéke legnagyobb
4. Lk-1 épiilet- terepszint W Szm = §italdnos
elhelyezés = Iszélesség 2dldfeliilet! —— homlokzatmagassag v. | hegyoldali / . . 2 telkenké szintteriiletre
N fecllete e mélysége fel . sltald Kolds! ardnya épule; épiilet iegmagasabb lejtéoldall : éolil
5. ovezetcsoport ett alatt taldnos parkolds| magassaga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET e m? m m % ~2/.2mm |72/, 2mm % m m m db db db .
7 JELE: ] T 152 Tm B%TF BXTA SZTM 3 SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/E Lsz/T
Lk-1/A1/Z-1 4 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 /S 10 10.5/8§13.5 = - tobb - - -
- Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 = 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5 1 6* 6* T/80
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 = = 1 6 6 SZm/150
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 6.5 1 6 6 T/100
12, Lk-1/HZ-4 HZ 1000 14 . 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 10.5 1 4 4 =
13, Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/510 10.5 = 1 4 4 -
13.a Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 60 75 2,0 0.75 20 12,0 1 6* 6* T/120
14, Lk-1/0IK-1 KE 600 14 S 30 35 0.7 0.75 55 7.5 = 1 6 6 SZm/120
15. Lk-1/SZ-Lpl SZ £ 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - tobb Ka Ka B
16. Lk-1/2-1 VA 1500 24 - 65/F100/§50| 65/S80 2.5/KH 0.5 1 20/S 10 13.5 - tobb - - SZm/70
17. Lk-1/Z-2 z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20 /510 10.5/§ 13.5 - - 2+§ - 12 -
18, Lk-1/Z-3 4 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§ 135 % 1 = > SZm/140
19, Lk-1/Z-4 4 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S10 10.5/§13.5 1 - - $Zm/150
20.
21,
22,
23,
24.
25,
29.
30,
31,
Bedpitési mod ézméénye |Epitetelh elyezés Ked! ények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epillet- és lakad:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon bellil oldathatéron alié épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ tobb sz 3 §-ban szereplé fetétel/lehet8ség szerint tébb
1K = ikres € =zellatasi 0s2 szabadonalléan F 100 = f5ldszinti beépités Em: 7 /kS Hm:{Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: ' épllet iétesithetd szoigalati lakas épulet elbontasa
(o] = oldalhatéron allo KSZ = keresk. szolgditato 1K,5Z ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 65,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai Bs Uj létesitése esetén a nagyobb eredeti
r4 = zartsord Te =egyhdzi z 2értsord &ltaldnos 5 = § elSirdsdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [parkanymagassag / legnagyobb udvari T/ lakdsszam vi 2pithetS osztészémok a
KE = kevert Sp =sport v zdrtsord zartudvaros KH = kdzhaszndlatd terlilet kialakitdsa homlokzatmagassag tébblet kialakult Sam/ k g gdilapitdshoz telekre vetltett
TU = telepszerii Uszotelkes K zartsoru keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka parkanymagassag épllet legmagasabb altalanos szintteruletre vetitett
U = uszotelkes § x+yfa = zéldfellleti kedvezmény + fasitds % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén
= telepszerd L = lakéfukcié kedvezménye § szerint M§
. \zdrtsoru épitési helyen beliil Ka = klalakult - nincs elé'i(rt paraméter vagy OTEK ELTeRESSEL
Hz Hézagosan zartsoru nem értelmezhetd

5 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zardvéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 5.(1). tablézat
A B C | [} | E [ F I G l J | K L ] M N 0] P Q
L tertletfelhaszndlasi - = - .. - - wﬁm
b kategérla: a telek legkisebb a telek legnagyobl _la telek legklsebb az épllet fiphiatszdn legnagyobb lakdsszam osztészdm
3. . beépitési mértéke . . legnagyobb
4. Lk-2 2":3:: terepszint St masiie i $2m = 4ltalénos
elhelyezés frargiete :zélessé[ mélysége : ' B épillet- homlokzatmagasségv. | hegyoldall/ |, o0\ ane éplletenként | telkenkény |  SHntterUletre
5. dvezetcsoport felett alatt. dltalanos parkoldsi ménva magassaga | ¢PUletlegmagasabbh | lejtéoldall N
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
magassig
6. EPITESI OVEZET — m? m m _ % w2/=2mm 22mm % m m m db db db ]
7. JELE: 3 T 152 Tm BXTE BXTA STTM SZTM p % £m Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/€ tsz/T
. Lk-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 . - -
. Lk-2/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 . - -
10. Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 3 3 SZm/150
11. Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 = 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 2 E T/80
12. Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
13, Lk-2/1K-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14, Lk-2/1K-2 1K,S2 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 3 SZm/120
16. Lk-2/0-Hal [0} 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/SZ-1 Sz 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - -
18. Lk-2/SZ-2 SZ 1000 30 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - 1 -
19. Lk-2/5Z-3 SZ 2000 40 = 35 60 0.7 /50.9 0.5 40 9.5 - - 1 -
20 Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 ~ 35 60 1.2 0.5 35 16 - 1 - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - 1
22. Lk-2/S2-6 SZ 1600 - 35 40 1.5 0.5 40 12,5 - - 1 -
23, Lk-2/52-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 tobb -
24, Lk-2/52-8 SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - = 1 - 2 SZm/150
25. Lk-2/S2-G1 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
|Beépitési méd intézméénye |Epiiletelh elyezés |Kedvermények - koridtordsok esetei |MMagssdgok plilet- és lakdsszém
’SZ = szabadondllé Al alapintézmény, azon beldl E  |o/dalhatdron 46 épltési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépltésl % magasségl korldtozdsa [+§tbbbsz [a &-ban szereplf feltétel/lehetdség szerint tobb|
1K = ikres = ellétasi 0sz szabadonilléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet [étesithetd szolgélati lakds
(o] = oldathatéron éllé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépitésl % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zértsoru Te =egyhiz z 2értsord dltaldnos § = § ellrdséban szerepls feltétel szerlnt Pmu/Pmu+x  |Utcal prkanymagassdg / legnagyobb T/ losztészdmok a lokdsszém megéllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport v zértsord zdrtudvaros KH = kdzhasznélatu terllet kialakitésa udvarl homlokzatmagassag tébblet Sam/  |vetitett
TU = telepszerd Uszdtelkes K zértsorG keretes E = energiaminésitett épiilet Pmu ka kialakult psrkénymagasségépuilet @ltaldnos szintteriletre vetitett
] = Uszételkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja
T = telepszer( |lzdresord épitési helyen belill L = lakéfukclé kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashdz esetén -nincs el6irt parameter vagy| e e
HZ Hézagosan zértsord Ka = kialakult nem értelmezhets
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2J. tdbldzat
A 8 c [ o | ¢ | F G | H I f | « L | w N o P Q
= ) — BEEPITES| PARAMETEREK _ ' EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
tertletfelhasznaldsi — — VTS
. kategoria: | ‘ a telek legklsebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet by ' legnagyobb lakdsszam 6s24
i' Lk-2 mod és Becpitesimiriche szintteriiletl mutatéja legnagyobb
. épilet- terepszint Szm = altatdnos
elhelyezés lreriilete Iszélesség T z8ldfeliilet! épiilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldall / Ikenként | épiiletenke Ikenké szintteriiletre
5 Ovezetcsoport € felett alatt dltaldnos parkoldsl aanya ma:assaga épiilet legmagasabb lejtéoldall
; pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriletre
6. | EPTESIOVEZET | _ .- m m m % 2l2mm n % m - m db db db
7, JELE: - T 152 Tm BX%TF BXTA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz/E Lsz/T )
B. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 = 1 4 4 $Zm/150
9, Lk-2/SZ-K1 Sz 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 1+§ 2 4 -
10. Lk-2/52-K2 SZ 600 16 = 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 = 14§ 3 4 $Zm/100
11, Lk-2/SZ-KAG SZ - - - s = 1 3 - - -
12 Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 = 5 75 80 1.5 0.8 10 14 = 1
13, Lk-2/SZ-Lpl SZ 1000 40 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - t6bb -
14, Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb -
15, Lk-2/SZ-Lp3 SZ 3000 40 = 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb -
16. Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 = 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - tobb -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 - tobb
19. Lk-2/SZ-Lp7 SZ 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - tobb -
20. Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 35 60 1.2 0.5 35 13.5 tobb - -
21, Lk-2/SZ-Lp9 SZ 15000 50 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§ 10.5 - - tobb - . SZm/80
22, Lk-2/5Z-Lp10 SZ 2000 30 = 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - tobb - -
23 Lk-2/SZ-Lp11 LY4 1500 +§ 16 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - t6bb /1+§ 5+§ 5+§ SZm/150
124.
25,
26.
127,
28,
29.
30.
31. |Beépitési méd ézméénye Epiletelh elyezés |Kedvezmények - korlGtozdsok esetei MMagssogok Epiilet- és lakésszd
FZ = szabadonalld 1Al alapintézmény, azon belll E oldathatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ t6bb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonélldan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitesi kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feltétel/lehetSség szerint tibbl
(9] = oldalhataron allé KS2 = keresk. szolgdltatd IK,S2  ikres vagy szabadonillo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgdlati lakas
2 = zdrtsord Te =egyhdzi z zartsoru daltalanos § = § el§irdsaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport f 0] zédrtsord zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dszdmok a lak gdliapitdsh
Tu = telepszer( uszételkes ZK zartsord keretes E = energiamindsitett épllet Pmu kaklp M§ [kialakult parkanymagassag epllet vetitett
U = Uszételkes §xtyfa = zdldfelileti kedvezmény + fasitds % legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz ldltaldnos szintteriletrs vetitent
m = telepszerii zértsori épitési helyen belil L = lakéfukeid kedvezménye § szerint esetén - nincs el§irt paraméter vagy N
H2 Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd NS LT
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatirozé tablazatok 5.(3) tablézat
A B c [ o[ € ] F | G I H K |« L | ™ N o P aQ
L | teriiletfeinaszndlasi - - . — _ BEEPITES! - — —~ : EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
. kategdria: in- & a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh) az épillet fpRlernin legnagyobb lakdsszdm osztészém
3. Y g beépitési mértéke 1 f legnagyohb
4. Lk-2 :‘;ﬁ: terepszint . bt i - Szm = dltaldnos
elhelyezés reriilete :zélesség mélysége \ zﬂl::f‘et:sltetl éplilet- h:rr;]l;: l:zlatmagasséiv. h,’"? If‘fll_/ telkenként | épliletenként | telkenként silliusqiste
5. bvezetcsoport felett alatt dltaldnos parkoldsi magasséga P S o e 1= telekterdletre
6. | EpiTESiOvezer | m? m m % 2l2mm —2lamm % m m m_ db db db
7. JELE: = T TSZ Tm BXTF BXTA SZITM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Ha fH Esz Lsz/E Ls2/T
B. Lk-2/52-N1 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 = 1+§ 5 5 $Zm/100
ER Lk-2/S2-T1 SZ 5000 40 = 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 = tébb Ka Ka
10. Lk-2/S2-T2 SZ 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13,5 tobb Ka Ka
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 = 35 25 0.8 0.5 55 16.5 = = 1 Ka Ka
12. Lk-2/S2-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - tobb Ka Ka
13, Lk-2/Te = 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - -
14. Lk-2/Z-1 Z 300 10 50 50 1.2 0.5 30 6.5 B 1 4 - Szm/150
15. Lk-2/2-2 z 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - = 1 = - Szm/150
16. Lk-2/2-3 4 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 1 1 1
17. Lk-2/Z-4 Z 600 14 % 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 1 2 2 -
18. Lk-2/ZIK-1 4 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - % 1 5 5 Szm/100
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 1 5 5 Szm/100
20. Lk-2/ZIK-3 4 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - 1 4 4 Szm/150
21, Lk-2/Z-KAG Z - - - - - 1 - 3 - - - -
22. Lk-2/Z-M1 z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 2+§ 2 2 -
23,
24.
25.
26,
27.
28.
29.
30,
31,
épitési méd Intézméénye dietelh elyezés Kedvermények - koridtozdsok esetei MMagssdgok Epillet- és lakdsszém
= szabadonallé Al alapintézmény, azon belGl E  |oldalhatdron 61i6 épitési helyen s = saroktelek III(S 2 kedv. beépitési % magassdgi korlatozdsa [+§ tobb sz
1K = |kres = ellétds| 0SZ  szabadonidliéan F 100 = f6ldszinti beépltés Em: 7 /kS Hm:{Em: 7 m, beépitési kedv. esetén S m @ §-ban szereplS feltétel/lehet8ség szerint tébby
= oldalhataron 4lid KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  lkres vagy szabadonilié k = kedvezményes beépltési % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv, esetén 4,5 m lépilet 1étesithets szolgatati lakds
= zartsory Te =egyhd2l 2 2értsord altaldnos § = § elSirdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal parkdnymagassag / legnagyobb i/
KE = kevert Sp =sport v 2értsory zdrtudvaros KH = kézh ilaty tertlet kialakita udvari homlokaatmagassdg tébblet Szm/  |osstoszdmok a lakdsszém megéllapitdshoz telekrel
U =telepszer( dszételkes ZK 2drtsord keretes E = energlaminésitett épllet Pmu ka |kialakult pdrkdnymagassdg épilet vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = z8ldfelileti kedvezmény + fsitds % slI; Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashaz laltalinos szintteriletre vetitett
= telepszerd L = lakéfukeld kedvezménye § szerint lesetén - i
p: zdrt.w“zni éplté:s‘ll helyen belI‘l’)rlt = o A ve § "'"‘::::‘:;p;:;::::; Ve8Y|  OTEK eutenesser
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2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok tdbldzat
A B C ' D [ E | F [ G H l I l ) | K L | M N 0 P Q
3. teriletfelhaszndldsi ) = — — M W&W
5 Kategéria: LS a telek legkisebb @ telek legnagyobb a telek legklsebb: az épllet prdisuzingi o obH kdszim osztészém
i ’ | beépitésimértéke | widfelllet legnagyobb
1 Lk-T ;n:t:l::ts ! terepszint Ritocliont mutmdie arénya vagy e Szm = dltaldnos
elhelyezés | teriilete -:zelessé‘ mélysége z“;::':t:l‘::e" éplilet- h:rr(lil;al:z.atmagasstiv. h.er.oI:iJaIL/ telkenként | éplletenként | telkenként stintterlletre
5. dvezetcsoport felett alatt #ltalinos parkolasl (dsz:telkes magassdEy p p:nt]a v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
b él) magasség
6. | EPITESI OVEZET i m? m m % r2f2mm ~2/2mm % m m m db db db
7. JELE: & T TSZ Tm BYTF BUTA SZTM 4 SZTmp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 125 - - 2 -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 * 35 50 2.5 0.5 40 16 - 2
10. Lk-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - 1 -
11. Lk-T/Al/SZ-11 SZ 3000 = = 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - 1 ~ -
12 Lk-T/AI/SZ-12 SZ 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - 2 -
13. Lk-T/P U - - - - 100 0.5 - - - 0 = =
14. Lk-T/SZ-1 SZ 400 - = 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - 1 - -
15. Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - tébb - - )
16. Lk-T/5Z-3 SZ 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - tobb - -
17 Lk-T/SZ-KAG SZ - = = 100 - 1 3 - - - - -
18. Lk-T/S2-S1 SZ 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - -
19. Lk-T/TU-1 V] - = - - - 0.5 16.5 - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - 0.5 = 35 - - - = =
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - 1 3 . = _ 3 .
22.
23,
24,
25.
26.
27,
28,
129,
30.
31.
Beépitésl mdd lintézméénye Epiletelh elyezés edvezmények - koridtozdsok esetel IMMagssogok Epulet- és lokésszém
£74 = szabadonalié |Al alapintézmény, azon belil E  |o/dalhatéron 4ild épitési helyen S = saroktelek k5 = [kedv. beépitési % magasségi koriatoza [+§ tobb sz
1K = lkres = ellétas| 0SZ  szabadonélléan F 100 = féidszinti beépltés Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, bedpitési kedv. esetén S m  §-ban szerepl8 feltétel/lehetdség szerint tébb
o] = oldalhatdron dll6 KSZ = keresk. szolgdltaté IK,SZ  I|kres vagy szabadonillé k = kedvezményes beédpitési % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m L éplilet [étesithetd szolgdlatl lakds
r4 = zértsord Te =egyhdzl 4 2értsord éltaldnos § = § elSlirdsdban szerepld feltétel szerint |Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassag / legnagyobb /
KE = kevert Sp =sport p41] 2értsory zdrtudvaros KH = kézh latu teriilet klalakitd udvari homlokzatmagassdg tobblet Szm/  |osztészémok a lakdsszdm megéllaphdshoz telekre|
ITU  =telepszer( dszételkes F434 2értsord keretes E = energlaminésitett épiilet Pmu ka kialakult pdrkdnymagassag épllet vetitett
U = uszotelkes §x+yfa  =28ldfellleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz 4ltaldnos szintteriiletre vetitett
T = telepszerd lzdrtsord épltési helyen belill L = lakéfukeid kedvezménye § szerint ] lesetén - nincs el8irt paraméter vagy OTEK eLrénesst’
Hz Hézagosan zértsory Ka = klalakult nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(1). tdbldzat
A B C | D I E I F L G I H ] [ | J | K L ] M N | [0 4 Q
L. teriletfelhasznalasi 3 — — —MEREK EPULETSZAM €S MSSZAM
2. kategdria: a telek legklsebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet épBietsatrm legnagyobb lakdsszam 4
beépltési
i' Lke-1 m;:’ és Sotpitisl uirtiks Ulet mutatéja legnagyobb
- épiilet- terep Szm = altaldnos
elhelyezés lrerglete prélesség mélysége chichdiey épiilet- homnlokzatmagassu v. | hegyoldall/ telkenként | épiiletenként | telkenként szintterUletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasl aranys magassdga épilet legmagasabb lejtSoldali - "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPMEsIOVEZET | . | ™ | m m % 202mm 21~ % m m m | db db
7. JELE: = T 152 Tm BXTF B%TA SZTM 4 S2TM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/Hu Esz Ls2/E Lsz/T
Lke-1/Al/SZ-1 SZ 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - 1 = =
Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 40 40 & 0.2 25 9 - - 1 -
10. Lke-1/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - 1 -
11. Lke-1/Al/SZ-E3 SZ 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - 1 -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13, Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2
14, Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 = 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1 2 2 E
15, Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4+§ 4 SZm/100
16, Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 ~ 1 6 6 SZm/S0
16a Lke-1/HZ-4 HZ 600 14 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 1+§ 2 SZm/120
17. Lke-1/1K-1 IK 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18, Lke-1/Lk-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 SZm/140
19. Lke-1/Ln-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 = 1 4 SZm/140
20, Lke-1/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 = 1+§ 2 4+§ SZm/100
21, Lke-1/0-2 0 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 | 3+ -
22, Lke-1/0-3 [0} 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 S Hm 4 - 1+§ 2 | 3+§ -
23. Lke-1/0-4 (o] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 | 3+§ SZm/100
24, Lke-1/0-A1 0 400 12 = 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 o 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
26. Lke-1/0S2-1 (o] 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ =
27.
28.
29,
30.
31,
Beépitési mod llitézménnye [Epdileéelh elyezés Ked! ények - korldtozdsok esetei IMMag~ségok |Epiilet- és lakdsszém
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul loldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa [+§ tébbsz fa §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tobky
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitesi kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakds
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,S2  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
iz = zartsord Te =egyhdzi z zirtsord altalanos § = § el&irdsaban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb [T/ sz2m/ 521 0: k a iak 6 géliapitdshoz telekre|
KE = kevert Sp =sport v zartsord zdrtudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet vetitett
ITU = telepszerd Uszételkes 2K zartsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet 3ltalanos szintterlletre vetitett
U = uszételkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitds % E'I; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( i épitési i L = lakdfukcid kedvezmeénye § szerint M esetén =ni " a
; F R e s et )] orecarsa

10 _ . 5
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2. MELLEKLET Az épitési Hvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tabldzat
A B C | D ] E I F | G | H iﬁ_l | J l K L ™M N I (o] P Q
L. terlletfelhasznalasi - - - — — — _B_EEP_NESIM REK - ule_tszam.l EPULETSZAM ES LAKASSZAM
5. | kategdria: . a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh az éplilet 2 legnagyobb lakdsszd Oszd
i ‘ Lke-1 ?Fiﬁeé: [ rtere_E‘"z.lflrttéke Eaerictimutandls ERRAET Szm = dltaldnos
| elhelyezés heriilete  [F221855¢8 mélysége 6l dfeliilett epiilet- honllokzatmagasség v. | hegyoldall / Ikenként | épiiletenke Dorap szintteriiletre
5. | Svezetcsoport * felett alatt dltaldnos arkolds! ardnga imagassdga St g - rScldalt .
i p P E2SS2E) pontja v, Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET T m? m m % ~22mm | % m m m db db db
7. JELE: =- T T2 Tm B%TF B%TA SZTM & SITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz/E Lsz/T
3. Lke-1/SZ-A1 SZ 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 1+§ 3 5 SZm/120
9. Lke-1/SZ-K1 Sz 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 -
10. Lke-1/SZ-K2 Y4 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 1+§ 3 3 SZm/120
11, Lke-1/5Z-Ksz1 SZ - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 -
12. Lke-1/SZ-Lpl Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 = 1 = ] -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 tobb = SZm/80
14, Lke-1/SZ-N1 SZ 800 16 = 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 4 6 SZm/120
15. Lke-1/SZ-N2 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 3 6 SZm/120
16. Lke-1/SZ-N3 SZ 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 6 6 -
17. Lke-1/SZ-N4 SZ 1000 16 = 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /kS Hm 6.5 1+§ 4 X SZm/100
18. Lke-1/Te = 2000 20 = 35 45 1.15 0.2 35 - - - -
1. |
20. |
21. |
22, |
23, |
24,
25,
26.
27.
28.
29.
30.
31,
|Beépitési mod liitézménny Epileéelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei MMag/ségok Epiilet- és lakdsszém
’SZ = szabadonalld Al alapintézmény, azon belll lo/daihatdron Gllé épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassdgi korlatozdsa [+§ tobb sz
IK = ikres E  =elldtdsi 0SZ  szabadonalldan F 100 = fdldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:lEm: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m B §-ban szerepld feltétel/lehet&ség szerint tobh
(o} = oldalhatédron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonidllo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithets szolgalati lakés
rd = zartsord Te =egyhdzi 4 zartsord altaldnos § = § eldirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  (ltcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport p4l} 2artsory zartudvaros KH = kdzhasznadlatd terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet osztészamok a lak gdifapitdshoz telekre|
[TU = telepszerti uszételkes K 2értsoru keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagasség epulet vetitett
U = uszotelkes §x+yfa = zdldfeliileti kedvezmeny + fasitds % E|l-; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( 4 j i i L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M esetén - ni 5, 5
i i | e e e ceeners IO
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2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.43). tabldzat
A B c [ o [ F G | H s f K L | w N o P a
1 terlletfelhasznaldsi - — == MEREK = EPOLETSZAM ES MAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb |a telek legkisebb az éplilet ppUletszdm legnagyobb lakdsszdm dszd
beépitési —
‘3‘- Lke-lBé ;n:zldleé: rterGPs':lflr:eke Jlntymutatols e Szm = altaldnos
elhelyezés |reritete [2E1€S5€8 mélysége zoidfeliilet! epillet- homlokzatmagassag v. hegyoldali / | o\ onie épiiletenke (— szintteriiletre
5, Gvezetcsoport © felett alatt dltaldnos parkolds| granya magassaga épillet I?gmagasabb lejtSoldali _ -
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
magassdg
5. EPITESI OVEZET o m m m % ~2l2mm ~2l2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TSZ m B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1BO/AI/SZ-1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - = 1 - -
9 Lke-1BO/AI/SZ-2 Sz 2000 20 = 30 35 0.6 0.5 25 9 - = 1 -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 SZ 800 20 = 50 25 1 0.5 30 6 - = 1 =
11 Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke—lBO/HZ-l HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 = 1+§ 2 2+§ -
13. Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
14. Lke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 = 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
15, Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 = 45 50 0.6 0.2 25 4.5 = 4.5/6.0 1+§ 2 2
16, Lke-1B0/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2+§ 2 -
17. Lke-1B0/0-2 0 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+§ 2 -
18. Lke—lBO/O-Al (0] 400 12 = 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 = 1 2 2
19, Lke-1BO/0-A2 o 400 14 30 40 0.5 0.3 50 5.5 = 4.5/6.0 1 2 2 =
120. Lke-1B0/0-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 4.5/6.0 1 2 2
21. Lke-lBO/O-Kl 0 700 14 = 20 35 0.4 0.2 50 5.5 4.5/6.0 1+§ 2 2
22, Lke-lBO/SZ-Kl SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3
23. Lke-1BO/SZ-K2 SZ 600 20 = 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 =
24, Lke-180/5Z-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 = 1+§ 3 6
125. Lke-1BO/SZ-N2 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 SZm/100
26,
27.
28.
29,
30.
31,
eépitési mod lintézméénye Epiiletelh elyezé Ked! ények - korldtozdsok esetei MMagssogok |Epiilet- és lak
2 = szabzdonillé Al alapintézmény, azon belil E Idalhatdron éll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa |+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0s2 szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m @ §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tdbb
= oldalhatéron &lld KSZ = keresk. szolgéltatd IK,S2 ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lepiilet létesithetd szolgalati lakas
= zartsoru Te =egyhazi 2 2artsory altalanos § = § el6irdsdban szereplS feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb 7
KE = kevert Sp =sport p4V} zartsory zdrtudvaros KH = kozhasznélatu terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet szm/ szt oszédmok a lak llapitdshoz telekre
u = telepszerd uszételkes K 2értsoru keretes 3 = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag épilet vetitett
(1] = Uszotelkes §x+yfa  =26ldfellileti kedvezmeny + fasitds % E'l; legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altaldnos szintteriletre vetitett
= telepszerl 7 i i L = lakofukeid kedvezménye § szerint M esetén - ni i
i e e e Ka  =Walakul e rmeess | OTécamatsa:
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A 8 C I D | E | F G H | i J K L M N o P Q
. | o — ] 5 LAKASSZAM
L | teriletfelhasznalasi BEEPRIESIPARAMETER X épiiletsza LTSRN
ke kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet PUIETSZAM| | enagyobb lakassz24 6528
beépitési s
3' Lke-2 mod és = m‘ertéke szintterlilet! mutatéja legnagyobb
I épilet- terep Szm = dltatdnos
elhelyezés | reriilete [F21E55¢B mélysége 26lidfeliileti épiilet. | Nomlokzatmagassdgv. | hegyoldali/ | oo b | o orankent | telkenks szintteriiletre
) e b L ardnya . Pé épiilet | bh lejtéoldall P
5. Ovezetcsoport elett alatt dltaldnos parkoldsl magassdga pontja v. Pmu homtokzat- T= telekteriiletre
6. | EPMESIOVEZET | _ m ® m % 2lomm ~2l2mm % m m i db ab db
7. JELE: = T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
18, Lke-2/A1/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 75 - 1 -
5, Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 1sz -
10. Lke-2/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb - -
11. Lke-2/Al/SZ-E3 SZ 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - 1+§ - =
12. Lke-2/A1/SZ-E4 SZ 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/§7,5 = 1 - -
12a Lke-2/Al/SZ-ES SZ 1000 16 - 35 45 0,7 0.3 45 5.5 /§7,5 - - - - -
13. Lke-2/Al/SZ-L1 Sz 2000 > + 25 35 0,7 0.2 55 7.5 - 1+§ - =
13.a| Lke-2/Al/SZ-L2 SZ 2000 - - 15/§ 25 25 /§ 35 0.4/§0,7 0.2 75 /5 55 7.5/§7.0 - 1+§ 2 2+§ -
14, Lke-2/0-Ksz1 (0] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 = 2+§ 2 2 -
15, Lke-2/5Z/'1-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.2 40 9.5 - - tobb Ka- Ka .
16. Lke-2/SZ-HL1 Sz 1000 24 = 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ [ - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 SZ 1000 24 . 20 20 0.4 0.25 65 5 = 4,5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
18, Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
19. Lke-2/SZ-HL4 SZ 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 < 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 SZ 2000 30 - 25 S0 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - -
21a Lke-2/SZ-HL7 SZ 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
22, Lke-2/52-1K-1 SZ,IK 10(:_% 16 30 15 /k 20 20 /k 25 04 0.2 75 /k 65 6§A/1k55 §5 4.5/6.5 1+§ 3+§ SZL e
23, Lke-2/SZ-Lpl Sz 5000 40 . 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - SZm/80
24, Lke-2/SZ-N1 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7/k5/% Hm 6.5 /k4.5/§ 1+§ 3 - SZm/120
25, Lke-2/SZ-N2 SZ 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 3 - SZm/120
SZm/120
26. Lke-2/SZ-N3 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 04 0.2 75 /k 65 7/k5/84,5 Hm 6.5 /k4.5/§5 4.5/6.5 1+§ 4+§ - i/
26a Lke-2/SZ-N4 SZ 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 4.5/6.5 1+§ 5+§ SZm/100
27. Lke-2/52-S1 SZ 3000 40 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tobb SZm/80
28.
|Beépitésl méd iiitézménny [Epiileelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetel MMag*sdgok [Epiilet- és Iaké
4 = szabadonillo |Al alapintézmény, azon belil loldathatdron 66 épitési helyen s = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korldtozésa [+§tdbbsz [a §-ban szerepl§ feltétel/lehetfség szerint tabb)
1K = ikres E  =elldtasi 0sz2 szabadonalléan F 100 = fdldszinti beépltés Em: 7 /kS Hm:jEm: 7 m, beépitési kedv. esetén S m #pilet étesithets szolgalati lakas
0 = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,S2  ikres vagy szabadondllo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
4 = zartsord Te =egyhdzi z zértsord 3dltaldnos § = § el6irdsdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb v/ k a lakd megdliapitdshoz telek
KE = kevert Sp =sport U zartsord zartudvaros KH = kdzhasznalatd terllet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tdbblet Szm/  |vetitett
TU = telepszerd dszételkes K zértsory keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet altalanos szintteriletre vetitett
v = aszételkes §xtyfa = 20ldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
U = telegszerd lzértsord épitési helyen beliil L = |akéfukceio kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el&irt paramézer vagy R
HZ Hézagosan zdrtsoru Ka = klalakuit nem értelmezhetd Dtdiaien

13 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C ‘ D l E I F | G I H I { I J | K L | M N | [o] P Q
terlletfelhaszndldsi S . Mm Bw
kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legklsebb) az épiilet éplletszém legnagyobb lakasszém osztészdm
Lke-2BO méd és beépltési mértéke | sainttecbletl mutatdja legnagyobb
épiilet- t : _ Szm = dltaldnos
elhelyezés |terillete :zélesség mélysége : : la::::!:" éplilet- hZ":::; I:zlaetmma.ga:ss::: N ﬁmﬂﬁ;:/ telkenként | épilletenként | telkenként stintteriiletre
dvezetcsoport Aelett alate dltaldnos parkoldsi magasséga ’ pont]: - :mu homlokzat- T= telekteriletre
magassdg
6. EPITES) OVEZET ¢ m? m m % s2l2mm 2L2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TS2 Tm B%TF BUTA SZTM 4 SZTiRD 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu fHL sz Lsz/€ Lsz/T .
B. Lke-2B0/0-1 0 1000 14 15 35 0.4 0.2 50 5.5 = 4.5/6.0 1+§ 2 4 S$Zm/100
9. Lke-2BO/0-A1 [0] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10. Lke-2BO/0-A2 9] 400 14 - 35 /6§ 40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2
11, Lke-2BO/0-A3 0 400 14 25 35 0.5 0.3 50 5.5 = 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke-2BO/0O-K1 (o] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 = 4.5/6.0 1 2 2 -
13. Lke-2B0/0-K2 [0} 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 - SZm/120
14, Lke-2BO/SZ-N1 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 1+§ 3 - SZm/120
15,
16.
17.
18.
19.
20,
21,
22.
23,
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitésl méd itézménnye |Epiiteéein ely Kedvezrmények - koridtozdsok esetei IMMagsségok Glet- és lakdsszém
ISZ = szabadondllé Al alapintézmény, azon belil loldalhatéron Gil6 épltési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépltésl % magassagl korldtozdsa |+§ tdbb sz
1K = ikres E  =elldtas 0SZ  szabadonéliéan F 100 = félidszintl beépltés Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépltési kedv. esetén 5 m 3 §-ban szerepl$ feltétel/lchetéség szerint tébb
0 = oldalhatdron 3116 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  Ikres vagy szabadoniélld k = kedvezményes beépltési % 16,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépités| kedv. esetén 4,5 m lépillet létesithetd szolgdlati lakds
z = zértsoru Te =egyhézl z 2értsory éltaldnos § = § elS(résdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnyrnagasség / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport p41] zértsord zdrtudvaros KH = kbzhaszndlaty terllet kialakitasa udvarl homlokzatmagassag tébblet losztészdmok a lakdsszém megéliopitéshoz telskre)
Ty = telepszerd Uszételkes K Zértsordy keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épilet vetitett
U = Uszdtelkes §x+yfa  =z8ldfelllet! kedvezmény + fésitds % Eip legmagasabb pontja Em v. Elp magashéz ldltaldnos szinttariletre vetitett
T = telepszerd zdrtsord épltési helyen beldil L = lakéfukeié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eldirt peraméter vagy| o o
Hz Hézagosan zrtsori Ka = klalakult nem értelmezhets
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2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok ) tdbldzat
A B c | o [ e | f G H | ' | « L ™ N o P Q
L tertiletfelhaszndlas! — ——— W - - w ES LAKASSZAM
. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legklsebks az épilet eplletszdm legnagyobb lakasszém osztészém
3. v beépitési mértéke . ] legnagyobb
la. Vt-M ?pﬁeé: terepsaint el vononis S1m = dhaldnos
elhelyezés | tertlete :zélessdg meélysége 1u:f:nli.lletl épllet- h:n:;;:l;zlatmngasséiv. h.egyflfi;all / Ikenként | épilletenké T szintterilletre
[P dvezetcsoport felore alaee Sltaldnos parkolds) ! magassiga ? pontja v. Pmu ho'mlokzat- T= telekterilletre
6. EPITESI OVEZET e m? m m % w2/, 2mm w2/ 2m m % m m m db db db
7. JELE: = T T2 Tm B%TF BRTA S2TME _STTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu He /H Esz Ls2/E Lsz/T
E Vt-M/AI/SZ-1 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 = - - -
B. Vt-M/AI/Z-1 z 700 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 Pmu Ka - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - = - 80 /F 100 100 2/S25 0.5 10 Pmu Ka = - -
11, Vt-M/KA-2 Ka - - s 80 /F 100 100 25/S3 0.5 10 = Pmu Ka - - - -
12. Vt-M/KA-3 4 - 16 80 100 25/53 0.5 10 - Pmu Ka -
13, Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - = -
14. Vt-M/SZ-P SZ 7000 = 100 100 3 1.5 12.5 - - - - -
15. Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - -
16. Vi-M/TU-1 U = - - - - 1 33.5 -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/52.5 1 10 8.5 - - - -
18. Vi-M/U-2 U 800 18 = 80 100 3.5/54 1 10 19 - - -
19. Vt-M/Z-1 4 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 Pmu Ka - -
20, Vt-M/2-2 Z 700 < — 80 /F 100 100 25/S3 1 10 = Pmu Ka -
21, Vt-M/Z-TT1 Z 2000 - = 80 100 2/S25 1 15 - Elp§ - - -
22, Vt-M/Z-TT2 4 2000 80 100 3.5/54 1 15 19 - -
23. Vt-M/Z-TT3 z 10000 - = 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - -
24,
25.
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépitési mod lintézméénye |Epiletelh elyezés edvezmények - korldtozdsok esetel MMagssdgok Epiilet- és lokdsszém
’SZ = szabadondllé IAl alapintézmény, azon belll E  [oldalhatdron 4li6 épitési helyen s = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlitozdsa [F5tbbbsz Ja §-ban szerenld feltétel/lehettiség szerint tabb|
IK = |kres = ellatds| 0sz szabadonilléan F 100 = féldszintl beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m lépiilet létesithetd szolgalati lakds
(o] = oldalhatdron &llé KSZ = keresk, szolgéltatd IK,SZ Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltésl kedv. esetén 4,5 m
iz = zdrtsord Te =egyhdzl z zértsory éltaldnos § = § eldirdsdban szerepldfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ losztaszamok a lukasszam megéliapitdshoz telekre)
KE = kevert Sp =sport 4l 2drtsord zdrtudvaros KH = kdzhasznélatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |vetitett
ITU = telepszerd Uszételkes K 2értsord keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kialakult pdrkanymagassag épiilet laltalanos szintterlletre vetitett
| = Uszételkes §x+yfa  =zéldfelllet! kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( ledrisoru épltési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ asetén - nincs eldirt paraméter vagy OTEK eLrEnessel!
HZ Hézagosan zartsord Ka = klalakult nem értelmezhet§

15 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zérévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az Hvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tdbldzat
A B C | D ] E | E G | H I | | J [ K L | M N o P Q
L teriiletfelhaszndldsl - R ! : 2 TEREK _ TR EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategéria: a telek legklsebb a telek legnagyobb ]n telek legkisebb) az épllet paietszam legnagyobb lakasszdm osztészam
9 Vt-H mod és h‘“\‘_&l "_’". Dake legnagyobb
4. épillet- terepsaint S2m = dltalénos
elhelyezés ireriilete :zélessél mélysége _ - : zal::f‘e'::ll:tl éplilet- h:::;: I:zlatmagasséﬂv. h.egy.o If‘f'!/ telkenként | épilletenként | tetkenként stintterlletre
5. dvezetesoport felett alatt dltaldnos parkoldsi imagasséga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
: magasség
6. | EPITESIOVEZET e m m m 5 *_ ~2[2mm lr2t2mm % m m m db db db
7. JELE: i T TS2 Tm B%TF BNTA SZTM & SITM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/Ho Es2 Lsz/€ Lsz/T
i Vt-H/AI/SZ-E1 SZ 2000 - - 90 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - = = 40 40 1.2 1 25 - - -
11. Vt-H/AI/Z-1 4 2000 80 80 /S 100 25/3,56%§ 4,0 10 18 Elp 30 - - -
12. Vt-H/Al/Z-P z 2000 80 /F 100 80 /S 100 2.5/53/KH0.5 1 10 18 - - -
13, Vt-H/SZ-1 SZ = = = 75 80 /5100 1.5 1 10 14 - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 -
15. Vt-H/Z-1 4 500 12 80 /F 100 100 2/KH0.5/0,5§ 2 10/80 55§ - =
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/53 /KH0.25 2 10/60 §/71'3 5 -
15/%
12 Vt-H/Z-3 z 800 18 80 /F 100 100 35/S4/KHO0.5 2 10/80 198§ - - - -
18. Vi-H/Z-4 4 800 18 - 100 100 25/S3 2 10/80 758 - -
19, Vt-H/Z:5 z 700 | 16 80 /F 100 100 2.5 /53 /KH 0.25 2 10/§0 . Hm § ngnT max . - - -
20 Vt-H/Z-TT1 4 500 12 - 80 /F 100 100 2/KH0.5/0,5§ 2 10/60 55§ -
21. Vt-H/Z-TT2 4 1000 - 80 /F 100 100 3.5 2 10/§0 9.5§ Elp 13 -
22,
23,
24,
25,
26.
27,
28,
29,
30,
|Bedpitésl méd litézménnye |EpOiedelh elyezés Kedh ények - korldtozdsok esetel MMag“sdgok Epillet- és lakasszam
Z = szabadonilld Al alapintézmény, a2on beldl loldathatdron dlié épltési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % agi korldtozd H§tobbsz |a &-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tobl
1K = ikres E =ellitdsi 0sz szabadondlléan F 100 = f8ldszint| beépltés Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m lépiilet [étesithetd szolgalati lakds
= oldalhatdron 4lld KSZ = keresk. s20lgsltaté IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltésl kedv. esetén 4,5 m
= zértsord Te =egyhdzl z zartsorli dltalanos § = § elSirdsdban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb v/ osztdsromok a loké: gdllapitdshor telekr
KE = kevert Sp =sport v zértsord 2értudvaros KH = kiszh alatu terdlet kialakita udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [vetltett
U =telepszerd uszételkes K zértsorl keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épilet al s szintteriiletre vetitett
] = uszételkes §xtyfa = z8ldfeliileti kedvezmény + fasitas % Etp legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz
= telepszerG ledresord épitési helyen beld! L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eléirt paraméter vagy "
HZ Hézagosan zértsord Ka = klalakult nem értelmezhetd U i

16 __. .
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési Gvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tdbldzat
A B[ [ o [ ¢ | F 6 H i f K L B N o P Q
F—— ———— = = = = —— = .'Flﬂ!l-m' z = — - — - - - .
1. terlletfelhasznéldsi - % e Mhm
2. kategéria: e a telek legkisebb a telek legnagyobb. la telek legklsebh az épllet Cptietszan legnagyobb lakdsszém osztészém
eépltési
:' Vi-1 méd és SELPAES i stintterillet! mutatdja legnagyobb
4 éplilet- terepszint Szm = 4ltaldnos
elhelyezés herlete [241%558 | mapycage ’mdf:'""" épllet. | Momlokaatmagassdgv. | hegyoldall/ | o\ unygnt | epiletenkent | telkenkent |  SHntterUletre
- 3 L% ) _. Y arénys éplilet| bb lejtSoldall
5. dvezetcsoport felett alatt dhtalénos kool magassdga pontja v. Pmu homlokaat- T= telekterilletre
) | magassdg
5. EPITES) OVEZET = m m m % ~2[2mm 2/ 2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TS2 Tm B%TF BXTA Szimd SZITM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/€ Lsz/T
8. Vi-1/HzZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - -
2400
9. Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /§ 45/§ 65 70/S 85 SSUMUSIECS 3 BB o M§ Elp 45 - -
1500 /M§ 4 15 M§ 45
10. vi-1/5z-1 Sz 2000 30 - 35 65 1.2 /KH0.3 1 30 16 - - - - =
11. Vi-1/5Z-2 SZ 2000 40 - 55 60 1.5 1 25 10.5 § -
12, Vi-1/52-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5/KH 0.2 1 50 16 - - - -
13. Vi-1/5Z-4 Sz 2000 24 - 35 50 1.5/KH 0.1 1 35 13.5 - - - -
14, vl-1/5Z-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - -
15. Vi-1/52-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - -
16. vi-1/5z-7 SZ 2000 20 45 60 2.25 1 35 16 - - - - -
17. Vi-1/5Z-Km SZ - - - - - - - 20 - - - -
18. Vi-1/SZ-LV3 SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - - SZm/80
18. vi-1/52-v1 SZ 5000 50 - 35 65 1,2 /KH 0,3 /E 0,248 1.3 35 15,0 = - SZm/80
20. Vi-1/52-v2 SZ 5000 50 50 65 1,5/KH0,3/E0,2 1.3 35 30,0 - - -
21.
22.
23,
24.
25,
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépitési mod lintézméény elyezés |Kedvezmények - korldtozdsok esetel IMMaogssdg Epillet- és lakdsszém
SZ  =szabadondllé |A) alapintézmény, azon beldl loldalhatdron dlid épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépités| % magassagi korldtozdsa [+§tObbsz [a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tébt
IK = lkres E  selldtdsl 0sz szabadonéliéan F100 = foldszintl beépités Em: 7 /kS Hm:|fm: 7 m, beépltési kedv. esetén 5 m Hm: épllet |éteslthets szolgdlatl lakds
(] = oldathatéron allé KSZ = keresk. szolgdltatéd IK,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv, esetén 4,5 m Utcal
z = zértsorl Te =egyhizi z zértsord ditaldnos § = § el8irésdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  |pdrkdnymagassag / legnagyobb udvari [T/ k a lakd gdllapitdshox telekre:
KE = kevert Sp =sport A1) 2drtsord zdrtudvaros KH = kbzhaszndlatu terilet klalakitdsa homlokzater 4g tobblet kialakul Szm/  |vetitett
TU = telepszer( Uszételkes K zértsord keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka parkdnymagassig éplilet legmagasabb dltaldnos szintterdletre vetitett
] = (szdtelkes §x+yfa = 28idfelllet! kedvezmény + fésitas % Elp pontja Em v. Elp magashéz esetén
T = telepszer( edrtsord épftési helyen belii L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ o sirt - I
Hz Hézagosan zértsord Ka = klalakult nincs elClt parameter Vagy|  oyey ¢ epesser
nem értelmezhet§
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2. MELLEKLET Az épitési bvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.02) tdbldzat
A 8 ( | D | E l F | G I H | [ [ } [ K L M N 0 P Q
% | g iy ' ' - ' ' __ EPULETSZAM £S LAKASSZAM
eriletfelhaszndlsi — aplletszam
2 kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh, az éplilet P legnagyobb lakésszém osztészém
3. - ebpitésl mértéke = ] . | bb
g méd és beépitési mért it mistatdja egnagyol
nd Vi1 éplllet- terepszint psicia S2m = éltaldnos
elhelyezés | rerlete szélesség mélysége zbldf‘elllletl epllet- h:n:;:kzatma;asség v. | hegyoldall/ | o iene | & pliletenként | telkenként szintterlletre
" L 8 £ ¥ ardnya plilet legmagasabb lejt6oldall
5. dvezetcsoport felett alate. dltaldnos parkolasl magassiga AN ey T= telekterbletre
6. EPITESI OVEZET Y m? m m 3 ~2l2mm ~2f2mm % m m m db db db
7. JELE: = T TS2 Tm BXTF B¥%TA SZTM & SITM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hun fHL Esz Ls2/é Lsz/T
3. vi-1/5z-11 SZ 1000 16 = 15 /k 20 25 0.4/6§0.8 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - $Zm/100
9, Vi-1/52-8 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - = SZm/80
10. Vi-1/52-9 SZ 2000 24 = 30 50 1.2 1 35 13.5 = - -
11, Vi-/5z-14 Sz 2000 20 45 60 2/§3 1 35 25 - - - - -
12. Vi-1/5Z-L5 SZ 2000 30 50 60 3 1.25 35 22 - - - - -
13. vi-1/z-1 4 1000 16 = 35 /S 65 45 /S 65 1.5 /S 3 /KH0.25 1 50 /S 25 16 -
14. Vi-1/2-2 4 1000 18 35 /545 45 1.8 1 50 16 - -
15. Vi-1/2-3 4 800 14 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. vi-1/Z-4 z 1000 18 = 80 /F 100 100 2/KH0.5/E0.5 1.75 15 22 - - - -
17. vi-1/2-5 4 1500 18 = 65 65 1.7 1.25 30 21 - - -
18. Vi-1/2-6 4 1000 18 65 70 /S 100 3 1.5 25 = Pmu / Pmu+3.5 -
19. vi-1/2-7 z 600 18 70 70 /S 100 4 2 25 Pmu / Pmu+3.5 -
20. Vi-1/2-8 4 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - | -
21, Vi-1/2-9 z 1000 18 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - | =
22. Vi-1/Z-RF1 Z 800 18 = 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3/E0.2 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - -
23. Vi-1/2-v1 Z 5000 60 65 100 1,5/KH0,3/E0,2 1.3 30 30,0 - - - -
24. vi-1/z-v2 z S 30 75 100 2/KHO0,3/E0,2 2.0 20 30,0 - -
2800 §
25.
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépltési méd intézméénye Eplietelh elyezés |Kedvezmények - koriGtozdsok esetel IMMagsségok Epiilet- és lakdsszém
= szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldathatdron GliS épitési helyen H = saroktelek kS = kedv. beépitési % agi korldtoza +§ tbb sz
IK = ikres E  =ellatds 0sz szabadondlidan F 100 = féldszint| beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m Hm: la §-ban szerepls feltétel/lehetéség szerint tébhi
(o] = oldalhatéron éllé KSZ = keresk, szolgditatd IK,SZ Ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitésl % 5,5/4,5 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m Utcal épulet létesithetd szolgdlati lakds
= zdrtsoru Te =egyhdzl z 2értsord ltalanos § = § el8lrdsaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  |pdrkdnymagassdg / legnagyobb udvari T/ S2m/
KE = kevert Sp =sport v 2értsory zdrtudvaros KH = kézhasznélat terilet klalakitasa homlokzatmagassdg tSbblet kialakult 6szémok a lakdsszdm megéllopitdshoz telekre
(1} = telepszerd Uszételkes K 2artsord keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka parkdnymagassdg épllet legmagasabb lvetitett
U = Uszételkes §x+yfa = z8idfellletl kedvezmény + fisitds % Elp pontja Em v. Elp magashdz esetén dltaldnos szintterlletre vetitett
T = telepszerd lzdrtsoru épitési helyen belil L = lakdfukeld kedvezménye § szerint M5 B \6irt it
HZ Hézagosan zértsort Ka = klalakult P ParameterVagY| ek eirensser
nem értelmezhetd

18 _, .
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az bvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1) tablézat
A B c [ o | € | F | G I H ! I ) |« L M n | o P Q
1- terUletfe”’laSZné'éSi : 5 5 : _' i — i ME_ . 5 = : — —— REK - - = _— - - = . — it :MB"M
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebl) az épiilet eSS legnagyobb lakdsszam osztdszam
beépltési — -
j’ Vi-2 "“5% és S Uiletl mutaté)a egnagyobo
- épllet- terep: zint Szm = dltaldnos
elhelyezés frerillete s.zélesség meélysége zdldfelilet! épillet- horrf!okzatmagasség v. | hegyoldalt / telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5 dvezetcsoport N felett alatt altaldnos parkolasi ardnya magassdga épilet legmagasabb fejtGoldalt _ "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPMESIOVEZET | _ - m m m % ~2l.2mm [ 2l2mm % m m m db db db
7. JELE: = T 52 Tm B%TF BH%TA SZTM & SZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz Lsz/E Lsz/T
18 Vi-2/SZ-1 SZ 1000 24 = 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - -
9 Vi-2/SZ-2 SZ 2000 30 3 35 65 1.5 /KH 0.3 1 25 16 - -
10, Vi-2/SZ-3 SZ 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 -
11. Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 = 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - -
12, Vi-2/S2-5 SZ 4000 - - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - -
13, Vi-2/S2-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/S2.5/KHO0.5 0.9 35 16 Hm 16 - - -
14. Vi-2/S2-7 SZ 3000 30 = 45 65 2 1 25 16 - - - - -
15. Vi-2/S2-8 SZ 1500 20 = 35 65 1.5 0.5 30 10.5 - -
16. Vi-2/S2-9 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH 0.3 0.75 50 16 - - -
17. Vi-2/52-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - -
18, Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 ] 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - -
19. Vi-2/SZ-12 SZ 3000 40 = 35 60 15 0.75 35 16 - -
120. vi-2/SZ-13 SZ 5000 70 - 50 60 15 0.75 35 18 - - -
21, Vi-2/SZ-14 SZ 2000 30 - 35 65 2.0 0.75 25 16 - - -
22, Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 ] 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - -
23, Vi-2/52-16 SZ 3000 30 - 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 -
24, Vi-2/SZ-17 SZ 2000 30 35 35 1.2 0.5 50 16
25, Vi-2/SZ-18 SZ 3000 40 35 60 1.5 0.75 35 16
26.
27,
28,
29.
30.
31.
Beépitésl méd liitézménny |Epilleéelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetel MMagsségok Epiilet- és lakdsszé
74 = szabadon3llo lAl alapintézmény, azon belil Idathatdron 616 épitesi helyen S = saroktelek Ifk5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§tdbbsz |a &-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tobhl
IK = ikres E  =elldtasi 0sz szabadondlléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm;Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épilet étesithetd szolgalati lakas
= oldathataron allé KSZ = keresk. szolgaltatéd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 16,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv, esetén 4,5 m
= zartsord Te =egyhazi z zartsorl dltaldanos § = § eléirasdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb [T/ Szm/ 252t k a fak gdllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport AV zartsorl zdrtudvaros KH = kdzhasznalatuy terllet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet vetitett
U =telepszerd uszételkes ZK zartsory keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag éplilet jaltalanos szintterlletre vetitett
u = uszéelkes §x+yfa  =z6ldfeliileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
= telepszer(i zdrtsord épitési helyen belill ] L i lakdfukeio kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elé’i‘rt parame‘te[ VBBY|  OTEK eureresseL!
HZ Hézagosan zértsort Ka = klalakult nem értelmezhetd

19 . q
OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2/ tdbldzat
A B c [ o [ & ] F G | H T f |« L M N 0 P Q
L teriletfelhaszndldsi = —_— = E— mwm = EPOLETSZAM &m
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebhb) az éplilet eplletszam legnagyobb lakdssza Gszd
i. Vi-2 b;e;:‘ée:l beépltési mértéke dlet! o) legnagyobb
I eli‘;?'::és ii [szélesség Elysé, S zdldfelileti " homlokzatmagassagv. | hegyoldali / i N v Y Ssl;‘n:tzlrtiiall:tr::s
5. Ovezetcsoport " B T felett alatt dltaldnos parkoldsl gnvs magai':léjlge; épilet I?gmagasabb lejtéoldali it _ .
pontja v. Pmu homlokzat- T=telekterliletre
5 | EPmEsiGvezer | . | m | m m % 2L2mm [2l2mm % m m m | db db
7. JELE: = T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
Vi-2/SZ-F1 SZ 10000 50 * 10 15 0.2 0.75 80 5 = = - -
Vi-2/SZ-KA SZ - - - = = 0.75 - . = -
10. Vi-2/S2-Ksz1 SZ 1500 14 = 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - -
11, Vi-2/52-Ksz2 SZ 3000 30 - 35 65 0.75 0.75 60 7.5 = - -
12, Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 = SZm/100
13, Vi-2/SZ-12 SZ 2000 30 = 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - -
14, Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 « 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - Z -
15. Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 = 35/125 35 1.2 /KHO.3 0.5 50 16 * - SZm/100
16. Vi-2/SZ-L5 SZ 2000 = 45 60 1.5 0.5 35 16 = - -
17, Vi-2/2-L6 Z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 25 9.5 Hm 10.5 - = -
18. Vi-2/SZ-L7 SZ 2000 30 35 65 2 /KH 0.5 0.5 30 16 = - - - -
19, Vi-2/SZ-LKsz1 SZ 2000 40 = 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - 1+§ 5 $Zm/100
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - -
21. Vi-2/Te SZ 1000 24 = 35 60 1 - 40 9 /KA = - - - -
22. Vi-2/Z2-1 z 600 24 = 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - =
23,
24,
25.
26.
27,
28.
129.
30.
31,
edpitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés |Kedvezmények - korlGtok esetei MMagssdégok |Epiilet- és laka:
Z = szabadonilld Al alapintézmény, azon belil E loldathatdron &ilo épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa |+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan f 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 HmEm: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m @ 5-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tibb|
= oldalhatdron dlld KSZ = keresk. szolgdltatd 1K,S2 ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lplilet létesithetd szolgdlati lakas
= zartsoru = egyhazi z zértsord altaldnos § = § eléirasdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb m/
KE = kevert = sport v zartsord zdrtudvaros KH = kdzhasznélatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tdbblet Szm/ damok a lak ilapitdshoz telekre|
U =telepszeri us2ételkes K zértsoru keretes 3 = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épulet vetitatt
V] = uszételkes §x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz ldltaldnos szintterilatre vetitett
= telepszerd 2drtsoru épitési helyen beliil L i lakéfukceié kedvezménye § szerint M$ lesetén - nincs eléi'rt parameéter vagy OTEK eLTeREssEL™
HZ Hézagosan zartsort Ka = klalakult nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13. tibldzat
A B c D € F G 1 H i |l f K L M N 0 P Q
1. terUletfelhasznaldsi = . T = EPULETSZAM ES LAKASSZAM
5. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ol i legnagyobb lakdsszam osztészdm
beépitési
3 Vi-3 e beépités mértéke it legnagyobb
: épllet- terepszint Szm = dltaldnos
elhelyezés lterilete | szélessége |mélysége zalac:f:l:illaeti epilet- hzrrll;)lzzlatmagassé: !:I h|egv(5°I:|:"n/ Mo {iy? &pill (2 telkenké szintterlletre
5. dvezetcsoport felett alatt dltaldnos parkoldsi L magassaga p"pzn;:':a::‘s: hzlr;lzh:t- T= telekteriiletre
5. EPITESI OVEZET o m? m m % ~2l.2mm | 2l2mm % m m m db db db
7. JELE: = T T2 Tm BY%TF B%TA SZTM 4 SZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/€ tsz/T
8. Vi-3/SZ-£1 SZ 2000 20 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - -
9. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 = 25 25 1.2/52.5 0.5 10 10.5 - -
10. Vi-3/SZ-E3 SZ 2000 = = 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - -
11. Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - -
12. Vi-3/SZ-ES SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - -
13. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 + 35 35 1.2 /KHO.3 0.25 50 16 - - -
14, Vi-3/S2-E7 SZ 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - -
15, Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - -
16. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 % 20 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 12 - - - -
17. Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - -
18, Vi-3/SZ-E12 SZ 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 14.0
19. vi-3/5Z-F1 SZ 3000 50 ~ 35 40 1.15 0.25 25 7.5 - - -
20. Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - -
21, Vi-3/SZ-F3 SZ . - - - - - 70 - - - -
22. Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 = =
23. Vi-3/SZ-HL2 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - -
24. vi-3/5z-L1 Sz 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - * - -
25. Vi-3/TKa-1 z - - - 80 100 2/S2.5 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - = -
26. Vi-3/TKa-2 Z - - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka
27. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - = - 0.5 5.5 - - - - -
28. Vi-3/Z-Ksz1 zZ 2000 40 - 45 60 15 0.5 25 7.5 - - - -
29, Vi-3/Lke/SZ-1 SZ 2000 45/308 - 35 40 1.15 0.25 30 7.5
30.
31
Beépitési mdd liitézmééyyk |Epdletelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetel MMagssdgok |Epiilet- és lakdsszém
52  =szabadonailé IAl alapintézmény, azon belll loldathatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek I/k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tdbb sz
IK = ikres E  =elldtdsi OS2 szabadondlldan F 100 = fdldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: |Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: a §-ban szerepld feitétel/lehetdség szerint tébb
(o] = oldalhatéron dllé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadondllo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai eplilet létesithets szolgalati lakas
14 = Zirtsord Te =egyhazi z zartsord altaldnos § = § el8irdsdban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x  [parkdnymagassag / legnagyobb udvari T/ S2m/
KE = kevert Sp =sport v zértsord zdrtudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa homlokzatmagassag tobblet kialakult osztészémok a lak gdllapitéshoz telekre
TU = telepszerd uszételkes ZK zértsory keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka parkdanymagassag épiilet legmagasabb vetitett
u = Uszételkes §x+yfa = z6ldfelileti kedvezmény + fasitds % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén dltalanos szintteriletre vetitett
u = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ K = )
Hz Hézagosan zartsoru Ka = klalakult i nmc::r:_‘é‘ér:t:lar:;r::;:é L OTEK ELTERESSEL"
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2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az fvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tdbldzat
A B C | [»] l E l E G I H | I l J K L M N (o] P Q
L teriletfelhasznélasi - —— = - 7 - mw m& M_;gz_ﬁu
b kategéria: . a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb az épiilet A | g nagyobblakisszim osztészim
eépltési - - -
3. Gi p-1 Gksz-1 mé% és bﬁk__ﬁm i 2. legnagyobb
la. épiilet- sratisiint szintteriilet! mutatdja el Szm = éltalénos
elhelyezés freriiete :‘é"’“é‘ mélysége “ "’"::3:" épllet- ":")‘;l'l"e':‘,"“‘"‘ss‘ﬂ"‘ hegyoldall / | .\ onkent | épliletenként | telkenkéne | Stintterlletre
5. Yvezetcsoport felett alatt dltatdnos parkoldsi magassiga ponl]; v. Pmu ho'mlokzat- T= telekterlletre
- magassig
5. | EPITESIOVEZET - m? m m % F22mm S2h2mm % m m t‘m db db db
7. JELE: K [ TS2 Tm BRTF | B%TA SITM 4 SITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H sz Lsz/E Lsz/T =
8. Gip-E/SZ SZ 2000 100 . 35 20 1 = 25 16 - - - - - -
. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 = 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - -
Ba Gksz-1/52-1 SZ 1500 20 - 50 65 1,5/KH0,1 - 25 10,5 - - -
10. Gksz-1/5Z-2 SZ 3000 30 - 60 65 1 = 25 16 -
11. Gksz-1/SZ-3 SZ 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - -
12, Gksz-1/SZ-4 SZ 2000 50 45 45 1.5 = 25 16 - - - - -
20
13 Gksz-1/SZ-5 SZ 5000 50 = 40 45 1.5 - §35 /§30+5fa 16 - E = 5 -
14, Gksz-1/5Z-6 SZ 3000 30 45 60 1.5 0,35 25 8/§ 16 - - - -
15. Gksz-1/5Z-Ksz1 Sz 1500 50 - 30 30 0.8 = 35 7.5 - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz21-F SZ 1500 50 10 15 0.2 35 7.5 - - - -
17. Gksz-1/5Z-Ksz2 SZ 20000 40 = 35 60 1.5 = 35 16 - - - - -
18. Gksz-1/5Z-Ksz3 SZ 3000 30 45 65 2 = 25 16 /§10.5 - - -
19, Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - -
20. | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 45 60 2 - 35 21 - - - E
21. Gksz-1/SZ-Ksz6 SZ 5000 30 45 60 2 - 35 16 - - - - - =
22, Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 = 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - -
23, Gksz-1/SZ-RF1 SZ 2000 20 = 40 50 2 /KH 0.5 * 35 16 - - - - -
24, Gksz-1/SZ-RF2 Sz 1500 20 S0 65 1.5/KH 0.1 - 25 10.5 - - - -
125. Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /[KHO.1 - 25 16 - - - -
26, Gksz-1/52-U1 SZ 1500 - 30 50 1 /KH 0.25 - 15 10.5 - - - - -
27. | Gksz-1/52-02 Sz |1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - -
27a. |Gksz-1/SZ-1D1 SZ 1500 30 - 35 40 2 - 40 10.5
28. Gksz-1/Z-1D1 A 500 14 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - -
29, Gksz-1/2-Ksz1 4 4000 14 65 /F 100 65 /S 80 2.5/KH0.3 = 20/S 10 10.5/§13.5 - - - -
30.
Beépitésl mod liitézménnye Epiledelh elyezés Kedvexmények - korldtordsok esetel MMagssdgok Epiilet- és lakésszam
ISZ = szabadonallé |Al alapintézmény, azon beldl widalhatdron 6li6 épitési helyen s = saroktelek k5= kedv. beépltésl % magassagi korldtozdsa [+§tdbbsz [ §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tobb|
IK = lkres E  =elldtésl 0sz szabadondlidan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:{Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Epiilet létesithetd szolgalati lakés
o] = oldathatéron all6 KSZ = keresk. szolgéltaté IX,S2  lkres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltés| kedv. esetén 4,5 m
iz = 2értsorl Te =egyhdal z zértsord dltaldnos § = § elélrasdban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ Sam/ osztdszdrmok o lakdsszém megdllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport r41] zértsord zdrtudvaros KH = kdzhaszndlatu terdilet kialakitdsa udvarl homlokzatmagassag tobblet vetitett
ITU  =telepszerd uszételkes ZK zartsory keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet Italénas szintterilletre vetitett
U = uszételkes §x+yfa = zdldfellleti kedvezmény + fasitds % :::; Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashaz
= telepszerd | L = lakéfukclé kedvez eset -ni
T P! :drts:zrd ép/té:s.I‘ helyen bezlfr{t 25 e : kI:I :kzltl edvezménye § szerint n n,nc::rfg; :Iar,:e T:::g VO8Y| O surentssers
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az bvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15. tdbldzat
A B Ic I D | E | F G } H I I l J l K L | M N [o] P Q
L teriiletfelhasznaldsi e - —— m —— w £S LAKASSZAM
5. kategoria: a telek legkisebb 3 telek legnagyobl a telek legklsebb az épillet épiietszdm legnagyobb lakasszém osztészdm
:. Gksz-2 mod s beépitésl méréke | ‘saletterbiot mutatd} legnagyobb
- épilet- terepszint Szm = $ltalénos
elhelyezés |perglete :xﬂesség mélysége zuladrf:':cl:tl épllet- h:":;m"::‘::::; . hf:g::::ll telkenként | épiiletenként | telkenként | Szintterlletre
> OYSZELEePONt felort. slaty] {SHalinos iparkolés! magassdga & pont]ag v Pgmu ho,mlokzat- T= telekterliletre
6. | EPMESIOVEZET | . m’ m m % T#m I 2tzmm % m m ™ db db db
7. JELE: S T TS2 Tm _ B%TF BRTA SZTM & SZTMp % Em Hm v. Efp v. Pmu Hu fHu Esz Lsz/¢ Lsz/T '
la. Gksz-2/SZ-1 Y4 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - -
. Gksz-2/5Z-1z SZ 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - -
10. Gksz-2/52-2 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - -
11. Gksz-2/SZ-2z SZ 3000 30 - 35 60 15 0,5 35/§30+5fa | 12/§16 - -
12 Gksz-2/5Z-3 SZ 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - -
13, Gksz-2/52-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - -
14. Gksz-2/SZ-4 SZ 2000 40 - 45 45 1.4 0,5 40 12 - - -
15. Gksz-2/5Z-4z SZ 3000 30 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - -
16. Gksz-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/816 - - -
17. Gksz-2/52-5z SZ 1200 20 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - -
18. Gksz-2/52-6 SZ 5000 50 45 45 1.5 - 25 16 - - -
183 Gksz-2/SZ-7 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
18b. Gksz-2/SZ-8 SZ 5000 50 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - -
18b. Gksz-2/SZ-9 SZ 1500 16 - 60 60 2,15 0,6 20 14 - - - -
18c. Gks2-2/SZ-10 SZ 1500 20 45 75 1.35 0,5 25 10,5
19. Gksz-2/SZ-Enl Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - =
20. Gksz-2/SZ-En2 SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 Sz 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - -
22. Gksz-2/5Z-1D2 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - -
23, Gksz-2/5Z-1D3 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - -
24. Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 45 75 1.35 0,5 25 14 - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 SZ 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - -
26.
27,
28.
29.
30.
31.
Beépitésl méd litézmééyyk Epdietelh elyezés Kedvezmények - korl6tozdsok esetel MMagssdgok Epiilet- és lakdsszém
SZ = szabadondllé Al alapintézmény, azon belill Idathatdron 616 épitési helyen S = saroktelek k5= kedv. beépltési % magassagi korldtozd +§tobbsz |a §-ban szerepl feltétel/lehetdség szerint tobt
IK = ikres E = ellatdsi 08z szabadonalldan F 100 = féldszintl beépltés Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épiilet étesithets szolgdlati lakas
(] = oldalhatéron 4llé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beéplitési kedv. esetén 4,5 m
iz = zértsori Te =egyhdzl z zértsori dltaldnos § = § elSirdsdban szerepl&feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ S2m/ d k a lakdsszém megdllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport r41] zértsory zdrtudvaros KH = kézhaszndlati terllet klalakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet vetitett
TU = telepszer( uszételkes 2K zértsord keretes E = energlamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassig épiilet altalanos szintteriletre vetitett
u = uszételkes § x+yfa = 28|dfellileti kedvezmény + fasitds % Eip legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz
|T = telepszerd L2drtsorti épitésl helyen beliil L = lakéfukelé kedvezménye § szerint M5 esetén - nincs el6irt paraméter vagy
HZ Hézagosan zartsord Ka = klalakult ey e e OTEK ELTERESSEL”

PEI ‘
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zardvéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tabldzat
A B C 1 D | E l F G | H ! 1 { ) | K L M N o] P Q
L teriletfelhasznaldsi E— — —— = NSRRI FTEREK 2 : - EPOLETSZAM €S LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet Rpdiatszam legnagyobb lakdssza 6524
3 K-EU, K-Ker, b::sﬂt::' beépités! mértéke legnagyobb
h 2 épllet- = 1 Szm = altaldnos
4. K-KOZl, K-Gaz elhelyezés feriilete :zélesség mélysége terepstint saintteriilet) mutatdja 1aladr;er:iilaetl epiilet- h:n{l‘ol:z.atmagasséflv. hlegy“ol:i‘.al':./ telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
¢ magassdga pup:ntj; V. I;'mu ho'mlokzat- T= telekteriiletre
15, Ovezetcsoport felett | alatt altald parkoldsi 3
5. | EPITESIOVEZET o m’ m m % w2Zmm w2l-Zmm % m m m db db db ]
7 JELE: - T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H Esz tsz/E Lsz/T
18. K-EU/SZ-1 Sz 20000 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
9. K-Ker/SZ-1 SZ 10000 18 = 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 = 5 - -
10. K-Ker/SZ-2 SZ 30000 40 = 35 60 15 0.75 35 16 = - - - - -
11 K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 SZ 10000 18 = 80 100 2 /KH 0.5 /EQ.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - -
13. K-Gaz/Ev = = = = 40 45 1.35 = 10 12 - - - - - -
14. K-Kozl/1 z 4000 40 - 45 80 1.35 = 10 16 - - - = = 2
14a. K-Koal/2 = 4000 40 = 45 45 1.35 - 10 12
15. K-Kézl/3 SZ 5000 70 = 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-K6zl/4 - - - - - - - - - = E E = = =
17.
18. =
19.
120,
21.
22,
23.
24.
25,
26.
27,
28.
29.
30.
31,
|Beépitési méd liitézménnye -piileéelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMag”sdgok \Epiilet- és lakésszém
Y4 = szabadonallo |Al alapintézmény, azon belll oldalhatdron dll6 épitési helyen 5 = saroktelek k5= kedv. beépitési % magassagi korldtozasa [+§tobbsz |a §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tobh
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m lépilet letesithetd szolgalati lakas
10 = oldalnataron allo KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezmeényes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
rd = zartsoru Te =egyhdzi 2z zértsory dltaldnos § = § eldirésaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ S2m/ 6 k a lak gdllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport F{\} zdrtsory zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tbblet vetitett
TU  =telepszerd UszStelkes 2K zartsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet dltalanos szintteriiletre vetitett
(¥} = Uszotelkes §xtyfa = zdldfeliileti kedvezmény + fasitds % Elp |egmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
il = telepszerd edrtsord épitési helyen belul L F lakofukcid kedvezménye § szerint M§ esetén - nins eldirt paraméte( VORY|  orgK rurenessel”
HZ Hézagosan zdrtsord Ka = klalakult nem érteimezheté
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tdbldzat
A B c | o [ € ] F ] G | H TR ) K L | N_JL.© P Q
L teriiletfelhaszndtasi == T — L = - - = 'EPULETSZAM ES LAKASSZAM.
b, kategéria: ) a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh az épiilet Cruletstdm| o cnagyobb lakdsszam osztészam
i' K-Rek méd és W"‘m salntteriieti mutatsja legnagyobb
d épillet- terepszint Szm = éhalénos
elhelyezés | erilete 'i""”é‘ mélysége “’:’r':x':" épiler- “Z":;':‘,“"“““‘EL"' hegyoldall/ |\ enként | épiletenként | tetkenként | SHntterlletre
5. dvezetcsoport felert alart dltaldnos parkoldsl magassiga g pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
6. | EPITESIOVEZET = m? m m % ~2mm =2/ 2mm % m m m db db db ]
7. JELE; i T TsZ m BYTF BRTA STIM & S2TMp % Em Hm v. Eip v. Pmy Hi/H Esz Ls2/E Lsz/T
B. K-Rek/SZ-1 Sz 2000 30 - 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - - - = =
9. K-Rek/SZ-2 SZ 30000 30 - 15 35 0.5/KH 0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10. K-Rek/SZ-KAG SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11. K-Rek/SZ-Spl SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13, K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - « s -
14. K-Rek/SZ-Sp4 SZ 10000 | 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
14.a K-Rek/SZ-Sp5 SZ 10000 | 50 - 30 30 0.6 0.25 30% 9 Elp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 SZ 20000 | 150 = 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - . - -
16.
17.
18.
ek
20.
21.
22,
23.
24.
125,
26.
27,
28,
29,
30.
31.
Bedpitési mdd \litézménnye plletelh elyezds Kedvermények - korldtordsok esetei IMMagssdgok |Eptilet- és lakdsszém
LY4 = szabadonillé A1 alapintézmény, azon beliil Idalhatdron 66 épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépltési % magassagi korldtozdsa [+§t8bbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehetSség szerint tobb
1K = lkres E =elldtisi osz szabadonéliéan F 100 = féldszintl beépltés £m: 7 /k5 Hm: |Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m plilet létesithetd szolgdlati lakds
o] = oldalhatéron 4llé KSZ = keresk. szolgaltatéd IK,;SZ  Ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépltési % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépités| kedv, esetén 4,5 m
r4 = zértsord Te = egyhazi 2 zértsord dltalinos § = § elSirdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassig / legnagyobb T/ éoszomok a lakdsszém  megdilapitdsh
KE = kevert Sp =sport v zértsory zdrtudvaros KH = kdzhasznalaty terdlet klalakitasa udvari homlokzatmagassig tébblet Sam/  |telekre vetitett
TU  =telepszerd uszdtelkes ZK zértsord keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka klalakult parkanymagassag éplilet liltaldnos szintterlletre vetitett
] = uszételkes §x+yfa = zbidfelGleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashéz
u = telepszerd \zdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukeld kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el&irt paraméter vagy i
HZ Hézagosan zértsoru Ka = klalakult nem értelmezhetd

25 .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/000109-5/2019.sz. zérévéleménye alapjén.
26 OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési dvezetek és az fvezetek paramétereit meghatiroz6 tablazatok

18.

tdbldzat

A B c [ o | e | F foeii ] | | « L | ™ N ) P Q
1 teriletfethaszndldsi - S — - — = l w
5. kategéria: . a telek legkisebb amwm\ a telek legkisebb az éplilet felles legnagyobb lakasszdm osztészém
o [Ksz, K-T, K-Vke| médés —beéphésiméngke stinteerilets mutatdja legnagyobb
éplilet- terepszint | Sam = éltaldnos
elhelyezés | terilete :zélessél mélysége _ zu:::gr" épillet- hzn:loe I:z.atmagasstLgLv. h,ej",o 'f’fll /| telkenkent épletenkeént | telkenként |  Santterlletre
5. évezetcsoport felett alatt dltalinos parkolasi magassdga P pontja v. Pmu homlokzat- 7= telekterliletre
| magassdg
6. | EPITESI OVEZET B ¢h m m m % ___/2mm =21 % m m m db db db .
7. JELE: - T T2 Tm BYTE BYRTA SZIMé SITMp % Em Hm v. Eip v. Pmu Huu /He Esz Lsz/E Lsz/T
B. K-Sz/SZ-1 SZ 20000 | 100 100 15 20 0.3 = 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ = - 5 - 65 6.5 - - - - -
10. K-T/SZ-2 SZ - 5 - - = 65 6.5 - - - - -
11. Es = = = = - = E - - - -
12 K-Vke/Lk SZ 2000 - = 10 5 - 95 5 - - - - 3
13. K-Vke/Lke/1 = 8000 100 - 35 5 - 70 5 - - -
14 K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - = 10 5 = - 95 5 - - -
15,
16.
17.
18.
19,
20.
21,
22.
23,
24.
25.
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépitési méd lintézméénye Epiileteth elyezés edvexmények - korlétozdsok esetei IMMagssogok |Epilet- és lakdsszam
Sz = szabadonéllé |Al alapintézmény, azon belQl E  |o/dalhatdron 6il6 épités] helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagl korldtozdsa |+§ tdbb sz
IK = Ikres = elldtdsi 0sz szabadondliéan F 100 = foldszintl beépltés Em: 7 /k5 Hm: |Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobi
(] = oldathatéron 4l1é KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltésl kedv. esetén 4,5 m épiilet 1étesithetd szolgdlatl lakds
r4 = 2artsord Te =egyhdzl z zartsord dltalénos § = § elSlrasdban szerepl§ feltétel szerlnt Pmu/Pmu+x  (Utcai pirkdnymagassig / legnagyobb v/
KE = kevert Sp =sport 2u zartsory zdrtudvaros KH = kézhasznalaty terilet klalakitdsa udvarl homlokzatmagasség tébblet $zm/ k o lakdssadm megdllopitdshoz telekre]
[TU  =telepszerd uszdtelkes K zdrtsord keretes E = energlaminésitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épilet vetitett
U = Gszételkes §xtyfa  =:zdldfellet! kedvezmény + fésitds % 3‘; kgm:gasabb pontja Em v. €lp magashaz &ltalanos szintteriletre vetitett
u = telepszerd i L = lakéfukeid kedvezménye § szerint esetén =i
P! :6m:zrd éplté:ll he;yeos: ’l:ezléll:t y = -4 S ekt ve § nlrn::e e:!: p:'iramf:e: VOBY|  oren i reessat




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 19. tabldzat
A B c [ o] e T} F G [ H l ) ) K L | ™ N 0 P Q
Lo | tertiletfethasznaldsi . _ __ BEEPITESI PARAMETEREK o EPOLETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebh az épiilet puEsszany tegnagyobb lakasszé 6524
beépitési
3. ik beépitésl mértéke i legnagyobb
, épilet- ) i Szm = altaldnos
- Kb-EZ, Kb-Reg' elhelyezés | teriilete paélesség mélysége terepszint e goidigiietl épiilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldali / telkenként | épiiletenként | telkenként Eintierliletre
Kbh-Rek © ardnya épiilet legmagasabb lejtéoldali
magassiga N _ "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre

i5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasl n
i3 EPITESI OVEZET o £ m? m m % ~2/u2 22 % m m m db db db
7. JELE: = T T52 Tm B¥%TF BX%TA SZTM 4 SZTMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz2/T
8. Kb-Ez - - 2 E = ~ 80 - - E = - - -
9. Kb-Rég/1 - - - - - - - 50 - - - - - - -
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - 25 - - = - - - -
11, Kb-Rég/3 SZ 10000 80 5 30 0.015 ~ 75 9.5 = - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 = - - - - -
13. Kb-Rég/HSZ SZ = = E = = = = = = B - = -
14, Kb-Rek-1/Sp-1 = 5000 - 1 E = ~ 75 6.5 = - - - - -
15. Kb-Rek-1/Sp-2 E 100000 - = 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
16. Kb-Rek-1/Sp-3 - 40000 80 - 2§ 208§ 0.015 § = 75 6 - - - - - -
17 Kb-Rek-2/Sp-1 10000 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5
18 Kb-Rek-2/Sp-2 100000 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10
21,
22,
23.
24,
25,
26,
27.
28,
29.
30.
31

Beépitési mod lintézméénye Epdiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei MMagssogok |Epiilet- és lakd

152 = szabadondllo Al alapintézmény, azon belll oldaflhatdron olid épitési helyen S = saroktelek kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozédsa [+§ tobb sz

K = jkres E  =ellatasi osz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feitétel/lehetdség szerint tdbk

0 = oldalhataron all¢ KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m éplilet létesithetd szolgélati lakds

iz = zértsoru Te =egyhazi z zértsord altaldnos § = § eléirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/

KE = kevert Sp =sport b4V} zartsoru zartudvaros KH = kdzhasznilatd terilet kialakftasa udvari homlokzatmagassag tébblet Sim/ psztészémok a lak géhapl telekre|

Tu = telepszerd uszételkes ZK zartsoru keretes 13 = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet lvetitett

9] = uszételkes §x+tyfa  =2z0ldfellleti kedvezmeny + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz altaldnos szintteriletre vetitett

T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen belil L f lakéfukeié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eI6|"rt paraméter vagy' OTEK eLTéaesset

Ka = klalakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az fvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 20. tdbldzat
A B c l D ] E —[ | ] K L [ m n | o P Q
1. teriletfelhaszndldsi - . . — mﬁww_
2. kategdria: a telek legkisebb ln telek legkisebb) az épiilet rplets2dny legnagyobb lakésszém osztészém
beépitésl
3. ka' zvp mé'; & legnagyobb Ly
B (TS2T) fp‘."let: terbiete szélesség mélysége Bldfeliilet! T homlokzatmagasségv. | hegyoldali / telkenként | épiitetenként | telkenként ::Tn;te:ualet'::s
. e argnya m:as:;‘sa épillet legmagasabb | lejtGoldali | " C" pilietenkent f|telkenkén
5. Svezetcsoport pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterlletre
F_ EPITESI OVEZET 8 En m? m m % m m m db db db
. JELE: = T TSZ Tm % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /He Esz Lsz/E Lsz/T
la. Zkp-Fk - . E - 30 = =
9. Zkp-Kk1 - - - - 65 - - - -
l10. Zkp-Kk2 - - - - 60 4.5 - - -
10a, Zkp-Kk3 - - - - 60 4.5 -
11, Zkp-Kp1l - 10000 - - 70 4.5 - - -
12, Zkp-Kp2 - 10000 - - 70 4.5 - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 70 4.5 - ]
13.a Zkp-Kpd - 10000 - 70 4.5 - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 75 6 - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 = = 60 4.5 - ]
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 75 6 - - - - -
17. Zkp-Vz - - - - 70 - - - - - .
17A, Zkp-Rek/1 20 2.5
18 Zv-1/Lk SZ - - - 70 - - - = S
19. Zv-1/Lke SZ 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln SZ - - - - - - - =
21. Zv-1/Vi SZ - - - - - ~ - = 5 3 = =
22, Zv-1/Vt SZ ~ - - - - - - - - - a
23. Zv-2/Ln Sz - - - - - - 0.5 - - - - - -
24, Zvp-1B SZ 150000 - - 0.5 0.5 = - 80 5.0 - - - -
25. Zsp-1/Ln SZ 2000 - - 5 20 0.5 30 4.5 - - - - -
26,
27.
28,
29.
30,
31,
|Beépitési mdd |litézménny |Epitedelh elyezés Kedvezmények - koritozésok esetel MMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
= szabadondllé |Al alapintézmény, azon belGl loldalthatdron Gli6 épités! helyen S = saroktelek [/k5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozésa |[+§tdbbsz |a §5-ban szerepld feltétel/lehetdiség szerint tSbb|
1K = ikres E =zelldtds 0sz szabadonilléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m Epiilet 1étesithetd s2algélatl fakds
= oldalhatdron allé KSZ = keresk, s2olgéitatd IK,SZ  ikres vagy szabadondlié k = kedvezményes beépitési % 16,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m
= zértsord Te =egyhdzl z zértsori 4ltaldnos § = § el&irasdban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkinymagassig / legnagyobb T/ 2t G k a lakdsszém megdilapitdshox elekrel
E = kevert Sp =sport v zdrtsor( zdrtudvaros KH = kézhaszndlatu terdlet klalakitisa udvar) homlokzatmagassag tébblet Sam/  |vetitett
U =telepszerG Uszételkes ZK zértsorli keretes £ = energlamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagasség épilet |altalanos szintteriiletre vetitett
= Gszételkes §xtyfa  =2zdldfeliileti kedvezmény + fasitds % Eip M§ legmagasabb pontja Em v. Elp magashdz
= telepszerd lzdrtsord épitési helyen belii L = lakéfukcid kedvezménye § szerint esetén - nincs eldirt paraméter vagy
HZ Hézagosan zértsord Ka = klalakult nem értelmezhetd Oipkiitene




2. MELLEKLET Az épitési vezetek és az Gvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(1) tdbldzat
A B [o | D | E | F G I H I 1 ] J K L ‘ ™M N o} P Q
L | teriletfelhasznalds) I S ———— T, - = —m ! EPDLETSZAM ES LAKASSZAM
2 kategdria: i a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épdlet frsiemzin legnagyobb lakasszdm osztészam
3 méd és beépitési mértéke legnagyobhb
éplet- Szm = dltalénos
4., ka, Zkk, ka e|hi|vezés terilete :lél@SSGS mélysége terepszint saintteriiletl mutatdja lb::::r“ epillet- h::rulloelzzlatmagassaiv. hlegy.oI:iJaIL/ telkenként | épllletenként | telkenként |  Stintterbletre
(OBESZ) - magassiga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
Is. dvezetcsoport felett 1 alatt dltalanos parkoldsi magassdg
6. | EPITESIOVEZET 5 th m* m m % 2 2mm ; % m m m db db db
7. JELE: o T TSZ Tm BXTF BYUTA SITM & sITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hn [H Esz Lsz/¢ Ls2/T 5
8. Zfk-1/Gksz - - - - 70 - E - - - =
9. Zfk-1/Lk = - - - - - ~ 70 - - - - -
10. Zfk-1/tke - - - - = - 70 - - = = 5 N
11, Zfk-1/Ln = = - - 50 = 70 - - = -
12, Zfk-1/Vi - - - - 50 - - 70 - - - - <
13. Zfk-1/Vt - - - - - = - 70 - - - - - -
14, ZFk-2/KOu - = 3 85 1.25 40 4.5 - = - - -
15, Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - -
116. Zfk-3/Vi - - - - 2 85 0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17 2fk-4/Vi - - = = 2 85 = = 70 4.5 - - - - -
18.
19,
20.
21.
122,
123,
24.
125.
126.
27,
28.
29,
30.
131.
|Beépitési mod lintézméénye Epilietelh elyezés Ked ények - koridtozdsok esetei MMagssdgok Epilet- és lakasszam
= szabadonallé |Al alapintézmény, azon belil E  |oldalhatdron 6li6 épitési helyen s = saroktelek /kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa |+§ tobb sz
IK = ikres = elldtasl 0sz szabadonélidan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m la §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint tobk|
o] = oldathatéron dllé KSZ = keresk. szolgdltatd iK,SZ  ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m lépiilet létesithetd szolgdlati lakds
¥4 = zértsory Te =egyhdzi z 2értsord altatdnos § = § el8lrdsdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcal pirkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport b1 2értsord zdrtudvaros KH = kdzhaszndlatu terdilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet Sam/  |osztészémok a lakdsszém megéllopitéshoz telekre:
TU  =telepszer( tszdtelkes ZK 2artsori keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épllet lvetitett
] = Uszdtelkes §x+yfa = 20ldfellilet] kedvezmény + fasitds % Elp |egmagasabb pontja Em v. Elp magashiz lltaldnos szintteriletre vetitett
u = telepszerd \z6rtsord épitési helyen belll L = lakéfukeid kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elirt paraméter vagy| oo e
HZ Hézagosan zértsorl Ka = klalakult nem értelmezhet




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B c | o [ e K 3 I 6 | e | f | « L | ™ NO| o P Q
1. teriletfelhasznélds e = +- = — — W
2. kategoéria: . a telek legkisebb a telek legkisebb) az éplilet frulRtAn: legnagyobb lakdsszdm osztdszém
3. Zkk' ka 0 legnagyobb
i (6BESZ) fpdiety szélesség e ! Szm = dltalénos
elhelyezés | terlete ély épliet- omlokzatmagassdgv. | hegyoldall / |, onyene éplletenkent | telkenkeny |  SHntterlletre
e srdnya éplilet legmagasabb lejtSoldall
dvezetcsoport felett alate dltaldnos ‘parkoldsi magassdga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre

6. | EPITESIOVEZET B h m m m % S2f2mm " % m m m_ db db db
7 JELE: ol T TS2 Tm B%RTF BHTA SZTM 4 SITMp % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu [HL Esz Lsz/¢ Lsa/T g
8. Zkk-1/Lk - - 2 20 - = 65 4.5 - - - - -
9. Zkk-1/Lke = & + = 2 20 - = 65 4.5 - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - 20 - 65 4.5 - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - = 2 20 - 65 4.5 - - - - -
12, Zkk-1/vt - - - - 2 20 1 65 4.5 = = - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 0.5 65 4.5 - = - -
14, Zkk-2/Lke - - 3 20 = - 65 4.5 - - - -
15, Zkk-2/Ln . - - 2 20 = 65 4.5 = - - -
16. Zkk-2/Vi . - - - 2 30 = 50 4.5 = - - - -
17. Zkk-2/vt 3000 = 2 = - 65 4.5 - -
18. Zkk-3/Lke 2 - = - - - - = 50 - - - - -
19. Zkp-1/Vt 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - -
20.
121,
22,
23.
24.
25.
26,
27.
28.
29,
30.
31.

Bedpitésl méd intézméénye Epilietelh elyezés ‘edvezmények - korldtordsok esetei IMMagssogok |Epiitet- és taka

52 = szabadondilé |Al alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron dil6 épitési helyen S = saroktelek k5 = kedv. beépitésl % magassdgl korldtozdsa [+§ tébb sz

IK = ikres = elldtési OSZ  szabadonéliéan F 100 & féidszinti beépités Em: 7 /kS Hm:|Em: 7 m, beépltési kedv. esetén 5 m 3 §-ban szerepld feltétel/lehetsség szerint tabb|

(o] = oldalhatéron 4116 KSZ = keresk. szolgéitatd IK,SZ  Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m piilet étesithetd szolgalati lakds

rd = zdrtsoru Te =egyhd2i 4 2értsort dltaldnos § = § el&irasdban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcal pirkdnymagassig / legnagyobb [/

KE = kevert Sp =sport 40 2értsord 2drtudvaros KH = kézh dlatl terilet klalakitd udvari homiokzatmagassdg tébblet Szm/ k o lakd dilapitdsh

ITU = telepszer( Uszételkes ZK zértsord keretes E = energlamindsitett éptilet Pmu ka kialakult parkdnymagassdg épiilet vetitett

1] = Uszételkes §x+yfs = z8ldfelileti kedvezmény + fisitds % 3[; Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalinos szinttariiletrs vetitett

u = telepszerd i L = lakéfukelé kedvezmén szerint esetén -ni

" e N e




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tdbldzat
A B c | o I E I F 6 H J i | f K L | ™ N o P Q
— 1= = ot - — — — - - — —
L teruletfelhaszndldsi s — - BEEPITES! PARAMETEREK T EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet o legnagyobb lakasszam osztészdm
= b;éé[;ﬂ::l be€pitési mérteke legnagyobb
4. Ek, Ev épillet- terepsain Intterlet] 6 - $zm < sltalanos
elhelyezés | terillete :zelesség mélysége zdladr;et::laetl epiilet- h:rr:;lleaeu;aagaas::g 1: hlijgtyc:)::i:al:ll relkenké épiiletenkeé Ikonké szintterliletre
5. dvezetcsoport felett alatt dltaldnos parkolas} magassaga P pontj:v. Pgmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET s m’ m m % j o2/2mm 2072m % m m m db db db
7. JELE: = T 152 Tm BXTF B%TA SZTM & SZTTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /He Esz Lsz/E Lsz/T N
5 Ek-1 s : : 2 . = : - 90 = - 8 ; . : -
9. Ek-2 - - . - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 élp 6.0 - - - - -
11, Ek-4 - 6000 = = § = = = 80 - - - - - -
12. EX-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - -
13. Ek-M - - - - = = - - 80 - - - - - - -
14, Ek-Sp - - = = = - - - 70 - - - - . -
15. Ek-Tv/1 - - - - 8§ s - 90 80 7.5 Elp 10.5 s = s < <
16. Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
17. - - - - - - - - - - - - - - - - -
18. Ev-ve/1 - - = + = E: = - 90 - - - - - - -
19. Ev-Ve/2 - 5 = = = = - - 90 - - - - - - -
20. Ev-Ve/3 = - = = = = = - 90 - - - - - - -
21. Ev-ve/4 - = - = » - - - 90 - - - - - - -
122, Ev-ve/5 = = - - S Z = s 90 - E s = : - -
123. Ev-Ve/6 - - = = = E - < 90 - - - - - - -
124,
25.
126.
27.
28.
29.
130.
31,
|Beépitési mdd lintézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei MM Ggok Epiilet- és lakdsszd
kYA = szabadonillé lAl alapintézmény, azon belil E  [oldalhatdron 6ll6 épitési helyen S = saroktelek I/kS = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tdbbsz Ja §-ban szerep$ feltétel/lehetdség szerint w@bb
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Eplilet létesithet szolgalati lakas
0 = oldalnataron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 5,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
4 = zértsort Te =egyhazi z zértsord dltalanos § = § el6irdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ alak gdliapitdshoz telekre,
KE = kevert Sp =sport y4l} zértsord zartudvaros KH = kézhaszndlatu terllet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  |vetitett
[TU = telepszeri uszotelkes K zértsoru keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épuilet [dltaldnos szintteriletre vetitett
v = Uszotelkes §x+yfa  =26ldfellileti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
u = telepszerd 26rtsoru épltési helyen beliil ' L i lakéfukeié kedvezménye § szerint M§ lesetén - nincs eléift paraméter vagy OTEK ELTERESSEL
HZ Hézagosan zértsord Ka = klalakult nem értelmezheté




2. MELLEKLET Az épitési Ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23, tdbldzat
A B c ] D [ E ] F [ G | ) | « L [ M N o P Q
L teriiletfelhasznaldsl s — — L1 _ — _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
k. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legklsebb az éplilet eplietszim| & nagyobb lakssszém osztészém
B 2 méd és beépitésl mértke legnagyobb
4. M3, Mk éplilet- terepszint szintteriiletl mutatdja Szm = #ltaldnos
elhelyezés ftorilete 2158 | melysege i enee] épller. | omlokzatmagasségv. | hegyoldall / |, onyent | gpiitetenkant | telkenkent [ SHntterlietre
s dvezetcsoport e felett St Sitald parkoldst arénya =T éplilet legmagasabb lejtSoidall
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterlletre
| EPmEsiGvezer | m m m e ~2L.2mm ~2lamm % = m m | b b db
E. JELE: = T TSZ Tm BRTFE BY%TA SZTM 4 SITMp 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu/H Esz Lsz/€ Lsz/T
ls. Ma-1 10000 | 50 - 3 3 0.05 - 80 5 B - -
8- Mk-1 720 10 3 10 - - 80 4.5 - -
10. Mk-2 1000 16 = 5 10 - - 80 4.5 - - -
11. Mk-F/Lke 1000 16 = 3 10 - 0.2 80 4.5 - -
12. Mk-K 10000 16 3 3 75 4.5
13,
14.
15,
16.
17.
18.
19.
20.
121.
22,
23.
24,
25,
26.
27.
28.
29,
30.
31.
Beépitési mod lintézméénye |Epiitetelh elyezés ‘edvezmények - korlGtozdsok esetel IMMagssogok |Epiilet- és lakdsszgm
S2 = szabadondllé Al alapintézmény, azon belll E  |oldalhatdron 4ll6 épltési helyen S = saroktelek k5= kedv. beépitési % magasségi korlitozdsa [+§ tdbb sz
1K = |kres = ellétdsi OSZ  szabadonidlléan F 100 = féldszint) beépltés Em: 7 /kS Hm: |Em: 7 m, beépitésl kedv. esetén 5 m a §-ban szerepls feltétel/lehet8ség szerint tébt
(s] = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgditatéd IK,SZ  Ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitésl % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv. esetén 4,5 m kpiilet Iétesithetd szolgdlati lakds
2 = 2drtsord Te =egyhdzi z zértsord dltaldnos § = § elSlrdsdban szerepls feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassdg / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport v zértsorl zértudveros KH a kdzhasznélaty teriilet kialakitdsa udvari homiokzatr 4g tobbl szm/ losztészémok a lakdsszém megdliapitdshoz telekre|
[TU  =telepszerd dszételkes 2K zdrtsord keretes E = energlamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassig épilet vetitett
(U] = (szételkes §x+yfa = z8ldfeliileti kedvezmény + fisitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz [éftaldnos szintteriifetre vetitett
u = telepszerd zértsord dpitési helyen beld! L = lakdfukeld kedvezménye § szerint M§ |esetén .
HZ Hézagosan 2artsort Ka = klalakuit - nincs elirt paramdter vagy OTEK ELTERESSEL
nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 24. tdbldzat
A B ¢ |-m ] 2 F G H I ' | « L | ™ n | o P aQ
L terlletfethaszndldsi — —— - — = __ BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
b kategéria: - a telek legkisebb atelek legnagyobb a telek legkisebb az éplilet Eplletszdm| | @ nagyobb lakésszém osztészém
3. 2 ‘c beépitésl mértéke I ! . legnagyobb
L KOu rén;ldleé: Sl stintteriilet] mutatéja s Szm = dltaldnos
ethelyezés | qerilets (419558 | matysege ’a'df:'u'e“ épilet. | homlokzatmagassdgv. | hegyoldall/ |,y onyent | gpuletenkent [ telkenkeny [ SUntterlletre
I5, Gvezetcsoport B felett alatt ltalénos parkoldsi QL magassdga épu;:qa v. Pmu homlokzat- T= telekterilietre
5. | EPITESIOVEZET T m* m m % s2l2mm s22mm % m m m db db db
7. JELE: = T TSz Tm BRTF BRTA SITM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/€ Lsz/T
fs. KOk - = - - L - - = - - = 5 .
bo. KOu/Vt-H - - - 100 3 10 . 5 R
foa KOu-1
10. KQu-2 - - - - = = - 3 = E 5
11, KOu-2/A - - - - . S = : - . -
12. KOu-3 - - - - - - - s - g 5 z
13. KOu-4 = S - - - - - - B = B =
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - -
15.
16.
17.
18,
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25,
26.
27.
28,
29,
30.
31.
Beépitésl méd intézméénye |Eptiletelh elyezés ed ények - korldtozésok esetel IMMagsséqok |Epiilet- és lakdsszém
LSZ = szabadondllé IAl alapintézmény, azon belil E Idalhatdron 616 épitést helyen S = saroktelek K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [t§t8bbsz [a §-ban szerepl§ feitétel/lehetSség szerint tobt
K = ikres = ellatdsi 0sz szabadondlléan F 100 = féldszintl beépités Em: 7 /kS Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m lkpllet létesithetd szolgdlati lakds
0 = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgaltatéd IK,SZ  Ikres vagy szabadonilld k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépltési kedv, esetén 4,5 m
iz = zértsord Te =egyhdzl z Zértsord altaldnos § = § eléirdsdban szerepl feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai pdrkdnymagassag / legnagyobb T/ osztoszdmok a lakdsszém megdliapitdshoz telekre
KE = kevert Sp =sport v zértsord zdrtudvaros KH = kdzhasznélaty terllet kialakitisa udvari homlokzatmagassag tobblet Sam/  |vetitett
TU  =telepszerd uszételkes ZK 2artsord keretes E = energlamin&sitett épllet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épllet lsltaldnos szintteriiletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zéldfeliletl kedvezmény + fasitds % s:; Iegméagasabb pontja Em v. Elp magashéz
= telepszerd L = lakdfukeld kedvezménye § szerint esetén - ni
L e [ e e st 9] onekarat




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az bvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tdbldzat
A B c l o | E 1 F { G | | I | K L | ™ N o P Q
L | teriiletfelhasanldsi e __ BEEP L e ——aee o — __ EPULETSZAM £S LAKASSZAM
2 | kategérla; e a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebh| az éplilet fpdietsrcm legnagyobb lakasszdm osztészém
3, | ¥ bedpitési mértéke legnagyobb
.| Tk-G, Vi-P ?pﬁ:: terepszint seintterlleti mutatja i Sam = éitaldnos
. elhelyezés | perillete szélesség mélysége i zdldfelllet! épllet- hom_l okzatmagasségv. | hegyoldall / tetkenként | épiiletenként | telkenként stintterliletre
. T e felate alatt shaldinos parkolds) ardnya eaacice éplilet legmagasabb lejtSoldall "
b pontja v. Pmu homlokzat- T= telekterliletre
6. » m? m m % S2f2mm ~2h.2mm % m m m db db d
7. OVEZET JELE: BEh T TSZ ™m BUTF BYTA SZTM 4 SITM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hi/H Esz Lsz/E lszl;'l'
s TG : : : : : : : : : 2 . 5
5. Vf-P - - - - - - ~ - - - - -
10.
11,
12,
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20,
21,
22.
23,
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30,
31.
|Beéplitésl méd lintézméénye |Eptletelh elyezés Kedvezmények - korlGtozdsok esetel MMagsségok Epiilet- és lakdsszém
FZ = szabadonillé Al alapintézmény, azon bellll E  |o/dalhatdron dlid épités] helyen S = saroktelek I/k5 = kedv. beépitési % magassdgi korldtozdsa |H§tobbsz |a §-ban szerepld feftétel/lehetdség szerlnt tébb
1K = lkres = ellatési 0sz szabadonéliéan F 100 = féldszint| beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépltési kedv, esetén S m Hm: épiilet |étesithetd szolgélati lakds
0 = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  Ikres vagy szabadonéllé k = kedvezményes beépltési % 6,5/4,5 16,5 m, beépités| kedv. esetén 4,5 m Utcal
iz = zartsord Te =egyhizl z zértsord dltaldnos § = § el8irdsdban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x |parkdnymagassig / legnagyobb udvari T/ losztoszdmok o lakdsszém megdllopitdshoz telekre
KE = kevert sp =sport v zértsorty zdrtudvaros KH = kézh alatd tertlet kialakita homlokzatmagasség t&bblet kiatakult Szm/ V'?“'“_m L
TU  =telepszerd Uszételkes K Zértsor keretes E = energlaminésitett épiilet Pmu ka pérkdnymagasség épllet legmagasabb altal szintteriiletre vetitett
u = Uszételkes §xtyfa  =z8\dfelGleti kedvezmény + fasitds % 92 pontja ém v. Elp magashdz esetén
T = telepszer(d L = lakdfukeld kedvezménye § szerint L -ni
p: zdm::i épltg:sl ’l helyen ‘.,ezlﬂt e p = ve § "'"c:::::tzla:::::; V3BY|  OTEK eLrénesset




3. melléklet a 16/2024. (iX. 26.) 6nkormdnyzati rendelethez
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